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DI HIUTASEARS L IRIESTATFEPHRIE A B SR A BT ERT O SREE BRI, () 2 L7 IR S S Qi L7 s CLRIE R

FEELT- MR Ch DT O RED /Y BENN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF A LTI HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOTESIZ CMT R IDESEERHL TODEERHY | AROEIFRREIZ L ORI LR D671 05, REE3LL AL 7-Hi=IZ DU T

1%, BIRERE K TR,

IR
211 0319 TRYE
AeifiE

AR

3] 1 10 50 | SCEBIFREED
TR

NS
411 13 57 | REHIFILE
AeiE

51 1521 | pakBEfhr
PRI

6|1 1629 | tR=HIFILE
AeHiE

711 1635 | FosklEAbEs
FragkiL b

8 | 1 19 53| FIURrEES

9| 2 0736 EHURMP

W | R | YA fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0254 | f&ERH 37° 44.3° N 141° 36.3° E 56km M: 3.7

1 AEEETAT%=0.9 JIIPIFTFIIPN=0.9

45° 28.1° N 150° 47.0° E 144km M: 5.2
1 REMHAR=1. 2 BT 2 4ok =1. 0 BT HAE=0. 8 ARZETTFERRE % =0. 6 AZAHTIERE %=0. 6
1 J\JFfimalk=0. 7

35° 02.6° N 135° 34.0° E 13km M: 2.9
1 BldTZT=0. 9 FUAR-FAIXEE 2 7=0. 7 KD R # / BT %=0. 7 FgFHT )\ AR )\A %=0. 6
FURBILRHRZZARN AT % =0. 5 AT %=0. 5 HUARPEHUXMF *=0. 5
1 BEBAMTAR F%=0.5

44° 02.0° N 145° 04.9° E 2km M: 3.0
2 FIEETY haE/%=1.9
1 FEFARTHEAT %=1. 0

24° 35.77 N 123 42.0° E 9km M: 3.4
2 YrEmKIF=1.5
1 PrEnT R FSAE %=0. 5

44° 02.1° N 145° 04.9" E 2km M: 3.0
1 FHRATY b o)1 k=1. 4 FEFNTRIT %=0. 7

34° 01.9° N 135° 1.1 E 5km M: 2.1
1 GANTHA%=0.8

35° 58.9° N 140° 33.9° E 36km M: 2.9
1 HiiE4=0.7

38° 55.1° N 141° 56.2° E 51km M: 3.9

AT 2 —BITHEARMT %=1, 7 —BImFJEENT %=1. 5 —BImiKHNT=1.5
1 IHAPETTIHATERT=1. 4 SRS BT=1. 4 —FErRERET k=1. 4 [piE M ol HET % =1. 2
ZATHHREMT k=1, 1 WEFHHHT k=1 1 JE&MAENT=1. 0 FHITH#EE%%=1. 0 Jt EifEZET*=0. 8
SEIRETSER =0, 8 SANTERTZEN] %=0. 6 —FEIrifERAT%=0. 6 —BIrdTLIE] %=0. 6 547 H -HT=0. 6
B 2 SAETRE=1.5
1 ZAWVATHHED k=1, 4 ZNLVETHEZENT % =1. 4 BKATHFINT % =1. 4 A& ERT %=0.9
SAVETHATERTHYS % =0. 8 o =T 8k % =0. 8 AT k=0. 7 BAHTEHHAT %=0. 6
AEHIRET=0. 6 RALETHAEETE)N=0. 5 FriZEED=0. 5
10 | 2 09 54 | REABKE - Aldrtis 32° 15.5° N 130° 34.3° E 8km M: 1.9
REAIR 1 EREEFTE%=0.7
11 | 2 1357 | BMAZHIEUTHE 29° 19.5° N 129° 23.6° E 15km M: 2.9
S 1 RS TEAER %=1 2
121 2 16 27 | THRALE 36° 27.6° N 140° 34.7 E 56km M: 4.4
PRI 4 HER Y *=3.5

3 ARIHAE*=3.3 OV bR miHia) 11 %=3. 3 AKFHiTIRET *=3.2 HLHBI/ AR *=3. 1
KA % =3, 1 SFeAEHAEAT k=3, 1 SRR/ NE%=3. 1 HlifE4=3. 1 LRie*=3. 1
BREFTIGE % =3, 0 H 7Hi+ERT A % =3. 0 FHERETHEF D %=2. 9 FHEAHHEANT %=2. 9
M =2, 9 FRERE TG *=2.9 HiirdiH T k=2, 8 HFriTrH %=2.8
O IEHIFFTEERE *=2. 8 AKFTHIPNENT % =2. 8 FITiflili=2. 7 KA HIAM=2. 7 HFEHMH:*=2. 7
WTHHD Sifi =2, 7 BRI k=2. 7 BYITAPIE *=2. 7 /INEEd/IMI %=2.7
NEER EER%=2.7 HILdifRiTkR=2. 7 BYITHEEE®x=2.6 KT RN *=2. 6
FREA T THET T =2, 6 AR M ATHE] %=2. 6 IREBTFHE |1 %=2. 5 OV= b mrgfis *=2. 5
KM TRTERT=2. 5 FEERE T ERT=2. 5

2 HPERMTAEHET %=2. 4 TIHHERR *=2. 4 2x¢ A ) LTI %=2.4 S><ITHKRER *=2.3
ST AR k=2, 3 SRIIFTES % =2. 3 SRR k=23 HRIFF I k=2, 3 /NEEFEA %=2.3
AR TR k=2, 2 DI/ ®=2. 2 HPETAAE=2. 2 SPETEL 7 & %=2. 2 LR TRENT % =2. 2
T \HR k=2, 2 IRET/INE k=2, 1 KYEMTREIRNT k=2, 1 HFek B ThmEl =2, 1 AlHEs %=2. 1
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KT BN % =2. 1 ARETA k=2, 1 ALZRBrTHRIT % =2. 1 SFATARMI*=2. 1 MBI %=2. 1
FCABHT/IMEH % =2. 0 FEMAIRET % =2. 0 S PG %=2. 0 J\TFRBTEA %=2. 0 Bl k=1.9
BRETHTHE M % =1. 9 SEHAZE*=1.9 DT BB *=1. 8 FRMHEIETHTEH %=1.8

FA] AT FR gL sk =1, 8 FlbriFP gLl k=1, 8 W R R = b/ Nifsk=1. 8 BERTIERT k=1.8 175k *=1.8
HAATHHTE T k=1. 8 kAR %=1. 7 FIBENETsAE=1. 7 SMTgrM=1.7

AT ARKHEERGGHET % =1. 6 A i 3E % =1. 6 1T H & k=1. 6 Y RAHEIT*=1.6
AP k=1. 6 FEAIRTHIEFT*=1.5 TR xk=1.5 BFriffEF*x=1.5
OBl FET=1. 5 2Rl RS %=1 5

WA= 4 FRirifiTk=1.4 S IEALOHIINER=1. 4 @kt k=1. 2 fgikrEEk=1.2
17T k=1, 2 WEkHYEZ =1, 2 FRirifiex=1. 1 ZRMdiTiiRanT %=1, 0 FiHiIE D *=1.0
TATPNBTES sk =1. 0 FIHRETAR) =1 0 Bt sk=0. 9 1l % =0. 6

TR/ IS =2, 9 REZMTHURE % =2. 9 7 MTPS 1 k=2. 7 EATHTHT AT =2. 7 EAITisR *=2. 6
ERTTZ =2, 6 HARTHEE HES=2. 5 SRIBFIRIF % =2. 5

REIMT Pt =2, 3 [T GHMNT =2, 3 Hh i k=2, 3 TS | BHE i % =2. 2

SEAMTREE =2, 1 /NEFRT i@ k=2, 1 PE4RFRER *=2. 1 AlRTIAIE *=2. 1 282 aiisiTk=2. 1
FURTTTERN=2. 0 FRIRTTT I/ INKS =2, 0 2R 1T\ L sk =2. 0 A TITEARMT *k=1. 9 AT TIARS IMT=1. 9
TBTRAS: =1, 8 W THERT *=1. 8 MFTHEIEAT %=1. 8 REAHEATF%=1.7
ZEAE) N T )\ BB >k =1. 7 BTN AR 1=1. 7 BBk k=1 7 HERTHIEE » E%=1.7
TRATEBVEA *=1. 6 /NEFIT/NEFHIT %=1, 6 FRIRHT—AA*=1.6 LWhEH/IMAE=L 6 T %=1.6
JUPIFT PR % =1. 5 BRILTHEAH=1. 5 REA FAAA%=1. 5 BRILITARIHT %=1. 5

TAATHEHE *=1. 5 JINRAT I E H k=1.5

CARRATIIAE k=1 4 )| FRFTRI R k=1, 4 HASTHE LT %=1, 4 X T =FfET=1. 4
MR FRTR k=1, 4 MAZERTILE % =1. 3 RREETRJIJF %=1 3 JRITATREMAR=1. 3 AE AR *=1.3
AREH A *=1. 2 AEHFOHHR %=1, 2 FHEF7KE*=1. 2 FEESEITHE=1. 0 AR ii4fax=1.0
fEEOERE LT k=1 0 JIIPNATIIPN=L 0 JIHPIR_EJHPVINLEE k=1, 0 S BT AR T4 % =0. 9
1B REPET FAGE RAHIE k=0, 9 FAEERTYER %=0. 9 Z08) | iRVl %=0. 9 KEFMEH:*%=0.8
R ILEPNET %=0. 8 #2EHTAEAT %=0. 8 KEATFE/NE=0. 8 \ VX HiEHEA %=0. 8

FEERTTT %=0. 8 FAAEEE THFEEXPENT %=0. 7 FIFAME /NG %=0. 7 TARHTHEA %=0. 7
ZARRT T % =0. 7 FRESTHART % =0. 7 {BEFETTRIHT %=0. 7 FIEMT S %=0. 7 KHREMTHF F%=0. 7
TR % % =0. 6 PUAHMPE LR % =0. 6 FEHRETIREE=0. 6 HrHITAHY VR %=0. 6

W E I %=0. 5 EIRTAN % =0. 5 & &HAAAKHT=0. 5

HTEBTHIE % =3. 2 & FTEET=2. 8 HEAHED W]/ M| k=2. 8 FHRETHHAIH: % =2. 6 H[riHMT *=2. 5
PR AR =2, 5 HFATRET) 1T FHHH % =2. 5

Wik & < SrfiEhd) =2 4 AL ILITiRE=2. 4 IAERIITRE *=2. 4 ERITRIERT %=2. 3
BT =2, 3 H SRR IRER A =2, 2 0= TR ETRT=2. 2 AR e i AT % =2, 1
BB LT % =2. 1 /LT =2, 0 EARIRAIA AR *=2. 0 HiRE < HHIRE*=2.0
VEBFTHEONT % =2. 0 JERTHSRLEA *=1.9 FEHHFk=1.9 FEHHHERE*=1.9 HXHERTE*=1.9
HIZENT 1% =1. 9 KHEFATESPHNT=1. 8 Wi ATEERNTEER] *+=1. 8 SAMTILEM KR *=1. 8
TFRFHAKAIL % =1. 7 WA HTE k=1 7 JCHIEATAR] k=1. 7 BRI TR k=1. 7
AFEEH 7= Z0T %=1 7 FHCE IR =1 7 FHCE TR RANT k=1. 7 IEHEIT R %=1. 6
IESUR TR TS *=1.6 HYEH/FE*=1.5 BXmE*=1.5

HYEHHE) =1, 4 FH= T =1. 3 HiARTIENT=1. 3 {ERF AR %=1. 3 FEHTHAEN *=1.3
FPARTSAAR =1, 3 BIAEHERTEA=1. 2 MR AN %=1. 2 VEBFHihET=1. 2 VeBFiiEERT *=1. 2
R OEEET k=1, 2 HYthiG k=1, 2 AN EA *=1. 2 HiAHFEHUA %=1. 1
FYCHERATH o k=1, 1 FYCmEseiT«=1.1 F=)IITL 5 & k=1, 0 AREHUE AT THRIR k=1. 0
FRTTIANT %=1. 0 AGTTERRTIER *=0. 9 HEATI AT H %=0.9 HYEATATIANT %=0. 8
EAERTIART % =0. 7 WEATHAVERTZF %=0. 7 H i ETd=0. 5

FAlA T ERORARIT =2, 1 32) I [THIRIT % =2. 1 7R HTAARET %=1. 8 HARTHA=1. 8 KRITHDH *=1.8
HAAE AT sk =1. 7 KHTIPEART k=1, 7 fEARTT E=AR0] %=1. 6

BT A SRET k=1, 4 {PENRFTHPEALRET k=1, 4 KHETHET %=1. 4 TARHRTHRE %=1.4
EREETrUp =1, 4 Fy S4TSR k=1, 3 fA=miSE/rET=1. 3 HiAErTRrtEiT k=1, 3 XM HTRFHET *=1. 2
FpIRINHETRERF R k=1. 2 VEH TS APNET=1. 1 FEEBFIEEHE k=1, 1 ¥R *=1.0

Fr &0 HEIERT % =1. 0 BIRETH) BT k=1. 0 &V THHHT %=0.9 HE Y HkM 4 BT %=0.9
FEMRTHEE % =0. 9 VEHTTH F/AERN %=0.9 VB IIRNT %=0. 9 AEARHTHRNT %=0.9

KHTHT AR =0, 8 EldriEAam] =0, 8 HHATAF]*=0. 8 HiETE T RAT%=0.7

)| FTDHEEAT % =0. 7 AHTF) BT 5% =0. 7 73 T RHESS=0. 6 Eléi e MRT % =0. 6
FEFMTASE %=0. 6 HIFETIHEINT %=0. 6 AIFETTEEANT *=0.5 AiETTIZFINT=0.5
BIFGTHEENT =0, 5

FHEHEE*=1.9 AZT TRA~L 8 EMTAFRk=1. 8 FANLTHAZENT %=1.7 & AR *=1.7
RERTHIIRG %=1. 6 JVEMTH %=1 5 RILATEZIL *=1.5 S=Fifid*=1.5 S\ 7= F AR *=1. 5
AR ARAR %=1. 3 AFEHHLk=1. 3 FTHMAI *=1. 2 FEEH)I[H %=1.2 S\ FIbX R *=1. 2
NERTEE *=1. 1 )| BTEE k=1 1 FHEHAFFH k=11 HIIHE LB x=1.1

M T TBREF sk =1. 1 FTHHRRAE =1, 0 EAT)IA % =1. 0 FATHHET k=1.0 )I[EHH1ERT *=1.0
JIOTHFREARSE *=1.0 FRAAN %=1.0 )[R k=1. 0 JLARFAN *=1. 0 YJ7HiTF{LH *=1.0
FRRATALASEET % =0, 9 AHEHTEERT=0. 9 SV = E UK *=0.9 HALHTHT 2 )I[%=0. 9
V- ERE XA k=0, 9 PBEATK B 15, %=0.9 BEEBERTAL*=0.9 & XA PHTHA %=0.9
JIEHT T/ bRk =0. 8 AEATIRH *=0. 8 AEATIZEE *=0. 8 FATTUTMT *=0. 8 JNATIEE %=0. 8
DZE AR 152 % =0. 8 JII A &S THEZE % =0. 8 FLHi/AIR *=0. 8 =R k=0. 8 TR HIER *=0. 8
B =M AR =0, 8 SN FIHFAX D=0, 7 MEH ={%%=0. 7 RWHTE BT %=0. 7
el AR 5=0. 7 PRELHTH =0, 7 EANTH k=0, 7 FHH A H k=0, 7 FEEdE Ak %=0. 7
RERTTEHT =0, 7 AETHAHE%=0. 7 B2 LIATH k=0 7 MARTHEA: =0 7 ARIRETEALK %=0. 7
BRI TRV %=0. 7 SVWV=ERERXRIEAT%=0. 7 it k=0. 6 #s Bii=">AK%=0.6
REATIRAT=0. 6 /IMIHTKER %=0. 6 BRI 2 %=0. 6 HIERTANR] %=0. 6 JIIBLTIEAT=0. 5
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DR %=0. 5 MILET KT 5=0. 5 gt x=0.5 B LHT=0.5

BP I TTRRAS k=2, 3 FIHTE *=2. 0 SR BTiHdir & %=1.9 Miif*=1.8 BFHTTHFERE*=1.7
FATITNERT=1. 5 FebR T TiFFR T *=1.5

AT SR 4 FRE - *=1. 4 NTARATAFIHEETH % =1. 4 JBZ/E *=1. 3 JHELTTTHOHEL 2
BT b k=1, 2 ZILET/ Nt k=1, 1 FEARAT*=1. 1 FERACR%=1. 1 TIELR)IXICERT*=1.1
THRRXOUW=1. 1 pHEERZSESL 1 BTG %=1 1 BRETRA %=1 1 EEHTEE *=1.1
FRIRTRT AR AT k=1, 0 FHHEFEH=1. 0 FRTHERGES A *=1. 0 FIFET A& *=1.0

ENPE Ak =1. 0 pR AT %=0.9 [LELHTHEA %=0. 9 THFGEXE/ERT %=0. 9 AMETERT %=0. 9
FIPETHSEM* =0. 8 FHHTAH) *=0. 8 THXIERX/IVEHE *=0. 8 THELIEXARENET *+=0. 8
FAFTTHRA % =0. 8 FAFTTPE G %=0. 8 HATTAEH *=0.7 W2 d=0. 7 TJIIHT/\IF *=0. 7
PR L =0, 7 DUEERETRENE %=0. 6 $k1-Ti/IMIHTRT=0. 6 HBTHUHTE=0. 6 HLELHTE)I%=0.5
(LA AT 1 f5=0. 5 TIEHPI X TIE T %=0. 5 Jilii=%=0.5 FEGTHPHRII*=0.5
HORTAHXATA=1. 6 UL EF KL H *=1. 5

HOTEEARAN k=1, 4 FRHPEF XS =1, 3 BT *=1. 3 BEREEL*=1.3
BOTX =1, 3 HATHUSOEA k=1, 1 FATHPE-> DO Uy k=11 HAHEX FEE *=1.0
FRCHTERE AT k=1, 0 BETORX AR *=1. 0 FAFImRT k=1, 0 FTITHXAR K %=0.9
HORHUBIXARAERT % =0. 9 HURUSNTIX L% =0. 9 B FUESARIX T A7 %=0. 9

HROURRAR—Y & %=0. 8 FEHHAX ZHARE %=0. 8 HAAFX EH %=0. 8
FORE N XAHIRE % =0. 8 HURULA) X *=0. 8 MUV XfHili %=0. 8 =JETTEAR *=0. 8
PEHHTHNT =0, 8 HURTARAXE L5 %=0. 7 HITHIX A AT %=0. 7 HRHIX & & %=0.7
SORSURRAR % =0. 7 FRU N XIPF %=0. 7 ARG # JFk=0. 7 H G KHERA *=0. 7
BOUSARRANT %=0. 7 HAGH)XF 1 %=0. 6 BRTHIE R AR %=0. 6 FUR T XEHT %=0. 6
HURHRIX (142 % =0. 6 HURCHTE X AT % =0. 6 BRI R B % =0. 6 U X M) | R] % =0. 6
BB R % =0. 5 BUAT H KRBT k=0, 5 EUBREF TS £ETFHET % =0. 5 HUR A XA *=0. 5
ESyFHiFA=0. 5 HAHEX R L *=0. 5

AR =1L 1

BRI X A E AT k=1, 2 ) I AT E R %=1. 1 JIEF-JEX/MZRT %=0. 8

J RS i X MR RT=0. 6

37° 49.9° N 141° 43.2° E 63km M: 4.0

-BAFTERARMT 5k =0. 6 {EHEFTHEK %=0. 5 —BdiTJEH]T *=0. 5
ILSTHTEAE R k=1, 3 B0 L IRFRTRIT) 1 sk =1. 1 ALARNT b3E=1. 0 HURET/INEF sk=1. 0 Fr&ihkAERT %=0. 9
A ETAH%=0.9 FURETIRA®=0. 8 LLMMTHN=0. 8 HHTiRE*=0. 8 H AR ST %=0. 7
BRI =0, 7 A HUTHEH %=0. 7 M ENE=0. 7 BAKTEENT %=0. 6 flI{575H=0. 6
SRR %=0. 5 B FERKE=0.5 AXiiKAHER *=0.5
FRRSTHRR =1, 4 SREFOHRR %=1 4 EATHGIE=1. 2 @BOHERILAT %=1. 2
FATTH AR k=1. 1 FEAESETHREE R PENT k=1. 1 HIHIETAHY MR k=1, 0 HATHFIERT %=1. 0
RSO AT s =1. 0 AR %=0. 9 FEAITHHTEEET %=0. 9 FEfEEHHETX = 507=0.9
FEFAE AT X RT3k =0. 8 M4HERTILH *k=0. 8 KAEMTAJIJE k=0, 7 FHERT T =0, 7
/NEFRTHE =0, 7 AAATHERE %=0. 6 JRJTITHEMAG=0. 6 J11{RET H T H %=0. 6
FFEES THREE B XA TE=0. 6 1R TTRORR] %=0. 6 JIIPIRT/IIN=0. 6 KHH FRAA%=0.5

31° 34.0° N 131° 51.0° E 22km M: 4.6
BT 7T k=2, 0 ENWRTTTAAG =2, 0 ‘ENWRTSEPIT IR k=1. 8 ARGHTE=1. 7 EIRFgEE +=1. 6
PEEBAHEERENT =1, 6 JI[FEM])IIFg*%=1. 5
TR = HFt=1. 4 HEgriimaaRuTrEm «=1. 4 = ERMITPIL k=1, 3 EEITAL *=1.3
HrEnT EEM=1. 2 ARFHEHE k=1 2 P Lo k=1. 2 EITER=1. 2 F9IETERE k=1, 1
IR BT AR sk =1, 1 /IRIHEFFRT S =1, 1 ‘S IRFEREERT B85 sk =1. 0 #kri ETiiF=0. 9
JIPRIEL=0. 9 fMT R o % — % =0. 8 JERA i RANK=0. 7 =M FAKA k=0, 7
SER ALY % =0. 7 H A ALARET K0 6 H [Fyri BRI LFA % =0. 6 HEEEAHA ATEEN AR %=0. 6
A TR EANEENAR=0. 5 HRMTiZRE4=0. 5
TEETRENT =0, 5
FAERT S =0, 8 REASE AT E %=0. 5
VAT TLI=1. 4 e(aridEHET %=0. 9
FEETE k=0, 9 FERTTHERIT=0. 7 $R7TRT ST %=0. 7 EAmEEmENEMRE0. 5

27° 0.2 N 142 18.9° E 74km M: 4.2
IINEIERREE=1. 6
JINETFRAC S PEIT=0. 7 /NSRS = H A 11=0. 7

37° 58.3° N 141° 40.8’ E 51km M: 4.3

—PBTEERNT k=1. 5 —BEri=EARAT %=1.5

BETTTRENT =1, 4 —BITBLAT =1, 2 BLNITTRATR k=1 1 KAIETTRAIERT=0.9
SATHZEIT %=0. 9 VRIS %=0. 9 (FEEETHEEK%=0. 9 —BIHTERAT %=0. 9 —BIriAHAT=0. 8
BINFINRIR % =0. 8 — BT ILIAT %=0. 8 BUINTIA)I[%=0. 7 BT HHHT %=0. 6 = H XS %=0. 5
RigRir TR BT k=0, 5 Ak ErfiARZIT % =0. 5 —BAri)I1IEFET %=0. 5
FETHAERT k=2, 0 BKATEERT % =1. 9 JRTTHF*=1.8 &L ERTk=1.7 Bk HHT *=1. 7
FTTEYE k=1. 6 BKTATKILUIT *=1. 6 FLrT—8%=1. 5 {HANTHITE=1. 5 FEETHILE+=1.5
LB k=1 5 SESRHEI AR k=1. 5 FRHEEAK%=1.5
SAETIFEASE k=1. 4 BT HNT=1. 4 BKATANT k=1, 4 KIFTIRE *=1. 4 FATIHEENT *=1. 4
AT/ INEF k=1, 4 APETHRERER k=1. 3 LA k=1, 3 i) | IR HT) I k=1. 3
BKTTHCFNT k=1, 2 AR TRAT=1. 2 A&l [ sk=1. 2 Bekiiamy k=1, 2 K IfE%=1. 2
SNIBHIARE=1. 2 KRBT EEL 2 BT %=1 2 IIBHFERKA=L 1 B EHE XS %=1. 1




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
B BEITAL k=1 1 KULATIEZNT %=1, | FUREEE=1. | BREATHE *=1. | FRETRA®=1. 1
ATHETRSF k=1, 1 R =Pl k=1, 1 RIRHE) = BET=1 0 UG REIFHE *=1. 0 FEFTFMI*=1.0
KAk Mgk =1. 0 BKTTEEI LT k=1. 0 EHSERITARRIER *=1. 0 5 FLEXIEL *=1.0
[LTCHT AR % =0, 9 BORTPECKAT % =0. 9 & 4 IHT BE IR 5k =0. 9 KA i) || KI%=0. 9
KRR %=0. 9 FEFHIAEIL % =0. 9 A& HAHEFA %=0. 9 KAPATH)([5k=0. 8 EIEHTILHE %=0. 8
B E I X IEH=0. 7 BRI HI%=0. 7 BARTES %=0. 7 FEFRHEM *=0. 7 HAETHS =] %=0. 7
LR %=0. 7 G AR AL %=0. 7 lIE228=0. 7 EiNSERT i *=0. 7
KT ZAA % =0. 7 SEHBTHARD=0. 6 SIATFITHTRE 5 =0. 6 AFIRT 5 % =0. 5
e R 1 fREFHETRLET k=1 1 MZENTIRH k=1 1 [ERRTHERH *=1. 0 FHRTTHAT*=1.0 KAERTKIIF*=1.0
FHIm T VR sk =1. 0 AT =0, 8 EREIMT AL =0. 8 HATTHIANG [MT=0. 7 FEER]TET %=0. 7
BRI K =0. 7 (@ REFT FALARAHT %=0. 6 FREOHETRT ] %=0.5 VXt =FH=0.5
JIHST BT k=0, 5 RS TAMA % =0. 5 JRITHTAEHAE=0. 5 HIRTIHEZENT %=0. 5 FHAITIHEEAT %=0.5
FAFERS TR X PEIT % =0. 5
17| 3 06 27 | f@=5n 37° 37.6° N 141° 36.4 E 65km M: 3.5
IR 1 JIIPRF)1PN=0. 6
18 | 3 09 31 | fRERT 37° 41.3° N 141° 34.8" E 55km M: 4.0
EIRIL 1 EIUIIGHTET =0, 9 EINTAKE %=0. 9 [LFThT7RA %=0. 6 SEMHNTHA=0. 5 FVATTIAL *=0.5
e 1 AREETIHAT =0, 9 JRITHTAIRE=0. 9 KRERTRIIIE =0. 7 JIIPNAT T)IIPN=0. 5 HASTifREIHT=0. 5
19 | 3 14 15 | f&@EE 37° 48.0° N 141° 38.4° E 51km M: 3.9
il 1 FRFS TR %=0. 9 MSERTALM %=0. 8 FIAEFS RS X PEET % =0. 7 {5 S0 FAGE R HIE % =0. 6
T SO | BT % =0. 6 R AES AT X8 AET % =0. 6 FATTNG H7=0. 6 JRITHTHIAE=0. 5
20 | 3 14 38 | @R 37° 51.7 N 141° 37.1° E 49km M: 3.9
IR 1 FHHAH%=0.9 FIFFHETREF%=0.5
R 1 KRHEEHTAYIIJE %=0. 8
21 | 3 15 21 | BAUHRSEEHHED 35° 381 N 139° 30.9° E 28km M: 2.6
HORHR 1 NEFdieP%k=1. 4 BTATTEA %=0.5
FZR) || 1 FAREEH X B %=0. 5
22 | 3 18 00 | VA EALTEH 26° 48.5° N 126° 32.0° E 22km M: 4.7
TR 2 AKENTIE*=1.6
1 JCKEMTHA =1 1 ACKERTIRE % =0. 8 AKEHTILI3E=0. 6
23 | 3 18 25 | yhEAEALTEHH 26° 49.7 N 126° 26.8" E 20km M: 3.9
TR 1 JCKEMTEEE %=0. 9 AKEMT#4, 4=0. 7
24 | 3 18 58 | KBERAFILES 34° 54.9 N 135° 37.8' E 11km M: 3.9
TCEPF 3 J\ETT/\IE=3. 1 FRATTZHT=3. 0 FRTiAaHET =2. 9 ASLETHEH:*=2. 8 KMs{riBAH *=2.6
FIRTHFIREEE=2. 6 UHlPE sUX IR %=2. 5
2 JHITHRD %=2. 4 FFAHT k=2, 3 KM PR\ FEk=2. 3 TFATHITER *=2. 2 JRES iR *=2. 2
6] H AT k=2, 2 SO R RLKH % =2. 0 HUEBPE A ARF k=2, 0 Ff /e K A % =1. 9
ARE T ILRET FAA % =1. 8 TFIRMEETNZ) | % =1. 8 AL I [HTISHTE =1, 7 AFEBTAE *=1. 7
TR R IRl ERT I k=1, 7 AR R k=1, 6 SUEBHORIRPE / 5=l 6 GUHS EAUREL ) PNET %=1 6
FEFFT KRBT )\K % =1. 6 ZTHB N ATl EHTH N k=1, 6 AR I [HiAHEk=1. 6 FHA K AT *=1.5
HOHEITHAE %=1 5
1 FHESFER ISR k=1, 4 LA k=1 4 FUERILRHXZ2A) | EIMT s =1. 3 FCERE LXK *=1. 3
T R AL BT sk=1. 2 BESFTHERRET/ AT k=1, 1 FCERLRHX R s =1. 1 FPHERTAHE %=1. 0
RFIT H S UTORER k=0, 9 FITsRETZ8E7 % =0. 9 HUffAb R = PElGS0T %=0. 8
KERF 3 BOFHRIEN %=2. 9 ZWFHIALET *=2. 9 EfirTibkEINT=2. 8 BH-RENTAREF %=2. 8 EPMITHBLIA *=2. 7
AT | L %=2. 6
2 FEER)ITET*=2. 2 VOEEETVEPEP k=2. 1 mfliiCEs 2 hadi k=2, | FmmisEAsbik=1. 8
KBHEE XA A % =1. 8 BEEAHTAR k=1, 8 FEmiFEm=1. 7 PE MR *=1. 6 T =& *=1.6
HEBMIT Bt % =1. 5 RATI B AFSRAT =1. 5
1 KRN %=1 4 KPEXKE k=1. 3 SrhrTeEREIT %=1. 3 STt *=1. 3 KHTINANT %=1.3
STEFRBRAE % =1. 2 KHKEEZEH=1. 0 thiTmim *=1. 0 KBRERE XA A %=1. 0
KBALXASRAT % =1. 0 FRBRATEAAL %=1. 0 JVRHIAN] %=0. 9 KFHE) X425 %=0.9
BRI P % =0. 8 AP XA B =0. 8 AP FLIKAFER %k =0. 7 RPRAEF K AFITF%=0. 7
KPBRPELEN X THt%=0. 6 RPKHRRE I A %=0. 6 KIRFIEABAT %=0. 6 KBKATATILH %=0. 5
KBt S X A ke % =0. 5
B IR 2 WEE A T k=1, 5
1 ORHTFEA k=1, 4 TRk =1, 3 KHEilE Yy *=1. 3 ROAtTRHE k=1, 1 SAUTHLHRF*=1. 0
IR g LA % =1. 0 I T/ \BETTHEET sk =0. 9 JCHErTEIEN=0. 8 IHIFF i s a % =0. 8
ST \IRTTRLEIT=0. 7 BOILHTHT 7 BT =0, 7 FEEM/ A %=0. 7 3L/ \IKiT2e 0T T E98 % =0. 6
FRTTE 55T % =0. 6 ZE5HEHT) 1| % =0. 5
ZHER 2 AEETHHCHTT k=2 2 FFIARILTHALARILIET k=1. 8 ZSRHI “4RIEM k=1. 7 (LA RPE %=1.7

—

ZRRMH R k=1. 5 BFT=L 5 2SR I[VERTRE *=1. 5 FEET8IRF%=1.5
FERERRGREAR] k=1 4 KRR FUSAT %=1, 3 =4RHTENEFJYE %=1, 3 BEMEHTTEMAERE k=1, 2
TEEENT 2 k=1, 2[RRI rEAs =1, 2 HFRITSA % =1. 1 ZRETHIGHIFNT=1. 1 ST *=1.0
SERETE TR =1. 0 ZEMIAER k=0, 9 F L HIANT % =0. 8 ZSE#HTIRAAH] *=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FRET EEALH % =0. 8 FEIUT\RET %=0. 7 B&EHAFSH%=0. 7 FBAET E4k=0. 7 #FTH&HT%=0. 7
FRFATE T %=0. 6 FIBAERF %=0.5 KRR ETAH *=0.5 HEHT ri%=0.5 KJIFHR)I=0.5
=HR 1 GPEHPU-FIUBT %=0. 8 = FhdbRTARE *=0. 6 (FEHTE # J5 k=0. 6 JFEHTEH %=0.5
BHETINHET % =0. 5
SeEl 1 =i FE*=1. 1 JI[FEHRAT =1, 0 FEEER=0.8 FEETIEA%=0.8 =HlT FIEMH=0.7
SSRTR AN (LMTACEH=0. 6 3542 )1 BT84 % =0. 5
25 | 3 19 23 | R B 27° 00.9° N 142° 08.9° E 71km M: 4.1
AR 2 INEIFRFERSL 5
1 /NIRRT =H A 111=0. 5
26 | 3 21 06 | ZRULRTH 36° 43.7° N 140° 45.8’ E 91km M: 3.1
PRI 1 SEMmaH%=1.0
27 | 4 0020 | RBEiTHE 27° 00.9° N 142° 31.5° E 66km M: 4.1
pgnelt 1 /NEERFRESL 0
28 | 4 03 45 | ‘EIIRRETEL 37° 51.6° N 140° 48.0° E 94km M: 3.2
B 1 EENTKE %=0.5
29| 4 10 26 | REBY-BiFH 37° 31.0° N 137° 13.5 E 14km M: 4.3
A5 4 BRNTHIERZET %=3. 7
3 BRUNAZIRIT=2. 6 BEXSATAAN: % =2. 6 ERUNATRAHT %=2.5
2 fwETiheS=1.5
1 BEMRESEMMENT k=1, 3 AEEMFHA=1. 1 i HEEr=1. 0 BEHAARFIT=1.0
FOKBTRHT %=0. 6 B2 7THT 5%=0. 5 JIVERTHIT *=0. 5 HZE< mivEdtk=0.5
B 2 R G %=1 1
1 EEGTTRTF=1. 4 Wi T k=1 3 R STXA NIRIT %=1, 2 FEABIXG *=1. 1
TR k=11 FET /{521 0 SREJITRE%=0.9 i) [XEZRT %=0. 8
R A X EF%=0. 8 _EHiAT RIBX FIEE %=0. 8 USRI m T k=0. 8 R/ NERTYES % =0. 8
T =R 2 0 k=0, 7 VTR AT k=0, 7 TR AR %=0. 6 SAfa)I g %=0. 6
WO % =0. 6 _uriTE BIKGAck=0. 5 FBEHTH) [RIXAEN % =0. 5
LR 1 SHEAHLETE %=1 2 STILBTA IR %=1, 2 SHKTIANT % =0. 8 FH/KTTHE F4e*=0. 8 HH/KT 1 %=0.8
B IUTTHANT =0, 8 ST S %=0. 7 @i/ VBITHEE=0. 7 SZLRTEIE=0. 7 JK R HTAmiI*=0. 5
& LR HEA % =0. 5 B LiAR=0. 5
30 | 4 10 28 | HEBY-EH 3 31.1" N 137° 12.9° E 13km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERET %=2. 7
2 BERHTRATE k=2, 2 BRI =I4HT=1. 7
1 ERINFIRAIT sk=1. 4 #nEsmiEENT=1. 0 REXRHTFEHEE0. 6 i THiRlHHT %=0. 5
31| 4 10 30 | A)IIRAERHS 37° 30.9° N 137° 13.4° E 13km M: 3.4
A5 2 ERUNTHIEREET k=1. 6
1 REERETARANE % =1. 1 ERUNTH =IRHT=0. 5
32 | 4 11 18 | fEBfEh 37° 31.3° N 137° 13.0° E 13km M: 3.7
)1 2 BRUNFIERZET %=2. 2
1 ERUNTIRANT % =1. 4 BEXHTRANE k=1. 4 ERYNTT —IAHT=1. 0
B4 1929 FERERS 37° 20.6° N 141° 34.5 E 44km M: 5.4
o 4 KEEETRIE k=4, 1 W& T =FnT=3.5

w

FOBERT AL =3, 3 FRITHOGHIMT =3, 2 ERANTAN % =3. 2 #/5 R BT R E R % =3. 1

ERRT AT AT k=2, 9 BEERTTE P k=2, 9 JRVLATZEMAR=2. 9 HIATTHIRARMT k=2, 7 AEAFHFFHR %=2.7
JUPIFS B PN RS k=2, 6 KABHTEF b k=2.6 & Al il % =2. 6 FE A %=2.6
TR NG *=2. 5 RGA TAIA =2, 5 FritlT sy Na k=2, 5 1@ BB 0T FAbA s+ =2. 5
PR TRE B X PaRT % =2, 5 FEFARS T/ INEmX %=2. 5

SRIBTAT SRR, =2, 4 /]NEFHT/NEPFHT k=2, 4 HASTIHEHERT %=2. 4 [ATHEREEHT % =2. 4 BT *=2. 4
ZERE) | [T =2, 3 (B RMTHRM % =2. 3 SEFAKH ®=2. 3 HIASTfiRg AT=2. 3 WX THigalT *=2. 3
JUPARTT)NN=2. 3 BRAEATES *=2. 3 FEMRE IS XIE=2. 3 — Al %=2.2

JUPIAF B NP =2, 2 I MRET T FH k=2, 2 FEARES iR X s BT % =2. 2 i k=2, 2
ERILTTIMRENT k=0, 1 A E(FEdin) | =2, | fmEEiige LNy =2, 1 AR A *=2. 1

BT =2, 0 /NEFHTHE k=2, 0 fRTHIENIT *=2.0 FTHEN=2. 0 FRHTR *=2. 0

T ESIRER AT % =2, 0 FATTHZER*=2. 0 FiR(E *=2.0 \WWhE /MG iE=2.0

WD ETEEA %=2. 0 STk =2. 0 BIAEISHFETX =BHT=2. 0 SEARIREEE %=2. 0

WEEETHIA FFEEF=2. 0 FRETIRAET %=1, 9 ST A S0 *=1. 9 F)IIITEAf*=1.9
ZEN I k=1, 9 BRLTBARk=1. 8 HIETIA) HEik=1. 8 PG X AN %=1.8
FEEET T sk=1. 8 ZEE)1TH)\EHT k=1. 8 “AHKAHi4fak=1. 8 fEEIHET{RERT *=1. 8
PESPRHER % =1. 8 HRETIAART=1. 8 FEMT G %=1.7 “AHEHE*=1. 7 KEMNF/INE=1. 7
REATEH*=1.7 FRLUTHHIH=1. 7 KR —AA k=1, 5 FRESMTHRI % =1. 5 SEEHEATHETE %=1.5
JEN I HHRHE I *=1.5

1R ETAREAT k=1, 4 T\ NES sk=1. 4 FEARBTIERT=1. 3 PHAENT R %=1, 2
REFATGAT TR =1. 1 BTN ) 1=1. 1 AZBANTASRS k=1, 1 =0T *=1. 0

B2 T =1, 0 HETHE % =0. 9 SEHAEAATTHERAT %=0. 9 )1 A IRIHEF % =0. 8
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DHFANTACSENT %=0. 8 FHIHTE %=0. 8 AHEEHERTASNTS *=0. 8 WANTHIAHE» F%k=0.8

DHERATIRAANT=0. 7 FHRETHRAE %=0. 6 PHEMTEFIR=0. 6 —AAAH/NE%=0. 6

AETIHRAERT =3, 4 FSiATIAE*=3. 1 EFRRTIKE =3, | {IBZ4ep=2. 7 L HUTHEH %=2. 7

AT =2, 7 BKTENT *=2. 6 KIKTTHFL %=2. 6 KM HIT=2.6 [Lych AR *=2.5

I NIRRT % =2. 5 BN TIRA *=2. 5 JiAmTHHIEE=2. 5

TNk =2, 4 BOKTTEL T k=0, 4 BOKHTFTHHT =2, 4 KI5 = HHT=2. 4

KIGFT ) 1B % =2. 4 JIATJFRTHIRE k=2, 4 AIEARRE RER % =2. 4 WAEST R, 4 FIRFITFT % =2. 4

G E R X Fli=2. 3 B2t BRI AR % =2. 3 A& NG *=2. 3 NIFTHEEE *=2.3

BETF AR % =2. 3 BN TH/INEF k=2, 2 BRI % =2. 2 KRR k=2, 2 B HEIERIEL *=2. 2

FURRTIURE % =2. 2 HKTAILIAT % =2. 2 Er o iNIERT i =2, 1 i dy) | Rild=2. 1

TR =2, 1 LEFHBTHRR=2. 1 TSGR =2, 0 BRI % =2. 0 LB RICRHE %=2. 0

EWEE AT % =2. 0 ARTRIAHL =2, 0 AARAT R *=2. 0 JEETT *=2. 0 AT HHET*=1.9

HERETHA =T % =1. 9 FEFEH—8%=1. 9 (B EWEFRE *=1.9 tr EiTHRE R %=1.9

FERTHRNEAK k=1, 9 BKTATBAMT %=1, 9 ZEFHZEE=1. 9 IIE KA *=1. 8 FfHETFH *=1.8

AT RANNT sk =1. 8 A&l FATsk=1. 8 A& ITHHEFA *=1.8 AT =AA *=1.8

MWEFERAA=L 8 IIEHFEXWE *=1. 8 IIGFHERHES *=1. 8 FEFRTEH *=1.8

KFMTER %=1, 8 KATBTHRAE=L 7 EATEAR=1. 7 BRAEILIT k=1, 7 EIIISERT/ NP % =1. 7

FETHEAIT %=1, 7 SAUFETREZNT %=1. 6 ZEkiiRk=1.6 f&HIHRN=1.6

SAWAETIHRD %=1, 6 L i k=1. 5 ZJIWT L)l %=1.5

SHARNT 1-3=1. 4 EHNsenT = IRy k=1. 3 JEHEHTEI *=1. 3 KRIKTET*=1. 2 KIFTTAHIL *=1. 2

TR MR k=1, 2 BEFRAAELk=1. 2 F&THAM=1. 1 B= el @ k=1. 1

SANATIATERTEALS ®=1. 0 KULATHASTERTVE)11N=0. 7 Fd —RERTEH 11=0. 6

[ EMTIE{L % =1. 6

TR K k=1, 4 J\FHEgHk=1. 3 ILARI a1, 0 36U &R R %=0. 9

AT RYEHE % =0. 8 BALET BAbRT *%=0. 8 JUFHIPIFIL*=0. 7 W SHHT EIA%E %=0. 7

— BRI k=2, 2 —RBAMT T k=2, 2 —PBIrT=sARMT k=2, 1 —PBIriRIAT *=2. 0 (AR %=2. 0
BT HLAT %=1, 8 IRATIESR k=1, 8 BJNFHHFER *=1. 8 HNTHARR *=1.7 RMATEERNE *=1. 7

BERATIR) %=1, 6 Jb EMFEENT %=1, 6 JHIETTAMENT=1. 6 AEHITHHK *=1.6 BMMR)I[*+=1.6

RS TERT=1. 6 &7 BT PEML k=1. 5 Sa PR k=1. 5 L&A %=1.5

SP AR k=1, 4 (BT AT k=1, 4 mEFHHEHNT k=14 —BEmAKdH=1. 4 —BImrrILmT k=1.4

BN =1. 3 BT k=1. 3 J\IE T HEE k=1 2 FEnim s HET k=1. 2

&R =1. 2 b EriERT=1. 2 BRI *=1. 2 EF e ~piT k=1, 1

SRS PO ERET k=1, 1 TE&TACENT=1. 1 BUNFKIRORSENT=1. 1 & XA k=1. 1

BN KRV AT =1, 0 —BIHT) IFFHET % =1. 0 A& IRRIR=0. 9 (LEBETRIN %=0.9 B i&filIFf%=0.9

TR M %=0. 9 ‘HiyiH AB *=0.9 JUE T AKHE=0. 8 AZEMH)IFHT=0. 8 LA iHr=0.8

(L T \EAT=0. 8 PEANERTIRN) Ik =0. 7 FHANFETIE) IBT=0. 7 FHARETRERAT % =0. 7

DGETT RN =0, 7 = dy g I=0. 7 SEAMTTFX]H=0. 5

KRR %=1. 6 H LM Elk=1.5

KEMEEAR*=1. 4 KRTT AT 1 T7=1. 4 FHRAFI*=1. 3 AT 3 mENTE S *=1.3

FUERT AR % =1. 3 fx FHTMT sk=1. 3 R (Liésk=1. 3 FEb5TT —Esk=1. 2 L) [PEHT /) VA k=1. 2

FEACPTTEHENT k=1, 1 KR k=1, 1 FfLfirpesk=1. 1 L0k k=1 1 HATHSS %=1. 0

SKIRFBRAT=1. 0 Ko FHRTRENT k=0, 9 KA %=0. 8 JFyk O %=0. 8 B HAHITNT=0. 7

KIMAREAK %=0. 7 RHTIANT %=0. 7 |LFEZTIHLRANT %=0. 7 FERNIHTPEHE %=0. 7 {EHTTILH *=0. 6

LI HTT=0. 6 —JIIWTRELI=0. 6 HENTENE=0. 6 (LOFW]HMTE g %=0. 6 FERILHiH9%=0. 6

FHEBTAHE %=0. 6 KT/ %=0. 5 HEEJIHTHM] %=0. 5

ML =2, 3 AEITTA T *=2. 2 BSZiiBh)I/INFRE =2, 1 BT o % =2. 0 SREA]/ M %=2. 0

AT %=1. 9 HNZHi-FEBTAGHR *=1. 9 EFkiiZcB)Ik=1.9 ALZRBrIFET %=1.9

AR gk =1, 9 ARHAERE k=1, 9 HHEKE L *=1.9 TIfTiHE4=1. 9 FhEIKHE TSR] k=1 8

EAKTAET k=1, 8 FREKE T M % =1.8 HREIHICH k=1. 8 JLARILr T *=1.7

TR E THALET % =1. 7 AT HTIET k=1, 7 A HZUAHT *=1. 7 IREBT AL %=1.7

/NEEREGE x=1. 7 ARAi=1. 7 BJIARPHE*=1. 7 BIZiifdirc=1. 7 HHKHETE&HET *=1.6

INEERV/INIIR=1.6 /EER EEER%=1.6 > |IHHFZeEE%=1. 6 HETif4E=1.6

FPTFH % =1. 6 AYI[Tai*=1. 6 $RHFK F%x=1.6 U= B0 HrEtss *=1.6

AT *=1.5 FRERKHTITREI=1.5 253 Hh 9 bl ktH%k=1.5 #JI[TERE*=1.5

BRETHfE M %=1. 5 KFH&HT=1.5 LR~ %=1.5

TR TR FRT k=1, 4 ST PR k=1. 4 OV= b/l =1. 4 FRHHT/NE*=1. 4

SREMTRANEE 1Lk =1. 4 TJHTTH A k=1, 4 FES TR k=1. 4 BFii=FH *=1. 4 SCRTH *=1. 4

FRE T RIR R sk=1. 4 FRH A %=1. 3 S ITHKEE*=1.3 SITAVE%=1.3

PIRFENETEAT =1, 3 HIREENETT B hk=1. 3 SEJMATSRAE k=1 3 STl k=1, 3 HLPETT AL *=1. 3

PRETHEA *=1. 3 FHHEE =13 HPeREMRTE *=1. 3 FHRETmLRk=1.2

FRgsrfbite sk=1. 2 AN SHIARFIE *=1. 2 1T *=1. 2 $RHmHRM=1. 2

DA DLW IR *=1. 2 Afdal =1. 2 BPEfiHEF«=1. 2 @kt *=1.2 HEI/ME/ *=1.2

WRERE T ENT=1. 1 FRgkrifgeiTk=1. 1 F707mLH *=1. 1 FRT/KEERHT %=1. 1

FESRTT AR IRAT sk=1. 0 BB % =1. 0 SPGTRIEE » & k=1. 0 T MKk *=1. 0 WPRMHZN=1. 0

DRI FOREF k=1, 0 Pl ATHAo k=1, 0 BEMTJERT k=1. 0 SFATIIAA k=1. 0 bl =0. 9

DT HWTNIE*=0. 9 TIEFABEMT %=0. 9 FTIEHRE%=0.9 4ATiTx=0.9

Rz =0, 9 FIURETAi)1=0. 8 JHHTEH=0. 8 HHERE M L/ IN*=0. 8 )\ T %=0.8

OBl FRT=0. 7 KYEHTHSIERT k=0, 7

AN o-k=1. 9 THENTTH %=1 9 FE = TPMARN *=1. 8 J7ENT{HFIH-*=1.8

FHE TIARERT=1. 7 28T 7=1. 6 WAHEDIHT/V %=1, 6 FHRIRITAZR %=1.5

FHERE T AT k=1, 4 FEETIREE k=1 4 ETTHET %=1, 4 HEAIRE) | BTEIE*=1. 4

KHETART %=1. 3 IVEMEIE &7 ZHT %=1 3 SRR SA %=1. 3 IR *=1. 2

ANLTFAREAS %=1, 2 BT =1 2 iR X < SrfiEd) || %=1.2 TUHf*=1.2
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4 19 44

4 22 26

4 229

KR 1

FERS IR 1

BRI 1

HUrHD 1

1) IR 1
iR 1

AR AL
JHAERIR 2
1

PR
s 1
FEERALTEER

PRI 3
2

Bk PR k=1, | BB E k=1, 1 TRITARIERT k=1, 1 FiARTEF T %=1. 1
IZEBILTIRA *=1. 1 FEHHA k=11 BXEAEII=1 1 KEFETEREIT=1. 1 BXmAHE *=1.0
BIZEHR TSR sk =1, 0 (PRI k=1 0 RS ILTipMHE=1. 0 JEEVETH 0 SEEF =0, 9
HOEHTRAY) RRLR AT =0, 9 JALFAN] %=0. 9 SR =i %=0. 9 HIARMFEET=0.9

WA TR % =0. 9 FEFHTIAAAIL %=0. 8 FEVATHABET =0, 8 AR KRS %=0. 8
HIZEERTEEE=0. 8 BPARRT IR =0. 8 AR ILTIALT *=0. 8 FHP =Tk H *=0. 7 FEBFrTHET 5%=0. 7
HYEHTEREL%=0. 7 {ERFHimmdRT %=0. 6 HYGHERRTH Y %=0.5 HXH#ERETE %=0.5
A 70T =0, 5

YPETERZAE *=1.5

HFFTE k=1, 4 FEEFT =1 3 FEEEEHE=1 2 FIFETAE k=1, 2 THESLEXOOE=1. 1
k=1 1 \TFREARREEE k=1. | SR SHFRr a%=1.1 FLRA*=1.1
FIERE *=1. 0 FIAE %=1.0 THEER)IXIEEHT %=1. 0 BFHTTHEELRIE*=1.0

Y% ERRZEH=1. 0 FIPE T RAR %=1 0 & H 55 %=0.9 |IEHEA %=0. 9 THHIER/MAH *=0.9
BB IHE %=0. 9 AIHERT=0. 9 JHZeri H =0, 9 FIPEATENE % =0. 9 fIRIT KA % =0. 8
T2 1=0. 8 THERHEX AT %=0. 8 MWGTIRIT %=0. 8 FXHTI4 t/E=0. 8 FHTIFAT %=0.8
EALTE k=0, 8 LT/ k=0, 7 AHTTRR HI k=0, 7 THEHRIXkiE=0. 6
LR AT R+ R 50, 5

AEAETTEART FEAPR %=1, 1 KIFTER*=1. 0 HFAIETRE%=0. 9 FALTDMFIE %=0. 9
FANTHAEAERERT % =0. 9 JHLHT TGRS B PN % =0. 7 BEFTAME*=0. 7 LR TR %=0. 7

FKHETRRGAFAE %=0. 6 HEGHERFE 1 %=0. 6 LHRTTIER0. 6

W AT k=1 4 Hal A= i EBRARNT sk =1. 3 VR TH AN %=1. 2 EASHTE] %=1, 2
RGBT k=1, 0 JHEMRTITEALRET %=1. 0 HARTHA=1. 0 TVATIRE %=1.0
KERITH O k=1, 0 VEHTATFARAT%=0. 9 iAol =0, 8 HilAmTHrHMAT *=0. 8 ¥JIIFWRE *=0. 8
FESRAFORTHTE %=0. 7 YAMTHIGANET=0. 7 AIKGTTFI BT k=0 7 SIRTHEAAET %=0. 7
KHETF AT %=0. 7 (FENRTTARAT %=0. 6 KEMERT *=0. 6 AEARTHRAT *=0. 6 (FEMAETEE*=0.5
W THEELRET % =0. 5 ZHITiZeH *=0. 5 RiFETHIGELET %=0. 5

FURALTTRAZENT sk=1. 2 AEARTTRE *=1. 1 NIZAN KRR *=1. 1 AEHTRR~L 1 FRHEIHEEx=1. 1
FHEH AR %=1, 1 =UBTAF %=1, 1 ABATHILRI k=1 0 IRILHTJI1E %=1.0

S F RIBRIIA % =1. 0 {THITHREGAIE %=0. 9 HZEMHEITE *=0.9 Lk FE 1R %=0.9
NETHERE®=0.9 18I H *=0. 9 FFHIBHAFHTH *=0.9 =Tl %=0.8

SV FIEXEFE %=0.8 I\ = E KEXAF%=0. 8 1THHIAI*=0.8 PArATH *=0.8

PEET k=0 8 JRUILMTAZIL %=0. 8 AT TBKEF % =0. 7 FACTHULMT %=0. 7 ARATHZEE %=0. 7
DAL R % =0. 7 AETZAE *=0. 7 B EIEHEMTAE %=0. 7 JIIOHHEARE *%=0. 7

FREAART %=0. 7 )& LAE%=0. 7 JI|EATT /7 HR%=0. 7 & RETTFHIA %=0.6

L EMPUTHAR %=0. 6 HeiLifi A1 *=0. 6 AIZETT =R %=0.6 #§)![MiR*=0.6 ALATAM] %=0.6
AFETYEERT=0. 6 BT 2 )11%=0. 6 SV \=F RKEXKBET%=0. 6 &TH)I[4%=0.6
INET B *=0. 6 AEATEE %=0. 6 AT HIT%=0.5 S\ -E X ER=0.5 FHM_EFH%=0.5
k=0 5 =HBrihdek=0. 5 ST TR %=0.5 XU /= FPEXIERS %=0. 5 A TIEE *=0.5
A X RFRT=0. 9 SATRGIX S H 7 %=0. 9 BTILF)I[[Xhk=0. 8 FAATHIE->> U 4 F%=0. 8
FOR TP & & k=0, 7 HATEPXIT T k=0, 7 HOUESZXARART %=0. 7 B GtPEX 1L %=0. 6
HRCHE X FP5E %=0. 6 BTSRRI %=0. 6 BUTAL KAk %=0. 6 HUATALX P 4 J5 % =0. 6
BRGRXHRA %=0. 6 BRUERARAERT %=0. 6 BRI RARE % =0. 6 FEU5HR IS %=0. 5
AR T % =0. 5 BB XG2S 1ok =0. 5 HURUE S X FHLk=0. 5 FTEARIXA7 A % =0. 5
PEHUHTPET =0, 5

TR X (LIFEIT=0. 7

FBMTHHEFONT k=1, 1 RMiifz & %=0.6

26° 45.5° N 126° 24.9° E 31km M: 3.8
DK T g k=1. 7
DK AT =1, 1

42° 03.5° N 140° 26.2° E 10km M: 2.7
J\ERT EDB=1.0

35° 4.9 N 139° 58.3 E 62km M: 4.6
BT k=2, 5 YR EEH=2.5
BRI %=2. 3 BPHizFME %=2. 1 S<IFALWlifaE*=2. 1 D<IEHA 5 Wil *=2. 0
R % =2. 0 HHATi/KIBEGSET %=1. 9 GRmiAHx=1. 8 IREMT/\NHk=1.8
O IEH/NE =1 8 HHTEA=1 8 PHTEFT*=1. 8 FITHA T *=1.8 SFARTAM *=1.7
IRk =1. 7 FEA IR HIAAT % =1. 7 ZRY i k=1 6 STl k=1. 6 flniffil=1. 6
BTk =1. 6 B4)ITHEREx=1.6 $RMTK Lk=1.6 AFHPMEET*=1.6 ZIRLITH FARE*=1.6
FUARETAR =1, 5 TEEFERR k=1. 5 AWM k=1. 5 {AIPNETRIE M k=1. 5 FRirhiL IR k=1.5
BPETHAE=SL 5 3289 Bifi bt *=1.5 iR *=1.5
SRR k=1 4 NEEH/IMI %=1, 4 /NEEHEA *=1. 4 /NEEH EEE %=1.4 A *=1. 4
OUEHRER *=1. 4 DI XFHFFEERE *=1. 4 FBEN/IMEH *%=1. 4 BETIEAT %=1. 4
BPETHPAHE k=1, 4 SR _ARCk=1. 4 BYIHRIH k=1. 4 AREh/\$hk=1. 3 ARtiAm*x=1.3
TFEETAIRAT %=1, 3 RS ATRITTRANT %=1. 3 175 i k=1. 3 AR FB%k=1. 3 FF=ZmE*=1.3
fi] TRk =1, 3 SAPETHHEE & k=1, 2 AT TIRET k=1. 2 /x3FH03 9 SHRFIH %=1. 2
IR/ N k=1, 2 BREMT AR k=1, 2 R k=1. 2 filriftitie x=1. 2 Tl *=1.2
WRERE TG *=1. 1 RYBEEETHAE=1. 1 \TRETES *=1. 0 $RHETHEEE=1. 0 FERHTPRETk=1.0
175U %=0. 9 AT H4AE=0.9 HhAE T % =0. 9 WhkiiEz N=0. 9 #iskitiit*=0.9
FRsriZE % =0. 8 1T TR %=0. 8 FEERETHEF O %=0. 8 /K iZEIHT %=0. 8 R HHE*=0. 7
SRELMTRANG L1k =0. 7 $RMTIER %=0. 7 OV= LR ST AE %=0. 6 H BN II/INEL %=0. 6
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3 AFETIRENT=2. 5 ErAHTAR k=2 5

2 YR k=2. 4 XV EREXHR k=2, 3 ARSI *=2. 3 Sz E KEX K %=2.3
SV ETEK D=2 2 )& Lo k=2, 2 BN k=2, 2 XU = EXAIFT*=2. 1
JNOM= k=2, 1 FHEAHEER=2. 1 BRiTHI k=2, 1 S2FAid*=2. 1 ZFHIEH%=2. 1
SWEERERERI =2 1 AZEH FRR=2. 1 AEHHEFEx=2 1 JI|OfPEHARSE%=2.0
FHETHAIR%=2.0 SV ERRK FEE %=2.0 SU-FRXGES k=2, 0 MZERTAFIHR %=2. 0
BETER AR k=2, 0 J\idT R %=2. 0 & BEHAERTH *=1. 9 FLTiIARII%=1.9
RTANT %=1. 9 B LTIFAERT =1. 9 FHM LFH *=1.9 ARITHTE M *=1. 9 /IR *=1.9
DETEE %=1.9 fERTRE %=1 9 JIIOTZATHEE *=1.9 X\ - FIXEE%=1.9
DETEGE %=1.9 S\ /- FE BB *=1.9 T+ RS %=1.8 IHEfHR LE+R*=1.8
B ZHITHEALE % =1. 8 HUAHI - 5 %=1, 8 BSELHEATAL %=1. 8 FET/AN %=1 8
BT R sk=1. 7 BHERTTARNT k=1 7 JIIEIT T/ bRk=1. 7 W EERIRAI*=1.7
BT TBREF s =1. 7 ZIF0TEP TR k=1. 7 MZEHAL 2 %=1. 6 AFEHEw*=1. 6 AFETEMHE*=1.6
PLsmyrsk=1.6 & XAPETHAR=1. 6 SV V- EVEXFER*=1. 6 FrRHAATHN %=1.6
SV EAE k=1, 6 RERTHZENE %=1. 6 )/ IFTHEH *=1.5 & RLIT FHIA %=1.5
AAMRETRAR *=1. 5

1 WeEmi =A% %=1, 4 LT 21 k=1 4 PBEHT)IE *=1. 4 JULRTRZ L %=1, 4 JEATAM] k=1. 4

PR R =1. 2 JRATHEE *=1. 2 AT %=1, 2 JI[BEiEnT *=1. 2 fTHfAIL*=1. 2
S U@ sk =1. 1 5 UAEFrTAH k=1, 1 BRQTAHAART k=1, 1 BRI %=1. 1
SINTIT I k=1, 1 B4 |IBTREYT k=1. 1 JEAH)IIA®%=1.1 BEILETF k%=1, 1
L EOITEI %=1 0 #4 BT =Y A k=1.0 BT ERT=1. 0 FRRATEA%=0. 9 BRAEFTAEAET *=0. 9
ARRETHAL G5k =0. 9 REASTHEMNT=0. 9 REASTHEM] %=0. 9 Y i TUH %=0. 9 EHlTALS [ %=0.9
MESILMT G =0. 9 HRRACAT 1L =0, 9 By EAf) 1[I] RRTA SR *=0. 8 ZFfEM]75E %=0. 8
VAT %=0. 8 HEEFUTESEF %=0. 8 fRAEMT NE/1=0. 7 /NEEFR AR M) T8 % =0. 7
HRAETRMN%=0. 7 FHMT-EAA %=0. 7 BRACTTR1%=0. 7 FRACTHTAEAM] % =0. 7 AEHENTHENE % =0. 7
H i AR =0, 6 A HASE %=0. 6

3 THEEMXKOUE=2. 9 MMETIENT %=2. 9 KHEHRE + k=2 8 TIERGEXEAER *=2.8
R k=2, 8 S AT A k=2, 8 THERFXISDLIT %=2. 6 FAFTHPIIENGE*=2. 6
LTI SE % =2. 6 ST PR %=2. 5 FHEER)IXIEENT =2, 5 FIMTIEAT=2. 5 FIri4A*=2.5
BT % =2. 5 KEEEFTAH=2. 5

2 TIEhg X =2 4 \TAH RIS % =2. 4 JiiZehi H Of=2. 4 T X THEFAT %=2. 3
TR IR =2, 3 DUARETHARENE %=2. 3 THEEERX/ N k=2, 2 Bt/ E iy k=2. 2
T XA k=2, 2 BATTH A %=2. 1 i)/ k=2, 1 BpHiiEedE*=2.1
TRILTRSERIG *=2. 1 R FEiT ik sk=2. 1| EFTERT *=2. 0 AT HifRA%=2.0
FATRRES % =2. 0 FOVETH AR *=2. 0 FHATALL%=2. 0 FERTHT FEEAR %=2. 0 FIPFEATAC I %=1. 9
AT T TS % =1. 9 FAFATESR %=1 9 BFHTRTERE*=1. 9 RHTTHE *=1.9
FFE TR T %=1. 9 RralTRA& Y T 7o F=1. 8 EIumiZEME*=1. 8 \ T A mi[EfA *=1.8
R BRI A % =1. 7 TR TR %=1. 7 BFHTRI*=1. 6 FERTAN*=1.6
L FEEAS k=1 6 AEILHAESR k=1 6 WBJIHiRfHE *=1. 6 [LUEXTiH#E=%=1.5 KHEET M *=1.5
T2 6 %=1. 5 fEILTRAER=L 5 SEMEZ *=1. 5 fiEMESFEPR*=1.5

1 HAHIETE=1. 4 ARz N k=1, 4 JLHJUERTH E%=1.4 —E0—5=1. 4 PRI T28%=1. 4
R HERRZE =1, 4 J\FET )\ k=1. 4 TB)IITH/\fB=1. 4 KEEMRLEx=1.4 Z LI/ k=1, 3
FAMAIRk=1. 3 RARITRAS *=1. 3 FE&FT*=1.3 (LX5#ER *=1.3 kB4 LE=L 3
AR =1L 3 BUATHHUEIR *=1. 3 FEH R %=1 2 [LUETEE *=1. 2 pETAHT*=1.2
EHETES k=12 PHITTEA=1. 2 W AT RS % =1. 2 BRI *=1.1
(LT RETE L RE=1. 1 RETRAF k=1 1 Ex HuThhgx=1.1 ZHiTZ5=1.1
AR T-ABTE =1, 1 [MBE4 IR %=1 1 WIS E % =1. 0 fIRETHRATE %=1. 0
WEITHTE k=1. 0 W AR %=1.0 FERTMMRT k=1.0 FEHEREH=1.0
FEHFEFRRGE k=1. 0 HLEEERTE ) %=1, 0 sRATEIL*=0. 8 FHHTEHS*%=0.8 BJIIFHPNIH=0. 7

3 HURH R L & k=3, 3 BRI K hk=3. 1 BT RHEXKRKFI=3. 0 SUHEAIKIA *=2.9
RN EHRIE % =2. 9 BRI XA % =2. 9 BRI [XEEH k=2, 8 HAlERH X % =2. 8
HORUE) ROV k=2, 8 HURERRZSHE=2. 8 HUHRIG X B Fbk=2. 8 B IXKALS) 1 *=2. 7
HSCREASR =2, 7 AT KA *=2. 6 HUUEAIRK AN %=2.5 FTRHERE LR *=2.5
AN NIET %=2. 5 BURERRTH =2, 5 FaLRXAL) [ *=2.5

2 SURPERHEA=2. 4 B AR AR % =2. 4 HURALRKTE 7 J5 k=2, 4 BAUR) R BRA k=2, 4
HRURNTXAHIART k=2, 4 HUURHXAY =2, 3 AT X EE=2. 3 HUatin) XA k=2, 3
BT A K SRR % =2. 3 BT ) 0] % =2, 3 BTFHZAREF % =2. 3 Bt TG H XEEM] % =2. 3
HRCHHEXE AN k=2, 3 BEURIX TEAEIT k=2, 2 FAHTPE-2D U s k=2, 2 WTHFANTH %=2. 2
BT R S % =2, 2 BAUTHRHRS % =2. 2 BT RERAPIE *=2. 2 HATHHER LG %=2. 2
ARG NIRGR % =2. 2 FECTRERIF %=2. 2 RGeS T-%=2. 2 SAUAGRARERT %=2. 2
HURHEIK IR =2, 1 HEOURRAR—Y o2 %=2. 1 HTRXA T *=2. 1
U B BRI R k=2, 1 BUR B k=2, 1 BRI XHEHE % =2. 1 B X =2, 1
RPN % =2. 1 BHEE OGS k=2, 0 PHBTRT T k=2. 0 BAFImAJek=2. 0
HURKHXSLEE) | 3k=2. 0 BUTHHARX PR =2, 0 FThipX e k=1, 9 HRtrou[XETis=1. 9
FURHEIX A4 =1. 9 REUR N XFBk=1.9 \EFHiEs N k=19 FEEHRXHE LB *%=1.9
INEHFHIART %=1, 9 B RKHERABRI *=1.9 FRiiBER*=1.8 B XmEhis+=1.8
HOHRB X SR % =1. 8 HUTHHAX A %=1, 8 HURHYX HAFEILNT %=1. 8
SRR /N sk =1. 8 JAITHHAIRAKT k=1. 8 HIFAHTEA %=1.7 HEFrthEH %=1.7
FRNUTIANT k=1, 7 [EFiTAA=1. 7 HRFEXEHTE=1. 7 BV LXK AT %=1, 7
FUBEF T e RES T k=1, 7 BT KIER=1. 6 HRUETER KN k=1. 6 ZEEHREF *=1.6
& AUFFAS =1, 6 BRI H k=1, 6 =R k=1. 5 FFUFP T HET k=15
TRARTH/NGIT % =1. 5 [ESyFHiAZ %=1. 5 HathiGRME*=1.5 BRTRMHXH %=1.5
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1 NEFHIRMEET=1. 4 NEFTA) BT k=1, 4 BRUFPANT % =1. 4 JEliridE = «=1. 4
SO ILTTART % =1. 4 FHERT H R %=1, 4 FIFAALE k=1. 4 IBEH T %=1. 3
HATIUTHZEERT % =1. 3 Vi B sk=1. 3 FURREFTIARAT k=1. 2 THETTRTMi=1. 0
ENHTE LA =1 0 BRI 2 165 % =0. 9 A RGHTIRRS % =0. 9 ZEEMTREHCK=0. 8
NETSRET % =0. 8 PIFf Tk s =07 HOMHETFH:5%=0. 6 BLZEENTK)I[%=0. 6 FHUHIEFHIL=0. 6
PERERTITRT=0. 5

3 R X LTEIT=3, 2 BRI X IAET k=3, 0 RRIEHPZS) || APRSF % =2. 9
FEIARZR) XA A FHRT % =2, 9 BRI SEX T 27 BT % =2. 9 RRICH XL T %=2. 7
REIEUSAL I S AT k=2, 7 FARMIIEA =2, 7 R P LIV k=2, 5 BRIENE A TE BT =2, 5
FRECREXMBSE % =2. 5 IR MEmT =2, 5

2 REIEEEFLIXIEY =2, 4 REfR 7 X BT =2, 4 BEIEREX- H AT k=2, 4
)R TR ET RTTRT k=2, 4 =R LIBT k=2, 4 KRN MEB k=2, 4 BRI AN %=2. 3
FRICIE ) N HAENT % =2. 3 BRI = 57 k=2, 3 BREHIEREN M k=2, 3 1) IIGFX TS0 % =2. 3
JEARTTFPIT k=2, 3 RIS FLXES ALk =2. 2 BHEPX HASGE *=2. 2 BHEAIRX AL *=2. 2
R HIINT k=2, 2 I I BT B AR k=2, 2 I ERiTXER) | %=2. 2 R i pavE s« =2. 2
RREPH X A7 & Fr k=2, 1 AP X ILRART % =2, 1 B REEEA =2, 1 BRI % =2, 1
RGP XBFRENT k=2, 1 RRIEAERX b ARET k=2, 1 JIRHRA X A% =2. 1 FEAE X i k=2, 1
AR R X ARRERES % =2, 1 ARG X k=2, | BRI BE T k=2, 0 REIEEPFIR S 7 lE % =2. 0
JUIRF R X MEZPBRIT=2. 0 FEEeLR 1 A XA FIT =2, 0 FRSTEEX B % =2, 0 BB X AHIT % =1. 9
FRRBRX R k=1, 9 BRIV A k=1, 9 BETATED =1, 9 JERTHERE *=1.9
JEART T k=19 (LAUET LA %=1. 9 5 IMTAH sk=1. 9 I IFX S *=1.8
2 IRTHIE 2 IR=1. 8 #EMRTTEA T k=1. 8 Z=/IMTEr(Lk=1. 8 BEEBALKARAL*=1.8
AR =1, 8 KRR TR % =1. 8 &/ A 25 %=1. 8 AR PR X =18
FEIRRRIX I k=1, 8 AHEREXIGAS % =1. 8 HERTIFIFE *=1. 7 BEREINIXEFISR *=1.7
R RS P k=1, 7 MERA TR % =1. 7 MR R I AR k=1 7 PO s *=1.7
REIRSE AR TE % =1. 7 FHHEUR ARSI 4 %=1, 7 BEIRRK AT k=1. 7 ) =2 FAMT %=1. 7
VI B R ARAE sk =1. 7 )1 IS EEX B sk =1. 7 AEIERAIRXIFATk=1. 7 R HERET *=1. 7
JERIRTTRA BT k=1. 6 BRNTTARE*=1. 6 FERMIER *=1.6 /NHIFTHE*=1. 6 GEFHHFER*=1.6
TS RFHT & -3k =1. 6 RERTSOARNT k=1, 6 AEIRIXFURET %=1.5 =B H %=1.5
BRHHEXE LAY *=1.5

1 HEERSXIS V) %=1, 4 /NEJETIAEP=1. 4 m AR THBIAS sk=1. 4 ARG ALRIR %=1, 4
JHIBHRAE X 8 sk =1. 3 STk % =1. 3 KBERT A 5Usk=1. 3 FAMRTAA 4258 %=1. 3
BRI X AN =1, 2 SRA AT *=1. 2 BREFHEE=1. 2 FELATHRA+=1. 1 FIFATR*=1.1
FERSEATRRIX Nk =0. 9 BHRRATAEIR k=0, 8 FLABHTA *k=0. 8 FELFUREXAHI=0. 5

2 VEEFTHERONT k=2, 0 MFARTHESHTEE % =2. 0 FEFiR %=1.9 ERITHRENT*%=1.8
PR AR =1 7 FEAETIRE A *=1. 7 FHECE THIRENT=1. 6 VCBFiiHART %=1.6
FARBTSARR=1. 6 TEHTHF %=1 6 TTENTHE*=1. 5 PiARTREMEARRN *=1.5

1 FHR TR ERT %=1, 4 HiARTEET=1. 4 3EFBI%F=1. 3 FEBTHAH k=1, 3 AR @EET %=1.3
VERFTidhmT sk=1. 3 JEVAT D 5EWr k=1, 3 EMmHwhT *=1. 3 HiARTi T & H *=1. 2
HYE R T k=1, 1 /MU ES *=1. 1 HYEHdek=1. 1 ERRITAER %=1.0
EEHTHET k=1, 0 AT HFET A k=1.0 E=JIHTL 5 & X k=1. 0 SORETSAR*=1.0
B *=0. 9 FABE MR *=0.9 HYEr ) NESR AR %=0. 9 AN EA: %=0.8
H e AT % =0. 8 H LTSl %=0. 8 FERE it %=0.7 BEa)1=0. 7 FEBHA EHT *=0. 7
TEFHAAIL k=0, 7 HFARTEVERTZ T %=0. 7 HYCHEE T4 %=0. 6 HiAHiHHT*=0.6
HEATIRE LT/ 1 3k=0. 5 H YEATHEISENT %=0. 5

2 JITTARIRNT % =2, 3 HAZETTCAgiT k=2, 1 ERMTrhEf k=2, 0 #JI[HR %=1.9 WAMTHRA=1.9
VAT TAARIT =1, 9 KHTHPEAN] %=1. 8 AR L =H0Tk=1.8 BifERTHIIHT *=1.7
FRAETTZEERT=1. 7 FRAE T ERARAT k=1, 6 A= rTETERMT k=1. 6 (FrEMA i sRM] *=1. 6
BEHRIMTHIE % =1. 6 JURMTADH %=1.6 &0 TRE 40T *=1.6 HHTEAPIN=1. 6
TAREMT RS %=1. 5 FENRTHTEALMT %=1. 5

1 7BHTFAERRT %=1, 4 22k HET k=1. 4 PRAETHR 5 k=1. 4 EHHTERET*=1. 3
ik k=1, 3 RFETHIGNT % =1. 3 RGBT AN k=1 3 ERHTSHETE 1 %=1.3
RHTTERT % =1. 3 KH )R] %=1. 3 ¥ FERET*=1. 3 EiAitH =1 3 BT *%=1. 3
ARG S AT =1, 2 KHTTRFNT k=1. 2 fEARTTIRIT k=1. 2 ZEHmTZeH =1. 2 HAE]/ % *=1. 2
T &0 T k=1, 2 /RN HATREEFR k=1, | PEATAR%=1. 0 (G *=1. 0
TAHET T k=1. 0 Z2 &0 HTAGRHT k=1, 0 SRESEMTASS %=1, 0 BEEIAIATRHE%=1.0
H el H 52=0. 9 ACHH T AT % =0. 9 JREMTT A %=0. 9 B AFEMI B %=0. 9
T FEFE =0, 9 HH TSGR0, 9 (R4 RET%=0. 9 HRFTT AT % =0. 8
BTk E%=0. 8 FIRFTHETIET %=0. 8 WITHAS*=0. 7 ¥ [THAABNT %=0. 7 mulfiEfamT % =0. 7
RS i LA L k=0, 7 BRHURETH: =0, 7 RIFETIIEFINT=0. 7 F{HNT /MK %=0. 6
BB CTHT %=0. 6 BEES FRFA[Fusk=0. 6 1A H=0. 5 ¥)IHiGE *=0.5 ST %=0. 5
FrZ2 M A % =0. 5

2 LAUEATTRIRMT =2, 0 & t3m] =2, 0 & L)1 IMTERIR k=1. 9 EBFIRTif&AT %=1. 9
E A T R k=1, 8 KH TREIATT k=1, 7 HOKHTED) | TR x=1.6 KHHARH=15

1 HRFER =1 4 BRFFRA =1, 4 FAFT BT k=1, 4 (LA ATIIRFRT k=1. 4
FRN PG L A k=1, 4 PN rHRSVEITIEE k=1. 4 | mATEE k=1, 3 FIEEi R4 Hsk=1.3
TR B EETIA k=1, 3 ZEPAEE %=1, 3 [kt k=1, 3 FRRF T RARET k=1, 2
HEFIRT SR k=1, 2 AT \(RITRE sk =1. 2 FRJNTIRRIRTRIEERT sk =1. 2 MERRIAE % =1. 2
TR k=1 1 (LRAEE TS o FAE *=1. 1 |LEUALAERET k=1, 1 (LAUALTAIRAT k=1, 1
FRMI TR k=1 1 ik k=1, 1 FRETH B k=1. 1 PaERT/ NG %=1. 1
N IR ARSI %=1, 0 FPolerfipl sk=1. 0 B2 M L5 M k=1.0 LBEHiFkIL*=1.0
B T L k=1, 0 FRE LRI %=1, 0 B 7 V7 ATTEERk=1.0 FFaRi R *=0. 9
B EEET TR E *=0. 9 GEEFEEZAT*=0.9 &1 FINTHES %=0. 9 [LALHT/INFE %=0. 9
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ILALHT =8 I % =0. 9 EYAEMT KB NE=0. 9 1 7 /L7 AHTAREF % =0. 9 HNFHLIL FRE=0.9

SRR TR % =0. 8 T /L ATHER *=0. 8 FRZETEN %=0.8 FENE [145%=0.8

R —EITARA %=0. 8 & 3 WM A =0, 8 FHWHIAMEATE HF % =0. 8 /[VEAT/IVE/NFHL %=0. 8
KH TR *=0. 7 |IBLCATR/INRRET =0, 7 B 7 /L7 ARG %=0. 7 LB H=0. 6
FYFrTHcE , O %=1.9 /NERTE R %=1. 8 FRHEHAR*=1.7

PR TIIAR=1. 4 R AR k=1. 4 SERHITA H %=1. 3 HJIARBL%k=1. 3

FEFEARAT T *=1. 3 FEHHMEEEY =1. 0 HH ) SR *=1. 0 fEAH F/NEY=L 0
GBI O=1. 0 GHSHEAED *=1. 0 fRSMTARE=1. 0 FF 5 *=0. 9 KEEATIAE %=0.9
AREHT H253%=0. 9 F/AHTFIH %=0. 8 FfHAKR [ L %=0. 8 JAEAF B *=0. 8 mIEdmF 5SS %=0. 8
BRI % =0. 8 AEHIHIBA *=0. 8 M/ iARE TR *=0. 7 BHIRAEH=0. 7

50 o MRATARZENT 5 =0. 7 WEHIRBTRA %=0. 6 ARHTHEIIT=0. 6 JREFHTHR=0. 6 HFHim & *=0.6

B R % =0. 6 AN BT R %=0. 6 FREFES %=0. 6 ABHTHHHEFTEEF %=0.6 _-FHATZH=0. 5
Byiifaf=2. 0 GraifithPEr 5 v F=1. 9 ELEHEf x=1.9 SR x=1.8 &Lthiii*=18
AT BA K =1. 7 (HEETHAE *=1. 5

FEOE TR *=1. 4 FHEZEXETE@E*=1. 3 PR RS <=1, 2 BRI EH*=1. 1
BHEHRRIT=1 1 R A ck=1 1 ANUBTZERE %=1, 1 {E0TH T %=1, 0 FTOERTHR*=1.0
VREETTEREIY % =1. 0 FRAZELOBTFRT AT %=1. 0 ZfEHTrPJlT %=0. 9 FAIRHTE PN %=0. 9

VAT H 0 =0. 9 ARG TS0, 9 FRIGERRIIX AR % =0. 9 FHHT/\IEEF *=0. 8
PEOHERTFAZE % =0. 8 /INLUBTHE %=0. 8 FHMBLAIX H14:=0. 8 FHHIZEXIETHTILIT % =0. 8
BEOFENT RS k=0, 7 PEOYEIT{ R %=0. 7 O UGk =0. 7 JEHETTE %=0. 7 AMEFITTIZS % =0. 6
ZISTHRET=0. 6 MBS TSR % =0. 6 JHHHTRIF=0. 6 #RMEK K EHEE %=0. 6
FIRATH AT %=0.5 FHEATIIEE=0. 5 JIRABTHHE) I %=0.5

FJIAS/INE %=0. 9 FRHTHT I % =0. 6 ARILTREIRTAT % =0. 6

FEAETH/NHET=0. 5

35° 45.5° N 139° 58.7 E 60km M: 3.9
BT H R ATRT=1. 8 BT RXEE & % k=1.8 HELF) X Hd=1. 8 BETREAKANR] k=1.7
RS X E L k=1, 5 HEUERZI=1. 5
HURSCRIEAY %=1, 4 FRUE K R =1. 4 /NERUVIVIET k=1, 4 HRit e X Zif AR *=1.3
SO IRARG T k=1, 2 FURPEXYE=1. 2 AL o k=1, 2 SR KA % =1. 2
BORHEX T AT k=1. 2 BETRAXEHR*=1. 1 AT Uy Ek=1. 1 FRUSAXArf *=1. 1
HOT XS % =1. 0 BTHIHIARE *=1. 0 HAEMHXHME *=1.0 HAHIIXIART %=1.0
FOR AR AR k=1, 0 B AR XS] k=1. 0 Bl K EH k=1. 0 B U7 XARBER %=1. 0
BOCHER VA =1, 0 BAGTHREAR) I %=0. 9 BT | KHEA %=0. 9 FATHEX 14 %=0.9
R BIX AT k=0, 9 \EFHiZ P %=0. 9 /NEFHATANT k=0, 9 FTHEFX A %=0. 9
HORRGIXHEH: % =0. 9 BURUCRIXK RIF %=0. 8 HATAHIX THk=0. 8 HU T H X % =0. 8
HUTIHRXENE=0. 8 HURIHX A %=0. 8 FUATHUE XA % =0. 8 FUAUKH XA H %=0. 8
FHOURR AR =Y 2o & %=0. 7 BIRE T 5 RETF T k=0, 7 PHHATHTHE] *%=0. 7 Rl =78 %=0. 7
ORI R % =0. 7 HRUHABIARAERT % =0. 7 HURTHUE X HURIR % =0. 7 HUREEX T %=0. 7
MK B % =0. 6 HURIIXAR T % =0. 6 FFURZXGHHI%=0. 6 FUTEATXK AN %=0. 6
AU AT =0, 6 BT KHIXZEE) 1] 5%=0. 6 HUTIHAX PET%=0. 6 [E453FiiFA=0.6
FVTHFIRANT %=0. 6 BRI RREA=0. 6 BEEEMARAR=0. 6 HEGR)IXF)*%=0. 5
AFTTAPR 5 =0. 5 BN X T REIT %=0. 5 T HHAXHEA %=0. 5 BORTHIX T 5 %=0. 5
HRURF TR B BT %=0. 5 BT H A %=0. 5
FRITARZS) XA k=1, 6 AR HEX T BT k=1. 6 REUHLX 0 &AM %=1. 5
RIS R ORIART % =1. 3 RRICHZR) | X IAHAHRT %=1, 2 BRI X (LFRT=1. 2
R A X 78 T k=1, 2 BRI NHAENT k=1 2 SRR H ey *=1. 2
JHIBF PR IMERT %=1, 2 I IFFERTX BT k=1. 2 FIRUFETRAIBIICE k=1. 2 BHREX - ERAT k=1, 1
BEIIIX A6 T =1, 0 BEIGHEARRK TRk =1, 0 FRIEIAK = VBEx=1. 0 BEREHEREAE*=1. 0
FHRER R X B3 sk=1. 0 RELLHE XA~k =0. 9 Ak XEPRERT % =0. 9 JI[IFF) I X T SB] %=0. 9
ZTHTIRILT s =0. 9 JCRNTT RS % =0. 9 BRIEEBILXIGS; %=0. 9 )G/ MEFHERT=0. 8
BRI LIKET =0, 8 JIIRFETRITKER) 13k =0. 8 JIIRTHRAEIK 55 =0. 8 HEIEAR |- A X AHH=HT 3 =0, 8
FRIEAIR X ML % =0. 8 FRARE RGBSR % =0. 8 REITERX LT k=0, 7 RENCHTEUX 7l % =0. 7
RS KPEA %=0. 7 )| IR FVERE % =0. 6 RS RLIXHES L% =0. 6 FEIRHTEIA%=0. 6
FEARIEREX F i 5k =0, 6 RZER TGO F=0. 5
PR TEF=0. 9 BFirm *=0.8 HiliiH4=0. 7 Fadlrii TP i %=0. 7 SFMT/IV¥ %=0. 6
OUFHVINE*=0.5 2T HM D Hifi L %=0.5 FRTAH%=0.5
HilA= T CAERT %k =0. 5
SN FFRBIFT*=1. 0 SUWW=FRXHER=1.0 XUV FIRFIXKER=0.9 TSIk %=0. 8
P E S EMIIRAR % =0. 8 SV = FRE XA %=0. 8 EAMIAEE %=0.7 JI| AP ALyE k=0 7
EONFTTPS k=0, 7 SHETAKT %=0. 7 FOEHTAIR %=0. 7 T %=0. 6 =#Frirhiesk=0.6
FTHE L8P %=0. 6 F HEFHTHIEE®X=0.6 FRILTIARL)I%=0.6 S\WzEIEX e F *=0.6
ARV TERT=0. 6 Bk k=0. 6 AEMTHH*=0.6 JIIOTHH=>F1%=0.6 FMH_FH%=0.5
I FERE R KGN =0, 5 JI|OATTZATHES %=0. 5 S\ /= F X FIEA %=0. 5 HZERTAFNE %=0. 5
FHEHAR *=0. 5 & RS %=0.5
FETHVEHT k=1. 3 SR i k=1. 2 BAmPE *=1. 2 TERMBXEER *=1.1
THFX ISP AEF k=1, | THEREROOE=1. 1 HEEHER %=1.0 TIELRIXIEBA] *=1.0
HFFTAE k=1, 0 AREHEME LR K=1. 0 NTFARIIFIHEHTHE*%=0. 9 #&ifiHE R %=0.9 HIifiET=0.9
IHZEHIEFE % =0. 8 THEEIRKAGRRA *=0. 7 TIETRX TIERZAT*=0. 7 sk %=0. 7
TP TR %=0. 6 [LEKTIHIA %=0. 6 THEPRXAYpE=0. 6 JHZCTH A DOH=0. 6 FRNTHERE *=0.5
AREHEEAH=0. 5 AP HIARA % =0. 5
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6 0003

FK IR PR 39° 57.0° N 140° 36.2° E 4km M: 2.6

AR

RS
BRI
TR

1 AL PEARRT_ AR %=0. 7

37° 43.5° N 141° 35.1 E 56km M: 3.9
1 EERRTICHE %=1, 0 SEHATEE=0. 6 [LCHTAER %=0. 6 A H T H *=0.5
1 FEARTASIET=1. 1 FEE TR %=0. 9 RIEFS TR X PEET % =0. 6 &5 SE0] FAGE R HE % =0. 5
JIPIRTFIPN=0. 5 {RITHTEHEAE=0. 5

k5 Z B\ 29° 21.8° N 129° 34.1" E 13km M: 2.1

JEEVL R IR

ERER
BRI

e
4
H—D

i
iy
Pt

1 B EATEA T %=0. 8
37° 48.0° N 141° 34.9° E 53km M: 5.2

4 fHTAH%=3.5

3 BCKTIANT *=3. 4 HAASTHRA *=3. 2 AETHAER %=3.2 JAMTBE*=3. 1 KK *=3. 1
EFRETHEE % =3. 0 BRI HRT=3. 0 (LoeHTAARR k=2, 9 SEIRHTEN*=2. 8 FIFRIFIT *=2. 8
BKTEKAT k=2, 8 BKATKILNT k=2, 8 B KAR ST k=2, 8 fr&FIAENEM *=2. 8
TRORTHMTEE=0, 7 JURHTH: % =2, 7 BOKTTERENT % =2, 7 UEHFHERIES *=2.7
RIS T ORRIR k=2, 7 BRI k=2 7 LM %=2. 7 ANEET =2, 7
B RET R % =2. 7 SEIFFAEUE %=2. 6 4 Hurits i *=2. 5 K& = Hl[=2.5
KITJERTHRE % =2. 5 Kl IBk=2. 5 f&mniaHik=2.5

2 KIRFTfiRaIl®=2. 4 FATHEIEEN %=2. 4 JSETH k=2, 4 FETTFHEFA *=2. 4 BN T/ INEF % =2. 4

AT EETA =2, 3 B HRERIEI & =2. 3 HEAETT4A W] % =2. 3 CBRRTIURE %=2. 3 KMt Kffir%=2. 3

ERTTEA*=2. 3 FEFRER *=2. 3 IlHEZep=2. 3 JIBITI *%=2. 2 KA TIRE=2. 2

EISANSERT AT k=2, 2 FEUEHIRIE/AK k=2 2 SEHMTHR=2. 2 HLARRT FiE=0. 2 Bk asiiT %=2. 2

RIGTHRERE %=2. 2 Lo M BRI k=2, 2 A& TERENT % =2. 1 SAINETHREEAT %=2. 1

BEIRT 8%k =2. | KT HTFRT =2, 1 KIGH 51 IKIR=2. 1 A BB XA %=2. 1

MEREKILA %=2. 1 F&rmidr LR %=2. 1 FUFHEEER2. 1 EIhNZERT/NIFH %=2. 0

IR LT AL % =2. 0 RFIHT R % =2. 0 B HFEERIA=2. 0 KIFH =AA%=2.0

AB RIS BT %=2. 0 B RRAFEE %=2. 0 KAITBHHEDM =2, 0 ZAriE BT %=1.9

A TR k=1, 9 ACRTIRAT=1. 9 FoBrfifil) I =1. 9 B FIERNE *=1.8

AEERE X Tn=1. 8 )M 4c)1%=1. 8 BBy k=1. 8 KNIHEFAEN A *=1.7

EIRANSERT IR % =1. 6 ZEIFTTER *=1. 6 AR KRN=1. 6 KiFmHT-%=1.5 FEH{EL*=1.5

o fEMTRE =1, 4 RIGHEHIL%=1. 3 KAIERATENTPE)PN=1. 2 f§ =k =1 1

B TEER] % =2. 8 —[IrRRIRAT %=2. 5
2 —PHT ERAT % =2. 4 —RIrFSARNT =2, 4 {FHENTHE K k=2, 3 fE&HTHOFINT k=2. 3

-BETTVTILNT =2, 3 HRASEE *=2. 3 FRINHTEFSE % =2. 2 BUNTIRITN %=2. 2 —BIriA{LNT k=2. 1
SATTHZNT =2, 1 BRRITIRY =2, 1 “FRITAR %=2. 0 BERITTILERT=2. 0 JARETTIANIERT=2. 0
At FTRFEZERT =2, 0 EEFT AT k=2 0 BLMIFIEN %=1.9 —BIrHiREHI=1. 9
T FH T FET sk =1. 8 BRUNTHAC) | sk=1. 8 TE&TTA AR %=1. 8 fLA&T AR %=1.7
IS %=1, 7 Sl k=1 7 BN k=1, 7 SRpEITERE  BRAT %=1. 6
At ErfnErT=1. 6 —Bari) AT %=1, 6 & IRITPEIR *%=1. 6 BRI TTER*%=1. 6 BNTKIKHNT=1. 6
PP RSB k=1, 6 BRI HEE®=1. 5 B k=1. 5 1EETHAART=1.5 BINFKRERT*=1.5

1 AZETIBERIN=1. 4 (LT \ERT=1. 4 RASPERT#INT=1. 4 JHFI AT *=1. 4 RAETIRMT %=1. 3
EET AR k=1 3 FERATEAT*=1. 3 [LHERTRR*=1. 3 E=di)lH%=1. 2 SamHET=1. 2
DEET)IRET=1. 2 B FHEPBRk=1. 2 JUE TR SE=1. 1 BERHEENT %=1, 1 a0 *=1.1
BT R=1. 1 FEAEETIR) i k=1 0 —FlT e k=1. 0 AZEHRMNET%=1.0
BRI sk =1. 0 BBIT/INR % =0. 9 (BT SSHERE T %=0. 8 VEFTENT)I[JR %=0. 8
CHTFLEITRET=0.8 AR TAIH=0. 7 FAREAETTA=0. 7 JUFATHRIN%=0. 7 ‘& iiliRiR=0. 7
A FREFAR=0. 6 — P if@li=0. 5

3 FARITHRHBINT =3, 4 [E GRTHER % =3. 1 XEERTRT k=3, 1 FHEFHTPA%=3. 0 fREH LMl *=2. 8
FARTG [BT=2. 8 fREIHETTIEILET k=2, 8 KABETK)I[JF *=2. 8 FAFHRSTIRER X PERT % =2. 8
TARRATIERE %=2. 7 TR INE k=2, 7 1@ ST 0T k=2, 7 & SRR k=2, 7
BHOUETAR Y N k=2, 7 HIASTIATEEAT % =2. 6 RPHTAH%=2. 6 BRILHAH=2. 6 AREEFOHR %=2.6
ARENTE %=2. 6 FIfAETINEGR %=2. 6 8 IITT/\IE LI %=2. 5 #&E{FHEdini) I *=2.5
TARRA Ik =2. 5

2 EETTIAARNT=2. 4 (RS TRORMT %=2. 4 FRLTHBHA k=2. 4 RS TIAA k=2, 4 HFTTTHEEN] =2, 4
SRV AW % =2, 3 SRR SRIG % =2. 3 S ARTAN %=2. 3 At riFHETX = BR=2. 3
ERILTAWARNGNT % =2. 2 KEARFEFH%=2.2 HJIMT7E)%=2. 2 AETAE *=2. 2 MWIENTILH %=2. 2
TRITITS AR =2, 2 FAFEFS FFNT X AT >k =2, 2 BIFRRETHIFIT X AT =2, 2 288 [/ \IEHT *=2. 1
KEFENE=2. 1 BAARTIERET %=2. 1 BRI R E=2. 1 R % =2. 0 /NEFHT i % =2. 0
WX HT=FET=2. 0 JIPIKS B PS5k =2. 0 KAEHTEF | %=2. 0 —AHAHi4fa =2.0
JIMEITFE H % =2. 0 AR % =1. 9 &5/ L] FALERAHUE %=1. 9 FRHiH*=1.9
FHATTTRAE *=1. 9 HIARTHIA HEE=1. 9 G)ITRAM *=1.9 BRENEATES *=1.9
JINEFIT/ NEFTRT % =1. 9 @ STt HAH0T k=1. 8 1@ riAREAMT k=1. 8 [N ri#T i *=1. 8
TR k=1, 8 EHAT/KH *=1. 8 AT [HrEF k=1. 8 JIINKTFJIN=1.7
JUPAR B PN k=1, 7 S0RET—AA k=1, 7 (8RBT T LA A =1, 6 TESFAEA *=1.6
AT TR *=1. 6 WhE A ®=1.6 EFHEN=1.5

1 ZEE)IHERIAT*=1. 4 Ak INE*%=1. 4 WIABTHIEES - k=14 =F0TKET%=1.4
W EFTEIY k=1, 4 FATH /NS sk =1. 3 W& AERIT k=1 2 J& A IRmEE=1. 1
REEM PG %=1, 0 M HEE k=1 0 Wb i/MaiE=1. 0 5 1 FFIRIEF % =0. 9 RHMTH %=0. 8
TBETRY AR 11=0. 8 AR R % =0. 6 RIEFTEASHT %=0. 5

2 P RRTE(LR=2.2 AT k=1. 7 FARRIHORT S A k=1, 5

1 FLFETHEEL 4 BT BAER sk=1. 3 38U\ BRI R k=1, 2 PRI RIGH*=1. 1

w =
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6 04 19

6 04 55

6 12 10

6 12 12

6 1518

K IR

HITES,

WA,

HERGIR
BRI

K
JEE s

i PN
JE YL

1

1

AR AL

R

1

AL

AR,

BRI
TSI
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&
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1

2

HARFAERET % =1. 0 TR/ bsk=1.0 B SEET B k=10 J/UFHPNHL*=1.0
TFHTEA T k=0, 8 JUFTTART=0. 8 =S HIFEE/ NIKHRT %=0. 7

KAlTFEELx=1.5

FFIAT RS =1. 4 KAUTTAHETERRNT %=1, 4 ALALTRPEARRT AN k=1. 3 BEFH A k=1 2
FKESEIERNT s sk =1. 2 KAUTDAFIEF sk=1. 2 HFIAHTPE BRTYE H *=1. 0 FKHTHGAFIH %=0. 9
BHIRT | HT % =0, 9 HUAHEFHE) 1 5:=0. 9 HURGHERT FH7-PN %=0. 9 BETFTHLEY) I T415=0. 8

K TR % =0. 8 HIFIASH T B HETIR R, % =0. 8 KAUTFALRES %=0. 8 KT AHET A *=0. 8
WZAHNETTER % =0. 8 FHR A =0 7 ALALHT HIRIAALRA 387K % =0. 7 PIERTPEEE P %=0. 7
FRAST BT =0, 7 BHIRTHHEE=0. 7 =AENTHRE %=0. 6 ALALHAARHT/ NP *%=0. 5

e FRTIEET =1, 8 HPLATRR =1, 8 FrEiBHImRT=1. 7 KRR *=1.7

LI NPERT b/ IMA k=1, 6 =JIIBTREIL %=1. 6 JEIEIRATEZERT %=1. 5

FIRAE A %=1, 4 [[ROBTREY k=1 4 AR HI=]. 4 KRTTT7 V0T ¢ 7=1. 4 FERT RS k=1, 4
KEMEEARR=1. 3 BRI =1 3 @Bl EE*=1 3 EHTARS*=1.2 LTk *=1.2
AP k=1, 2 FERGT k=1, 2 WEETLE k=1 1 AT A k=1 1 RJTRTAER %=1, 1
BIEMERNT k=1, 1 BE=)JINTHHT k=1, 1 JOSAIT*=1. 1 ZERTTATER %=1. 0 JEHTEA7I#=1.0
FERITAR) I 5=1. 0 JEPMT4R H %=1. 0 Ko FHITHRIT % =1. 0 KIAIHRAT=1. 0 KR4k =1. 0
FHERTAHE % =1. 0 LI/ NERTEFHIR=1. 0 JIRFNEK *=1. 0 RFFiAH] k=0. 9 WefAmTil#A=0. 9
LR NI INEV NIRRT 3k =0. 9 fi | R =0, 9 (LIS rHZRATMT k=0. 9 Sy i %=0. 9
FRRATHIR %=0. 9 WEAAEMT RS % =0. 8 FFETHHuT *=0. 8 FIJERTIE=0. 8 V&) I[MTHHEk % =0. 8

BRI TTIRIE) =0, 7 S ITHE % =0. 7 LR B RTETE %=0. 7 |LEHTHREIT=0. 7 E5RTTE R %=0. 6
LR EEN]T % =0. 5

BRI %=1.5

FEAHRE) BT/ N1 %=1, 3 EARRETA AR *=1. 2 “FHLE THRREET=1. 0 7 Bk *=1.0

FEVATHR LA %=0. 8 28 THTZE7=0. 8 FHEMTALRLH*=0. 8 K HEHTELM HRT=0. 7 HESILi##E=0. 7
HIZEER T % =0. 6

T N AET=1. 7

A EHTEARERAT *=0. 9

HAZHBO) I/ INFAE =1, 4 FHeRH T4 =1, 4 SRHa =1 4 IRETIGE %=1. 4
AT k=1, 3 I k=1. 3 HZiT-HERTAGH k=1 1 FREKHE AT *=1. 1
SRR k=1 1 STAME=L 1 KPR k=1, 0 AT HPNERT%=1.0 H rAi&iT*=1.0
AFRYETHRIEIT s =1. 0 ALZIRATHRET sk=1. 0 AGRT4eR %=1. 0 HEEKREHIL%=1.0
WRERT/ N k=1, 0 /NEE EEE %=1 0 Af=1. 0 OV bl gk %=0.9

TR/ MR % =0. 9 AT HIART=0. 9 HFERE TALIT % =0. 9 FRERKETHE O %=0. 9 KRN AL *=0.9
K TREEIRHT % =0. 9 /NEERTVINI%=0.9 /NEEMELE *=0.9 HHiTE%4=0.9 LMK %=0.9
FEFKTZE BN %=0. 9 mEFKHAM] %=0. 9 iR %=0. 8 fMH#E *=0.8 S IEHKEA *=0.8
THH D ST L %=0. 8 RYIFHEEHE*=0. 7 OV= bR HHCA) 1 %=0. 7 ZIFHIH:%=0. 6
BYITRPIH %=0. 6 [ TH8*=0. 6 FRILHILFIRH %=0. 5

ESHTHEF % =0. 9 W1 [THARMHT % =0. 7 TARHETHRE *=0. 5

DA RFIRR *=0. 9 ERETAE % =0. 8 FH ERTHIEE % =0. 7 & H T4 *=0. 7
BTG %=0. 7 NZEEPE %=0. 6 AEH FRE=0.6 JIEHTT /Y Hk%=0.6

28° 21.0° N 129° 31.3° E 40km M: 3.5
A TALWERT=0. 6 AFEMEMI IR *=0.6 H=5UITHE)1=0. 5

28° 20.3 N 129° 31.8° E 39%km M: 3.0
R4 WEERT %=0. 5

26° 48.5° N 126° 26.2° E 26km M: 3.4
DOKIIT IR =1, 1 JORESITHIA 5=0. 8 JOREETILR=0. 7 JORIBMTfP =0, 5

26° 52.3° N 126° 32.2" E 9km M: 4.4
DOREMTHZR =1, 4 JORIERT#A =1, 2 PRI Bk =1, 2 JORIGATNA%=0. 9
JORERT LSS0 5

37° 51.5° N 141° 45.1° E 64km M: 4.2
AREEAT R %=1. 5
FEATTARS [HT=1. 4 FEZEMTALE &=1. 4 KREMT A k=1. 4 EEMTTT %=1. 3 FREHFF *=1.2
FAT TR IERT sk =1. 2 fREHHETRR) N %=1, 2 {EEOHETRILNT %=1. 2 FHFHETEITX = &lT=1. 2
FAFEFS THEE R X AT % =1. 2 FASTHACERIT S =1. 1 BrHbliTamy M k=1, 1 FEFRME T X AT *=1. 1
TRITHTREHAR=1. 0 JISIT S k=1 0 AL =0. 9 FHAITIAREEHT =0, 9 [E FATIERH *=0. 9
EEIEETH EE0T % =0. 9 RSB F LB RAHUF *=0. 9 “AHATTEHE *=0. 8 & U A[H *=0. 8
Wb E T ERIIT=0. 7 )T %=0. 7 BEATEGIER *=0. 7 f@E TR *=0. 7
FEFEES THRE R XAGZE=0. 7 PR g ENAT =0, 7 JIPIRTTIIPN=0. 7 85 TTRLARHT %=0. 6
RGN FRAA %=0. 6 HIERTHIEFEEF=0. 6 RAELTES [ %=0.5 F)IAy/INE %=0.5 /NEFHTHRI# % =0. 5
JINEFHT/ NEFTHT 5k =0. 5 5/ THAAARKT=0. 5
— B R T % =0. 5
FAETAR =1 1 B IRETET =1, 1 [LochTRAR *=1. 1 LEGTE %=1 1 AT LiE=1. 0
SETATIRE =1, 0 BT T % =1. 0 AETIHRAERT %=0. 9 LEHBTHRR=0. 9 i ERTFIH %=0. 9
FPRITIEE k=0, 8 BKATENT =0, 8 KlkFriFHJL*=0. 8 FIFFHITFF *=0. 8 TAKriKILAT *=0. 8
AT EHETR 5 =0. 7 lE25H=0. 7 RS % =0. 5 ERTENE0. 5 B HFHEXKAE=0.5
AL = IR X T % =0. 5
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6 16 20

6 17 14

6 19 15

7 09 25

7 09 30

WG
N
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PRLEEES
Fragki L

ZRELIR

33 08.1° N 131° 59.9° E 49km M: 3.3
1 PH T % =0. 6
1 BKEPTRE) W] %=1. 1

34° 00.9° N 135° 12.9° E 6km M: 3.6

4 BHERTHAR®=3.5

FHFRILUE) BT S % =2. 5

2 VR FHEk=2. 4 AT %=2. 2 A H)IRTHHE =2, 2 A HJ BT FE =2, 1
SOETFHT T4 %=2. 0 A4 HTEE=1L 8

1 HeE) RS k=1. 4 H & BTG =1. 4 A H)IENEKk=1. 4 HOHARSETAE %=1.2
FOSETPHTAREF TS sk=1. 1 Rl il E5 k=1, 1 MBRTE k=1, 1 )BT+ %=0. 9 {HLhHiE=0. 8
gk LT B2 T=0. 8 FREKILTT—F T *k=0. 8 VERIHEIRIK %=0. 6 Z/p2~HT+F=0.6

1 +EJIFINE *=1. 0

w

7 B WA TR B e 36° 02.3° N 137° 33.8° E 8km M: 2.7

Mg B

1 TR % =1. 1

B - T 34° 15.4° N 139° 15.3° E 11km M: 2.6

TFCHR

BAIRRE
AL

I e J

] U

1 HEATRI=0. 8 Fraf=URE=0.7

34 53.7 N 137° 29.9° E 11km M: 417

4 FETHROIN k=4, 3 FORTTETE BT k=4, 0 FRTHRA=S. 8 FkTiRE*=3.6
H T E T AR % =3. 5

3 AT LT =3, 4 BHTREIT %=3. 4 BJI[H—EHT =3, 3 BHTERF*=3.0 &)I[HRE*=3.0
BT AT k=3, 0 BEHIAIL=2. 9 B HTIRIAT % =2. 9 A L Ui =4 %=2.9
EHETHRBIET k=2, 7 SHETHRRHET k=2 7 SEHETZEM % =2. 7 JHARTTERENT =2, 7 HNZTioLE*=2.6
FRFTHATENT=2. 6 HATIT A %=2. 6 HERTIAMNT *=2. 6 Z2hEifikfLmT % =2. 6 EMHfi/VEHT *=2.5
BT AIRRT=2. 5

2 B THEIEENT % =2. 4 & REEX A 50 k=2, 4 E-HTH/INRET =2, 4 EHETT IR ILIET %=2. 3
UHITHE 5k =2. 3 EHRAFE L k=2, 2 MIATHHFFNT % =2. 2 B/ NANT=2. 2 £ g AENT % =2. 2
BT R % =2. 2 [ EETY M k=2, 2 BREEETH M %=2. 2 4 # BRI @ *=2. 1
FEPRTTARAT % =2, 1 PORATREARNT % =2, 1 JUFriirh T k=2, 1 £ i RsFLR T BRI k=2, 1
A BRI G % =2. 0 44 T RIS H e % =2. 0 44 i X k=2, 0 2R BASHENT k=2. 0
ERATHAC BT =2, 0 £ RRERATAANT % =2, 0 RATFHEERON *=2. 0 £t RFILR AR k=19
KR4 R AL AT k=1, 9 ZNZ5 AT % =1. 9 4 iy BHATIRCEET sk=1. 9 BARAF I %=1.9
At R TAEX B FET=1. 9 BBEnSEei T sk=1. 9 E-H/NERT k=1. 9 HUETTINARRET %=1.8
ARV \ABHT sk=1. 8 ZARFHTIAAHT %=1. 8 £ BIPIXIETk=1.8 HIEHTEPET%=].8
B LmT S k=1, 8 FURMTAMS k=1 7 HIETHRER=1. 7 4 d BRI AL *=1. 7
FERTPEIEGRT k=1.6 —EHTH=1.6 —FHAH)I0T*=1.6 S HATHEXIT*=1.6
F R AIRAT % =1. 6 PHET—@HT=1. 6

1 HEATHERT k=1, 4 WA T ENT k=1, 4 JH T REERT k=1 4 ‘AT | FHET k=1. 4
SETTITHE AT k=1, 4 FRITEE %=1, 3 A RPRT&RET*=1. 3 A4 TRAER—FK*=1.3
A iR X AR =1, 3 FRINTRGNFNT k=1. 3 BRSNSk =1.3 HFHLEMT *=1.3
RIUTFFERHL k=1, 2 /T2 BT k=1, 2 FRIRATHHARITHT %=1 2 FRATERET %=1. 2
ROMTTF/INA %=1, 2 FREAFTZH0%=1. 2 TEFATHPTHARENTIENE *=1. 2 JEHEMZE O *=1.2
TEATRDIEG %=1. 2 NS, 2T %=1. 2 HEMHEA k=1, 2 BRTRGET=1. 1
et BRI k=1, | PREFHHT *=1. 1 45 REXEME x=1. 1 S TRATRE I %=1.1
FIEHEIIAT=1. 0 JIAMTRG S k=1. 0 BRI *=1.0 ZFETHEM] *=1.0 —Eilifk*k=1.0

“EHITE TRk =0. 9 HETHIAME%=0.9 FMZATEE=0. 8 EFETT/LFENT *=0. 8

T TR T =0, 7 HEfERRZ2H=0. 6

3 FERTT EAAERT =2, 8

2 FEHRTHLIRRT k=2, 2 thidt)| | i@ s =2. 2 IPElT \Rl%=2. 0 FEHFTHIAENT *=1. 8 ERiRri L JH] %=1.8
BB TR0 AT k=1. 8 FPHI[THART k=1. 7 25 RTAERT %=1, 7 Fde/I[HifamT %=1. 7
LR R=1. 7 TIGHACE *=1. 6 MR 2 H=1.6 JIGORTH)I%=1.5
JNEERERT\ B k=1, 5 JHEATSRET k=1. 5 BRI iR %=1 5 EIHEEHT %=1.5

1 IGTTRAT %=1, 4 BITARLEY k=1, 4 KRBT S HERT k=1 4 IR LIRTEE *=1. 4
SERINETTARHET=1. 3 I B TIIENT =1, 3 KHEMTHLOP k=1 3 AN EN] % =1. 3 KEFM]KEF k=1 3
BB =1, 3 FEIRFHTAART k=1, 3 AIVAATAR *=1. 2 EANTHREE k=1. 2 HEITHEIE *=1.2
o) TR >COANT=1. 2 FIRHTERIE *=1. 2 IR 40T k=1. 1 IR ATRIHT k=1. 1
FREE TSR T k=1, 1 FPE TR k=1. 1 FEeIlnlm k=1, 1 EHHEE N *=1.1
FHMEE =1, 1 I RLETTARM k=1, 1 BT R EA=1. 1 AT ART THE %=1, 1
TETEER=1. 1 AL EEE k=10 FEHFE&LIT*=1.0 F2i#FE*=1.0 Z/\BKE*=1.0
Ry T/ NEE L sk=1. 0 AT FEZk=1. 0 POz {fk=1. 0 =N Srivar] =0. 9
Iz L FHET 7S HE % =0. 9 FFa 1)1 k=0, 9 TR T =/ N %=0. 9 AR b/ \EETAE %=0. 9
BB TR %=0. 9 BITHRIZ/INT%=0. 9 BITi 2R %=0. 9 PIETHITSMT %=0. 9 AHLH =45 %=0.8
) TR >k =0. 8 AR AT AFIMT k=0, 8 F=HTf= 5=0, 8 Af_LFIEMMT =0, 8 YFHLH TN *=0. 8
FEAE T HAZIR % =0. 8 $H2E) 1 [IT47h %k =0. 8 $E2E) [T Bk % =0. 8 JtJFHTAL )5 *%=0. 8
Bl k=0, 8 YT % =0. 7 T =i/ NRIT k=0, 7 ) ) 1] sk =0. 7 iz PNRTPUSR =0, 7
ARBTIARE %=0. 7 H A1 Fh1%=0. 6 AF LTSI S %=0.6 FJIITRII=0. 6 AHLHI ST *=0. 6
AL =0, 5 @l BT %=0.5 &L HETk=0. 5 -] R4 k=0. 5
BE 7 JENTRE 7 sk =0. 5 = | LIFE IR k=0, 5 = LITH B RRTAAS =0. 5 £ L/ SHTRER %=0. 5
TETIRAE0.5 KIEMT FAHMNT %=0.5 ISR LIRSS %=0. 5 & LT ) IWTE )7 % =0. 5

3 bR = HET=2.5
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7 14 12
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2
1

AT R k=2, 3 SHTTEA k=2, 3 BURALKHITTIT % =2. 3 AKX RIS % =2. 1
AT k=2 1 HIPHTH 35 % =2, 1 IR KA T %=2. 0 ) I[FREA %=2.0

TEAN X TEHRIT =2, 0 EERRdbXE WERT k=2, 0 AR X ZHAMT %=1, 9 EAAEAbIXPEER *=1. 9
RS, 8 AKX ARE M k=1, 8 B i x=1. 8 FHEHMIARx=1.7

VEkA KRG XHE LT k=1, 7 JEAAFE XL BRT % =1. 6 HCZ iR AHH=1. 6 ERh X EH=1. 6
WE TR k=1, 5 FRERAX4=1. 5 §H48) M N k=1 5 IAB @i *=1.5
TEAA T XIS =1, 5

FREIZEIKME 2 k=1, 4 JIRAET SR % =1. 4 BNI[TH=fR%=1. 4 FEAAILXHEIRAT=1. 4

TN KRR XKZENT k=1. 4 BHTICEE=1. 3 HMERAX MG %=1. 3 #IITH%Es=1. 3
BMITHTE DM % =1. 3 ##49) TRt k=1. 3 &LEisrdk=1. 3 BHT)IHREIFL=1. 3
FERPFE ST v F=1. 2 FFEXER k=1 | Etidkek=1.1 EthRik=11
EHTHE A k=1. 0 FHAZEPOBFR IRk =1. 0 5 ) | ARETER] k=0, 9 BRI HIIL %=0. 9
RGBT % =0. 9 FHERE/KIX THEM=0. 9 &M i R k=0. 9 FHRMIEHHLETH %=0.9
TERATE R ERRAT 3k =0. 9 FA[E /K XTEIFEETE 3k =0. 8 FRfiE /KX AN HE % =0. 8 JIFRART E 2 %=0.8
TRTIET TEIRTIA=0. 8 BEHETZE %=0. 8 MR %=0. 8 HRE T RAERRTRIES % =0. 7
R T SIET=0. 7 & LA k=0, 7 /NLWTZEE %=0. 5

B IITER % =1. 6 [LEULAATREIRNT % =1. 5

BRI 2 VFAE =1, 4 & ] ST Reifesk=1. 3 FLJIAT{R % =0. 9 & =] FSMTHAE=0. 8

B MT$48 k=0, 8 BAERTAEE =0, 8 & LE MM L& M k=0, 5 KA HEIAT] %=0.5
PR % =2. 4 FEARFI *=2. 1 ZREFES*=1.9 REFEAN i *=1.8 [N #4k%k=1.6
KEEFHEAK *=1. 6 RREMFUIR=1. 6 FJIFRE*=1.5 RS *=1.5

ST AR k=1, 4 FERE5 *=1. 4 KEERER *=1. 4 AT EEA %=1. 3 RETEINT=1.3
PR HRA k=1, 2 KEERT AR k=1, 2 AZWTEA MR =1, 2 AREHT = %=1.2
Bk k=1 1 PPERHENES k=1 1 AR A k=11 TFIERRIER *=1. 1 AR %=1.0
FAAREI eSS =0, 9 FIERSES%=0. 9 AT RALMET %=0. 9 JHIFTEER] T 0=0. 9
FANRTIERE *=0. 9 FRFHHHIHFE Y =0. 9 TARGHMT RS % =0. 8 [ AN %=0. 8 FiEfiehr IR %=0.8
AREEETSHRE % =0. 8 EHFFTHANG 2 1 %=0. 7 B KEFFRAENT =0 7 FelipfT bl k=0, 7
IAARHIZR) 1 %=0. 7 MAATHZF %=0. 7 fRSHTARE=0. 6 Fahirsi /s *=0.6 /N EE %=0. 6
) PR ERR % =0. 5

ERREFTES=1. 7 SFERIMT k=1.5

AR URRT PG e sk =1. 4 8 LITTAAET k=1, 4 I TS k=1 3 HEriZeBnT s %=1. 3
FABRHT ) 1IT=1. 3 DU H i A I k=1, 1 4TS BMI LR k=1, 1 FLHhirk=1.1
W TEFRRTAEMHET k=1, 1 VO H TGN % =1. 0 Hiia BRI k=1, 0 MBI %=1. 0
TR %=1, 0 L TEBITR A B %=0.9 HENT|LIMH %=0.9 = HHT/Nb*%=0.9
SRR A 5k =0. 9 AABRATART k=0, 9 FABRKATEFET *=0. 9 PU H firHHel] %=0. 8

FREPRTIFE 5 =0. 8 N RZZMTFHE) AT =0 8 LT RIRT ARG % =0. 8 Htrfi EléT=0. 8
AT RITACR % =0. 8 HTIAJEIHNT % =0. 7 G/ INHRT % =0. 7 GHEMHIO-HJUlT =0, 7
(EATRGERET =0 7 AILITTHRIET %=0. 7 HEHPEILZN %=0. 7 FEATAEETIEH %=0. 7

PUBTHH HK=0.6 —HEIAFINTEZ %=0.6 (FEHE 7 F%=0.6 FETES*=0.6 G T HN*=0.6
TIRET AL =0. 5 HEFTAILNTI D %k=0. 5 HAFANT )\ %=0.5 £ IEHEs A %=0.5

LRI % =0. 5 (VA EAET=0. 5 {FH TR %=0. 5

JHIGF = HXER) 1] =0, 8

DIV THT=0. 5

HERTETPE P k=1, 2 AT 1 TR T k=1, 0 BATHHEEmES *=1. 0
TSRS k=1, 0 S S Hififfix=0. 9 fFEHEPT T Y%=0. 8 KEFHiHIH %*=0. 7
EITTAKTENT =0, 7 EERTEIR=0. 7 FEHSHTTSHNT THE %=0. 6 S HTER %=0.6
BOATRAZNT=0. 6 KEFTEIL*=0. 6 BEATTIAE *=0. 5 BILTATENT=0. 5 KEFHTRAHN] *=0. 5
WEL G TR e HT=1. 2 WAL Z4MT k=1, 1 Keriipadlk=1. 0 &FEH/NA*=1.0

ST HEBT %=1, 0 V7L T T 5k =0. 9 ZARATIRET=0. 8 =& iBEEF %=0. 8
ST\ TZZ HHT 2 % =0. 8 352 H EFHTTRIF 5k =0. 8 BT =0T k=0, 7 AR PESHT %=0. 6
TRE TR =0, 5 FRE BT RALR: *=0. 5

HUARIR FLIXTRES + =0. 8 5 Hi<EH % =0. 7 H-TMIH:-T%=0. 7 FHHHFEINL [ %=0. 7
FEHERT AR\ 3 % =0. 6 J\IETT/\IF=k=0. 5 FTHNITTHIZ *=0.5 Au TN/ H %=0. 5
FPEMARFPEBM %=0. 9 [LFFKE %=0. 8 EEUITHEIREE*=0. 8

26° 46.2° N 126° 19.3° E 28km M: 4.6
DK EMT I SR %=1. 6
DKEMTHA =1, 2 SCKESHTIRE % =0. 8 AKEMTILisk=0. 7

34° 51.5° N 135° 36.6° E Tkm M: 3.3
KILIGHTFIESE % =1. 5
JAIETH W%k =1. 3 ZGHIILATE % =1. 0 FUARPE AR AR *=1. 0 FEZENTEIAR/\FE%=0.9
B AT k=0 7 [F) H HISF RT3k =0. 7 HUAR FALRKIRTERTHE INES k=0 7 Rl 5{riBRH % =0. 6
EIRTHRIREER=0. 5 JNHOATH %=0. 5 F-FHTHT%=0. 5 FTHZM=0.5
TR R XA ALk =0. 5
T RIAAN *=1. 8 EBTHkERT=1. 6 EMHIZEE 2 22k k=1. 6 KERHE) XA A *=1.6
T AR sk =1. 4 ZOARTH RPN %=1, 4 BARE LG *=1. 4 ZSBFifLh*=1. 3
SF O HRRASE *=1. 3 IREHTINANRT %=1. 2 HRfiZeENGE k=1, 2 KBHTE | [XLER *=1. 2
RBFHER R k=1, 2 R ATk =1. 0 KPR I ABEIRFT % =0. 9 L =0.9
FEHET =k =0. 9 FEMMIFERI=0. 8 KPRALKARMT % =0. 8 KHAR I XANFAIE %=0. 8
DO P BT 5% =0, 8 - ARFINT sk =0. 7 E-AEMTAREF k=0, 7 HEBMNZR b k=0 7 PHELATRMT k=0, 7
FHEFEILAEEMT=0. 6
FFERILTRALERILET k=1, 2 FFEtiARTREEM %=1. 0 Zs B 48 %=0. 8 LT HII=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TR FE4 % =0. 5
54 | 7 16 46 | fEFFIREEL 35° 57.0° N 136° 44.7 E 6km M: 3.1
FE IR 2 KREFHEIL*=2.0
1 KEFAH %=0.9
Mgl B, 1 R i BT EE *=1. 3 B i B0 E 5 %=0. 8
55 | 7 2226 | NhIHIENTE 29° 23.1° N 129° 33.0° E 13km M: 2.4
JEE VR e 1 BEREHEHEAE%=1.0
56 | 8 00 18 | ¥k - thELE e 34° 15.3° N 139° 14.9° E 12km M: 2.5
HUTHD 1 FEATRE=0. 9 FHEA=URE=0.8
57 | 8 05 30 | FnakiLiVRREEH 33° 35.3° N 135° 51.3° E 39km M: 3.1
s L 1 AT ESETIE) || %=0. 8§ SHHTEZ R %=0.7
58 | 8 09 38 | ZRIIRALED 36° 46.7 N 140° 34.1° E 9km M: 2.9
PRI 1 HNEHID NG % =0. 7
59 [ 8 11 27 | AR=E:Eymsih 42° 55.6" N 146° 02.8’ E 22km M: 4.1
AeiiE 2 REHEOWN*=1.6
1 AREETEREEER k=1. 4 R=EMER*=0. 9 BIHEITFEER]*=0. 8 REHRE=0. 7 REMHEAH %=0.6
60 | 8 22 04 | AJIEEEZhA 37° 30.6° N 137° 16.9° E 13km M: 4.2
)1 4 ERNTHIERRT k=4. 0
3 ERUNTHRAT % =3. 1 ERUNTH =IRIT=2. 9 BEBMTFAN, %=2. 7
2 REBETSEHE=2. 1 RS TEER=1. 6 REBETHIM %=1.6 7UKATKHET*=1.5
1 ESTHAEE=L 4 SE TN k=1 1 CRARFPT=0. 9 PIVETENT *=0. 8 AN & IAHZM=0. 8
MEL Al =0, 7 PWETFHIHERET=0. 5
TR 1 PEdEiEsr %=0.9 X MIE %=0.8 ki ATH=0.7 ki =FXH: 1 %=0.6
Ve TR FHARHT =0, 5
LR 1 KRN =0. 6 F/KT 0 %=0.6 JHABFMALETF*=0.6 B LUTTERMAT%=0.5 H/KTiAHRT%=0.5
61 | 8 2210 | 7o)l pExcHy 37° 30.7 N 137° 16.6° E 13km M: 2.7
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 4
62 | 8 2229 | f)llIRAER M 37° 30.7 N 137° 16.7 E 13km M: 3.3
)l 2 BRUNTHIERRT =2, 4
1 ERUNTH =IeT=1. 1 BRUNTT AT % =0. 7
63 | 8 2236 | A)IURAER M 37° 30.8" N 137° 16.7 E 13km M: 3.0
)1 2 BRUNFIERET %k=1.7
1 BRI =IRHT=0. 8
64 | 9 02 48 | ) IIRAER M 37° 30.7 N 137° 16.5° E 13km M: 2.8
B | 9 0248 | 7)IEAexHy 37° 29.8° N 137 16.1° E 9km M: 2.8
)1 2 ERUNTHIERZRT % =1. 6
65 | 9 11 13 | FnakiLiVRREEH 33° 54.2° N 135° 24.0° E 52km M: 3.7
ZER 1 RERFHACRIETAR =1, 4 FCFRTAPN %=0.9 RETHRET%=0. 8 ZE TR *=0.8 EEHRIHMI=0. 6
= AT FHF =k =0. 6
ZRLIR 1 TFAGILAFREEPY %=0. 9 +-E) A7 V5 %=0. 9
s L U 1 AERTHEsk=1. 4 IO IEHETSER) sk=1. 2 FOHAERTAE *=1. 2 FERTE A %=1.2
FO TR k=1, 1 EE BT %=1. 0 HAH R UIE=0. 9 A7 ~lTE %=0. 8
RV AT=0. 7 HERTEL %=0. 7 fHEHTE=0. 7 § S HHTES R %=0. 6 /o ~HWT1H=0.5
66 | 9 11 22| ZIURT 36° 36.9° N 141° 00.8’ E 45km M: 3.4
PRI 1 BSZiiB) Il IV *=1. 0
67 | 9 22 56 | A)l|URAER M 37° 30.9° N 137 16.7 E 13km M: 2.3
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 5
68 |10 02 59 | HrEWRREE 35° 47.4° N 139° 53.9° E 48km M: 3.2
TFHER 1 BEEHERE *=0. 8 TEERMBXEENM %=0.5
U 1 FERTARHARKFI=1 1 R TARARE LR %=0.9 FTA)Xih=0. 7 HEAXH) [T %=0.5
FORSOR XA % =0. 5
FZR) || U 1 REICE EX T 7 T %=0. 8
69 [10 11 32 | #fkiE 33° 50.5° N 134° 57.8" E 12km M: 3.0
sk L 1 GAMTHA%=1.0
70 |10 13 14 | B 42° 09.4° N 143 27.3° E 44km M: 3.6
ke 1 JHTARANT 5k =0. 9
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10 13 36

10 13 39

10 14 16

10 17 30

10 18 43

i) || IRREE iy

A IR

2
1

7 Z B sl

JEE R

1

TR I 5

THENR
TR

BRI
fEEIR

1
1

37° 31.4 N 137 18.9° E 13km M: 3.2
BRUNTTERZT %=1 5
PR =I48T=0. 7

29° 17.0° N 129° 11.8° E 12km M: 2.0
BRSNS % =0. 6

34 02.9° N 140° 16.0° E 52km M: 3.9
L THRIAE=0. 7
TEVRLESASPE)11=0. 9

37° 18.2 N 141° 49.0° E 39km M: 4.8

FAERT I3k =2. 8 \ Vo T =FiHlT=2. 6
PRI ACBRIT =2, 4 FRTTTNG IBT=2. 3 JIPNATT)N=2. 2 PR B PN =2, 2 DEERTREAT % =2. 1
EJ RN %=2.0 FATTIRHERT %=2. 0 FRRTAN %=2. 0 & E5ATH] MBI % =1. 9
FHRT T AT % =1. 9 MSLERTILM % =1. 8 FATERRRIT =1. 8 JRJLAI4&iHE=1. 8
PR T X ) AT sk =1. 8 BTN | [HrEelfisk=1. 7 R FIAA K =1. 7 BREFAHSHR %=1. 7
RS HITPRS k=1, 7 KAERTEF b k=1. 6 TEfTEE%=1. 6 BRAEEES *=1.6 HFTIEIRET *=1.6
JUPIAS B PN =1, 5 AREHAE k=1.5 VWX i k=1.5 [E AR %=1.5
SEAMT R k=1. 5 28T/ sk =1. 5 FrHTa YR x=1. 5 RIGFIRIG *=1.5
PRI TEITX = ST=1. 5 fREfHEMRLAT *=1.5 FHEETINEGX*=1.5
FIATHIZR % =1. 4 JIRETILE k=1 4 BT %=1. 4 /NEFIT/NEF 7T >k =1. 4
TR TLENAT k=1, 3 Z98) | HiEE i % =1. 3 ) IITRALF %=1. 3 /NEFHTHE %=1, 3
&R AEHT k=1, 3 BIFRRSTRFEE X PENT %=1. 3 s *=1. 2 tEEHHET) 0] %=1. 2
ZE) [T \IRBIT sk=1. 2 A A k=1 2 ERILTHMIRGNT %=1 2 MIAHTHIE T/E8=1. 1
FEMTHERE =1, 1 fRETIRORRT %=1. 1 BRILTIEIA=1. 1 BRLTIBARL *=1. 1 EWTiEN=1. 1
Wb ET MG EEL 1 RIS TIFETRARRT k=1, | AR *=1. 1 FEFKE*=1.0
TS % =1. 0 &S AT FAbE s % =1. 0 BB TRESEMIZ=]. 0 —AMiidfax=1.0
TEETIAANT=1. 0 “AMATHERE k=1. 0 SHTHTAHIk=1. 0 KEIFH:*=1.0 PEISFHEER *=1.0
TARMT—AA k=1, 0 FERMT PR %=1, 0 KEFFEG/INE=0. 9 1R EIETEREIT % =0. 8
VDO TSAT k=0, 8 U VX HTEHIEA % =0. 8 &S THAREIAT k=0. 8 [REATIA)I[4#)11=0. 8
Fm ESHEETRI) % =0. 8 FEEaMTIRkRI=0. 7 ZE [T RVH3AT %=0. 7
AT =1, 9 B IIRETET k=1, 9 F&TTHKART % =1.9 (LA +=1. 8 AEHHME%=1.7
S BT k=1. 6 CRITTURE *=1. 6 EERIIIKE %=1.6
TAITHITIE=1. 4 KIBFTTHA *=1. 4 IIEHFEXIE *=1. 4 REBTESEL 3 BATTEHNT %=1. 3
flIEZepk=1. 3 BEEMTFIH =1 3 =g BN ARES %=1. 3 KieFritalik=1. 2 FIFITF]F%=1. 2
BKTTRI N =1, 2 KEFFAM R=1. 1 FIFTFEEE %=1 1 KT *=1. 1 G4 *=1. 1
AR =1, 1 RIGT &)1 = BHT=1. 1 BKATHART % =1. 1 F&HAHERER *=1.0
AL ERT k=1. 0 HAARTTIRAK=1. 0 FEFRATEMI%=1. 0 FFHITAIH *=1. 0 LLHETHR=1. 0
AT SR %=1, 0 BKTTEEAT %=1, 0 IEEHRXIE R *=1. 0 TR %=1.0
KIBFT 7)1 H, 3k =0. 9 ErsNZEmTHET H sk =0. 9 ZEFIATIIE %=0. 9 Il EHFHEXIKA=0.9
HRAET/NEF % =0. 9 B EYEFIX Hiig=0. 9 Bkiirh HIT=0. 8 A EHEFXEST *=0. 8
L TR % =0. 8 BKHTKILRAT % =0. 8 54 UelT BRItk =0. 8 Koty IIKIR=0. 8 FIHRATH) 1 5=0. 8
AT 380, 7 FPB R %=0. 7 BKATEKNT %=0. 7 4)I1M]4)1[%=0. 7 FEFH—H %=0. 7
MG HHEXNE *=0. 7 ZAVEHHEA % =0. 6 YEAETHA =0T %=0. 6 KFHT [ %=0. 6
IIEHFIERES *=0. 6 FRTEEAK*=0.6 =IREEMTALR *=0. 6 ZERTZEE=0. 5 KU H/RE=0. 5

-BETHEIRNT % =0. 9 — P TEINT % =0. 7 — BT =SARAT 5%=0. 5
AL R 5k =0. 7 KR ATARR k=0, 7 | HEHRATNT *k=0. 6 _b[LITi{aNé k=0, 6 KEMEZE4R*%=0.6
KRTFTABT 4 7=0.6 FEMGHT =Rl *=0.5 FEITEE%=0. 5 FHRHTHHR%=0.5
ERITA k=1 3 KR k=1, 2 BT k=1. 2 AKFHPNERT%=1. 1 BIZhibh)II/NFRe*k=1. 1
AR k=1, 1 SREET/ VB k=1 1 R IHPEMR R =1. 1 BCi+ERAGH *=1. 0
WA T RIAT sk =1. 0 AERAERT k=1, 0 SRV S =1 0 BRETH/IUE %=0. 9
WEERE T %=0. 8 HHT#4=0.8 HFTif14:=0.8 MK I-*=0.8 H i *=0.8
HRERE AT %=0. 7 B 0 5%=0. 7 K TSR %=0. 7 /NEEAELE %=0. 7
SUETFH%=0. 7 @akifiZe B =0. 7 A5R]H T8 k=0. 7 AP i FHHAT=0. 6 Al riffiki=0. 6
OV B il %=0. 5 AFH4NT=0. 5 A3 A28 9 i k[ %=0. 5 #EITALE *=0.5
IRZEATSF -k =1. 1 I8 AT 7=1. 1 THEITHRE %=1. 0 AAIRE] T/ NI %=0. 9 FHRE I RETT=0. 8
FGHTHA) =0, 7 F5BTHRE %=0. 7 FYEHiAE %=0. 6 KMFEHEPIMNT=0. 6 FH= it EET%=0. 6
B G AR N TER AR =0, 5 IRZE K LitR=0. 5
W) [THARSHT % =0. 5

36> 15.3° N 141° 26.4° E 30km M: 5.0
FIRTFE R sk =1. 6 BRILTIHRNT k=1. 6 K&k FRaA*k=1.5
FUEN TSI *=1. 3 IR NG *=1. 3 SRIGRHRIF *=1. 2 BRI %=1. 2 FHARTIRBINT k=1. 2
SEAWTREE k=1, 2 PESATRRA k=1. 2 BRILTHBAR k=1. 1 JCAEMT A IF k=1. 1 IERTET %=1. 1
FIRTAENN=1. 1 PR s k=1, 1 (@ AT sk =1. 1 25801/l sk=1. 1 HAiTHaARAT *=1. 0
RN T \IGHT k=1 0 FyRETAA) | TEE sk =1. 0 @RS THAAANT=0. 9 FAERTALFH %=0. 9
JUPIRF PR %=0. 9 )T %=0. 9 —AMATHIMFHE:%=0. 9 FEHANTHEEE=0. 9
JISIT LB 5k =0. 9 BREEFI RN %=0. 8 ARILTIRIH=0. 8 ABEHAE *=0.8 & =FIT=0. 8
VWD E T %=0. 8 )[BT RALR*=0. 8 KEFF/NE=0. 8 HATTHHEEET %=0. 7 Vv & i/ Mai=0. 7
TRITHTREAR=0. 7 R RAEATES =0 T 1@ ESTRERNT %=0. 7 KAEHTH | k=0.7
R ESOHEETZE LAY % =0. 6 FASTHARNS [T=0. 6 3 S REFNT T AGA RS HIE %=0. 6 KREZMTFEE %=0. 5




R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
ARG T X8 FLET 3 =0. 5
PRI 2 /NEEM EER®=2.1 AFHNFET %=1. 9 JEIHIE*=1. 8 K7HUTHLE *=1. 8 MhirH*=1.8
SRR %=1, 8 D IEABWHTINEE R =1. 7 Ml C «=1.7 HILHBINVAE*=1.6
SPETAME=L. 6 $RATISRM=1. 6 OV= HARM RIS *=1. 6 AP iTIHET*=1.6
EHANH BT EHH %=1, 5 SRt sk=1. 5 IRETHEE *=1. 5 /NEEF/IMI*=1.5
WA AUREFRGANT k=1, 5 FRERKHETEHNT *=1.5 TfimiH4=1.5 TImHERR*=1.5
PHHIL *=1.5
1 ARFHART=1. 4 K THIRIERT %=1, 4 AFRITTAER] k=1. 4 IR0/ NE*=1. 4 A riffik=1. 4
PR k=1 4 RIS E H sk =1. 4 BRI k=1, 4 Fomisbiie k=1. 4 BYIITERE%=1. 4
PRHTES *=1. 4 FFEHRL k=1 3 kit x=1.3 L k=1.3 B Zh+TrTAR*=1.3
1T k=1 3 FT07m Rk =1. 3 AL *=1.3 AT/ k=13 FRHHFO F*=1.3
ONERBWHIHERH *=1. 3 HRdiai k=1. 3 {7k *=1.2 OJ=B2mifl ./ EiT=1.2
WRERE T O k=1, 2 SEITAE %=1 2 WPRHIZN=1. 2 /NEEREA *=1. 2 FEiif=HE%=1.2
BFmFH %=1, 1 2 /XA *=1. 1 ZKEHEEmisiE=1. 1 ARErmiIGs k=1, 1 SR/ ME*=1. 1
SPATCH =1, 1 PP =1, 1 FRERH AR k=1 1 @k B k=1 1 SR R k=1. 1
FERE AT % =1. 0 FgliiZaEE %=1. 0 23THA D HHAFIE *=1. 0 ZIR i i *=1. 0
DOUTHREE *=1. 0 EFITTART k=1 0 > IFH/INEK*=1. 0 FEHRTTH LT k=1. 0
BEA I THAT % =1. 0 TEEHAMT *=1. 0 FPETHPIFH:%=0. 9 P A%k %=0. 9
OI= B TiiHa) 1 %=0.9 AT *=0. 9 HEKETILIT %=0.9 BIJIITEH*=0.9
BYIHREIE %=0. 9 JERBETHEENT % =0. 9 Rk rfiy Ry 5k=0. 9 A~ArirPde%k=0. 9
AT AT 3k =0. 8 YCHHTEH=0. 8 AU RNET=0. 6 FARETAR)I=0. 6
BN 2 ZETFEEET=1.6 i EMHiE*=1.5
1 /NUTTRREA *=1. 2 EHl] =12 FEHHF*=1.2 SOARTSEA*=1.0 FEHEF *=0.9
BIZERT - =0. 9 BT AT % =0. 9 FFEMTHARIH: k=0, 9 HHAILE W]\ 1] %=0. 9
FHE THIARLERT=0. 8 FERE AR ENT k=0, 8 HZEMLIRATSEE % =0. 7 HHAHRET) | [T HEEE % =0. 6
H Y SRAR) | HESR KI5 =0. 5
THENL 2 FHHTAAk=1. 8 JHATRTHZ N *=1. 6 S/ MIEHT=1.5
1 BRI *=1. 4 gkl O0=1. 3 FIHAFREH=1. 3 BHiEE*=1. 3 g k=1.2
JEFERE % =1. 2 Z 7% k=1, 2 MBEIAR *=1. 2 FEH-E *=1.2 FIFEA*=1.2
MEEHT/\ H i k=1 1 FIEZEROVE=1. 1 FE&HHEE%=1.0 Eii=%=1.0
FERAEERGGE *=1. 0 FHERSZeE=1. 0 J\T-RATAFIETH *=1. 0 sLMHH4 &E=0.9
FATIAA%=0.9 FEFTE*=0. 9 [LEkrTH#E = *=0. 8 L2 E LR E5=0.7
TIEE R XACENT %=0. 7 SAeHHETE=0. 7 JHZehi H OH=0. 7 THEEP X =0, 6
B 1 AR =1, 0 EERTHI M %=0. 8 F&HAERT %=0. 8 ZHUTIHE *=0. 8 A TIAMH%=0.6
BRI 1 ¥ THART % =1. 3 VEHT AR %=1, 1 TALHETHRE %=0. 8 EAMTHE} %=0. 8
e A T ERHRIET 3k =0. 7 BikG TS £ BT %=0. 7 JAHTAARET %=0. 6 AHTIEAPIET=0.5
HEIR 1 BEERERTAH =1 1 AT %=1, 0 %A EEriHRE %=0. 9 & HHTi4% %=0.9
T TAAECETH k=0, 9 NZEHAFINE %=0. 8 XU /= FREX PR %=0.8 =4k x=0.7
FNNTTE LAEF =0, 7 AZT FREA~0. 7 &AM TAIA %=0. 6 F0iiFdek=0.6 3=FiiH *=0.6
AFETIRER=0. 6 FHT_EFH%=0.5 JI|OTHZATHEFE *=0.5 S\ =% FIFEXKIERE %=0. 5
PEEATT) I k=0, 5 A= HE*=0.5
AR 1 B TARHERTFNT=0. 6 B0 XA %=0. 6 HGURSEXAIRE %=0. 6 HATHX N B %=0. 5
FORIL) 1 X ARYH *=0. 5
76 |10 19 03 | FRT 36° 33.9° N 140° 57.8’ E 53km M: 3.0
PRI 1 BN %=0. 5
77 (11 00 34 | REFEETEL 35° 21.2° N 137 41.0° E Tkm M: 2.3
FEFIR 1 FEAR%=0. 6
78 |11 02 09 | A 32° 38.9° N 131° 59.6’ E 34km M: 3.2
Ko7 1 PEAHTTH T TIH=0. 6
I 1 FERETAL) TN B4 % =0. 6
79 (11 04 37 | REARIRAEAMST 32° 44.2° N 130° 40.1° E 12km M: 2.6
REAR 2 REARTEXAH=1.9
80 |11 16 28 | ITHBATRIEL 35° 03.0° N 135° 33.5° E 14km M: 3.5
TCEE 2 fhiZan=1. 7
1 SRR A AT k=1, 4 ARAHAEINT =1, 1 FPREETAE *=1. 1 FUERRXTE / =1, 1
TR RX AR =1, 0 FURPE A KM sk =1. 0 LR AU X AL (LBT 5 =0. 9 FFSHHHIEERMT/ VAT % =0. 8
TR R NI % =0. 8 FUAR AU KIRT UMY INES k=0, 7 T X R % =0. 7
FEFHTT KRBT A 3 =0. 7 FUERIR R ARSI % =0. 7 SFIETFIREEEE=0. 7 A H i</ H] %=0. 6
EBIIRHX PSS % =0. 6 SUAPALR K E PEGENT % =0. 5 FMCHiBA %=0. 5 AMLETHH:%=0. 5
SR R ISRk =0. 5 R B TR %k =0. 5
KBAF 2 REBMNTZR Ex=1.6
1 RESNTRS % =1. 2 BHENTANY %=0. 6 S AN LA *=0.5
i 2 “HiFTE*=1.6
1 ZHHTEER=0. 7 MR LTIEETET=0. 6
BRI 1 T degRIb AR %=0. 5
81 |11 23 01 | B 27° 00.3° N 142° 25.5° E 67km M: .-

INERRREESL. 2 /NSRS = H H 1L=0. 8 /NIRRT B PEIT=0. 8




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
82 |12 02 24 | Wis&E 25° 36.2° N 142° 59.2° E 120km M: 4.7
U 1 /NEJEREEE=0. 9
83 |12 10 10 | =hiyh 38° 02.6° N 141° 41.1" E 50km M: 3.7
IR 1 ki) [ %=0. 5
84 |12 19 46 | yhEARILENH 26° 47.8° N 126° 18.3° E 23km M: 4.9
JHAFRI 1 JCKEBHTELEE % =1. 4 JCKREMTHIA A=1. 0 JCKERTIRIA %=0. 8 A KEMTIL34=0. 6
85 [12 23 12 | TEERALTEEL 35° 39.0° N 140° 03.5° E 70km M: 3.1
U 1 FERE EL*=1.0 FHFHE>O U » E%k=0.7
P 1R 1 FREIEE RIS % =0. 6 R HEX T FEMT *=0. 6
86 [13 01 07 | THERFIHM 34° 36.8° N 140° 22.1° E 59km M: 4.3
THER 2 fEILITEAE=1. 7 MEEAT R Hi%k=1. 6
1 fEILTARSR*=1. 4 BiEM B=1. 0 BIEMRTTAH *=1. 0 MRTSEA=1. 0 FERTTEEITH A %=0.9
FAERAT TR =0. 7 W&JI|HiRRE %=0. 7 FAEMATER%=0.7 B8)I[TH/\{a=0. 7
il Uk 2 HFERTREAX=1.9
1 PrEfhFEs 77 R=0.5
HUCHD 1 ZEAEEE=L. 3 REREMTRENE % =1. 0 FHREHFI7E)11=0. 6 HUTFRH X KFNT=0. 6 HrEtKF=0. 5
FZ) [ 1 BRI =1, 0 BRI X LTFRT=0. 7 FRRUS RS X AR =0, 7 =ik LT %=0. 5
FRIRA R X 2SR R % =0. 5
87 |13 06 36 | HEARALES 37° 03.77 N 139° 51.7 E 8km M: 2.6
et R 1 BEREENTHREE %=0. 7
88 |13 09 49 | AR 26° 43.2° N 126° 16.8’ E 32km M: 3.7
PRI 1 ACKBRTEER % =1. 0 AK T4 4=0. 7
89 |13 09 57 | yhiEARILENh 26° 51.5° N 126° 31.9° E Tkm M: 3.7
PRI 1 JCKERTLR=0. 5
90 |13 10 22 | yhiEARREILENh 26° 51.5° N 126° 26.5° E 16km M: 5.6
TR 2 JOKBBTE S %=2. 4 JORBBTHE H=2. 1 JCKEBTHE *=1. 8 JEABAEL B *=1.7
1 JERRFERIR k=1, 4 JOKERTILSR=1. 3 FEdriien e AT k=1. 1 ARFHTIIHD)11=0. 9 ARFHZZHE=0. 7
91 (13 11 11 | =<HBIFREED 35° 02.6° N 135° 34.1" E 13km M: 3.1
T 1 ARTZRT=1. 2 S AT UK % =1. 0 FEBFFAUXPE /2 50=0. 6 RS/ M % =0. 6
B THASHNT % =0. 5
KBORF 1 BEBAHTAR Lsk=1. 1 RESAMTIL %=0.6
i 1 WM FE*=1.1
92 (13 11 12 | =<ERRFREED 35° 02.6° N 135° 34.1" E 13km M: 3.9
TR 2 BURPE IR ICAE % =2. 3 AJEILIMT % =2. 2 FURPER X EEE k=2, 2 i riZem=2. 1
TEATE R XA k=1, 9 J\IETT Ik =1. 8 Fg ARSI/ IMET sk =1. 8 HUHBILABHXZER)[FRT % =1. 7
TARILIBHXPEEF k=1, 7 HUH TR NES sk =1. 7 BUARA AU X T AL LT s =1. 7
FIRTFIREEE=1. 7 XIS 5=1. 7 (A H i EN k=1, 7 FIRHEISL) 1 *=1. 6
FEFH\AARET \A %=1. 6 KILIEITIBA %=1. 6 EMFTTHBIE %=1.6 FU R EAZRE*=1.5
WipTEE %=1.5
1 FCBRRIXATH %=1. 4 AT %=1, 4 SEATGE *=1. 4 FEHERTRERG/\FE k=1. 4
TR R PNBT %=1, 3 SUHBAATHEA % =1. 3 FH-FEIHFk=1. 3 Rl At KInfE T k=1. 3
TAREER LG k=1, 3 FUPHERTTHA: % =1. 2 A [TASEETE k=1 2 FHFHTLRTEAK *=1. 2
LEERTIOH k=1, 2 AEY I HLIEET FXsk=1. 1 FYATIES *=1. 1 B B S0 REH *=1. 1
TPHEITAHE k=1, 0 FIBNTEER %=1. 0 AHYIITIAH *=1. 0 FHE I IATERERNIT %=0. 9
FEZNLTT =FORT A% =0. 9 FUEBALX K E PaliE0T % =0. 9 f&&n L= FHEFHT %=0. 8
TURAERIXE % =0. 8 HHEFITAIN *=0. 8 FLIFAALIIATE % =0. 8 #ANLITHAITHTIAISF % =0. 7
R TTASIT %=0. 6 FLFHEHTFEI %=0. 6
RBF 2 REBMNTZR k=2, 4 BEBMNTHEG k=2, 1 BANTA LG %=1.9 EHmPkENT=1. 5 SAENT4RE %=1.5
1 TSR IAES k=1, 4 ZSBFHTRLES % =1. 4 FETFm=1. 3 PE AT %=1.3
EAIT AR 2 haEdse k=1, 2 Erh AR EENT k=1, | BOHTHARIEN *=1. 1 FEiseAEsek=1. 1
AT =1. 0 SFOTRPRAE % =1. 0 FERJITHEIT*=1. 0 KPS XAREAE *=1. 0
KRERIEN XA A % =1. 0 SR AGHRHTHREERT %k=1. 0 DIHAHEETTTE hBF % =0. 9 KPEEFAFISF % =0. 9
KB R B ARAS =0, 8 ABFEF X PEFF % =0. 8 KPR AFI X AT % =0. 8 KBKPETE) X TFT%=0. 8
KBACRARRT % =0. 7 KIREFRZeHE=0. 7 KPHTE) XL %=0. 7 J\RHIAHRT %=0. 7
RATHHHT %=0. 7 FRPRNERAKE %=0. 7 FEFIHATAHT%=0. 6 HiHTHHREE *%=0. 6
KB XA KBT=0. 6 MRFHTNANRT %=0. 6 FURPRATRAL %=0. 6 KPHE R XAT4%=0. 6
KB B XA s %% =0. 5 AR X AT *=0. 5 & BAKTIERI G %=0. 5 APATHTILH %=0. 5
BT =B %=0.5
SeEl 2 ZHIITFE*=2.2

ST FERH=L 4 IS T k=1 3 JRlRmIERE*=1. 1 e iR k=1, 1 EmRA*=1.1
FSITANH ILUETRC =1, 0 EERTTHRPERT % =0, 9 FHERAELHTALEHT=0. 9 kT2 H %=0. 8
WASTHYRE=0. 8 KB4 IIBTEES =0, 8 PRIETHEFENT %=0. 8 NIHHTH=0. 7 i HOHER (5 HET % =0. 7




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PEE T AIET=0. 7 VT4 % =0. 7 = AR IIT=0. 7 = RiEH%=0. 7 JI[PETiHET % =0. 7
FHE AR BT =0, 7 A0 HTINE) 1 RT=0. 6 WHETHTAREIRR *=0. 6 AL EREFENT % =0. 6
FHEEILTIAZ %=0. 6 Z AT\ TARX %=0. 5 HEETHIARET %=0. 5
AR 2 EBTEIRESE k=1, 7 BEASHR=1 6 FPEMAFIEAM *=1.5
1 BTk =1. 4 AEBNrTREMT k=1, 4 FPEERE FHE k=1. 4 KFBRLHALERLAT %=1. 3
FERA FUHT k=1, 2 ZS LT S RIKIT k=1, 1 2B PERTHEIR k=1. 1 JARERTREIx=1. 1
ZREMH 2 WL k=1 0 BOFTIIEEL 0 Z2HERTIRZEEE %=0. 9 RS %=0. 9
FREMA BN %=0. 9 ZRBTPEASERT=0. 8 BOFTIHIE %=0. 8 (LU KHE %=0. 8 THEFMT 77 =0. 8
FRETEAENEF %=0. 8 £ L TTERIR AT 3k =0. 7 FEIEHT/\AMT k=0. 7 BEABHTENEIEDE %=0. 7
MR =0, 7 AT EHk=0. 7 RJIFFE)I=0. 7 FE AN k=0, 6 EHER] 551 %=0. 6
SHRRTEAF PG k=0, 6 FHFUARBTAS k=0, 6 RN S O %=0. 5 KA EAAH %=0. 5
B B &I % =0. 5 A/ MI%=0. 5
FE IR 1 fEHIsF\ M4 HEAB % =0. 5
—HIR 1 EEF—ENTHE %=1, 3 ERZEnT \Znk=1. 1 {FEHEHE*%=1.0 TS F%x=1.0
AT LT 0 5k=0. 9 P& H/INHRT =0, 8 O HIIU+FURT % =0. 7 V& fifk EANM]=0. 7
TN MBS 7 % =0. 7 iR B *=0. 7 AT *%=0. 6 A SRIHIT *=0. 6
R T =4 % =0. 5
BEEIR 1 FEMHHEEET k=1, 2 REHRFRk=1. 2 KEEESy *=1. 1 #Fri-PgrdbAR *=1.0
FETITEF =0, 9 /& S TTHTIENT =0 8 HIRE T AE - il T8 % =0. 8 IHRF T YU T4 %=0. 8
FHERETAFIERT=0. 7 FHR T FRAHT IRk =0. 7 JEETTRE/IMA=0. 7 155 B4 ERHT H BT % =0. 5
FEHZEAEF %=0. 5
93 [13 13 29 | ZRIWRETH 36° 04.3° N 139° 55.0° E 46km M: 3.2
NS 2 MWiAKTHIERT=1. 6
1 FHECETILRER=1. 0 TEFHTHF *=1.0 FEMHF k=10 FEMTTEHT%=0. 6 HiATAHITH*=0.5
PEEF T EAOIT % =0. 5
PRI 1 SRERT/ k=1, 1 FUTH ARk=1. 0 FPEHTPH%=0. 9 ZRIk & FKEF %=0. 8
K THPNEMT %=0. 8 AT A %=0. 7 AERIHTAERH] % =0. 7 /NEERT/IVI*=0. 6 FPETHT/H44E=0. 6
BYTERE%=0. 6 41 [HPIH %=0. 6 ARii=0. 5
BRI 1 HRANTHA=0.8
WER 1 & BB +=0. 5
94 [13 15 14 | yhfEAEALTEH 26° 48.4° N 126° 25.2° E 22km M: 3.9
TR 1 JCKEMTEEE *=1. 0 ACKEMTHI4 5=0. 8 JCKEMTLisk=0. 5
95 [13 15 31 | #FERELFMH 28° 05.6° N 128° 04.8" E 13km M: 4.3
R IR 1 FIRIFLE % =1. 0
96 (13 21 31 | mEARILFEH 26° 51.2° N 126° 29.5" E 9km M: 3.6
TR 1 JCKRIBHTEEEE % =1. 1 ARSI %=0. 7
97 (14 00 34 | S 42° 32.5° N 144° 33.6° E 52km M: 3.4
JeimE 1 FEASMTHER %=0. 5
98 [14 05 19 | yhEAEALTEHH 26° 51.4° N 126° 25.5° E 12km M: 4.9
PRI 1 JOKBHTE R =1, 2 JCKEBRTHI4 E=1. 1 JCKEBRThA %=0. 6 JKEETILE=0. 5
99 |14 09 14 | yhiEARRILENH 26° 53.4° N 126° 30.5° E Okm M: 5.0
TR 1 JER BRI B k=1 3 JOREITH B=1. 2 JOREBITE S % =1. 2 JCREITHYE %=0. 6
100 (14 12 40 | JOLEHSM 33° 25.9° N 140° 57.0° E 48km M: 4.7
el 1 NHTE 7T F%=0.6
101 |14 13 08 | ZIIEEEHED 36° 03.0° N 139° 54.9° E 44km M: 3.5
PRURU 2 YORHIENL *=1. 6 FUETT AR *=1.6 AFTAFHT %=1.5
1 AR FABsk=1. 4 /R EER %=1.4 HifiER *=1. 4 Gf=1. 4 /EET/MI*=1.3
SREERT/ NPk =1. 2 A Ria k=1, 2 AKFiTHMT k=1, 1 AR *%=1. 0 GRfiAa*%=1.0
AT k=1, 0 B ATEATR=1. 0 RYJIFIH *=1. 0 ZKWd FAREF %=1. 0 ZLPETHFH:%=0. 9
BT EHE%=0. 9 FHEREHAAT %=0. 9 BHHTIL%=0.9 HlimfiF4=0.9 > <IXALW M %=0.8
AR k=0, 8 ARETHATE %=0.8 >3 B3 ) Sk %=0.8 TZEARAZ%=0.8
T\ 3k =0. 8 YTHREH=0. 7 FUPHTHATAE=0. 7 SENTHEE %=0. 7 ki /KUREIRESNT % =0. 7
DL/ =0, 6 FAATTHA T %=0. 6 HHEKE LT %=0. 6 HIETHEE 7 5 %=0.6
A HEEIRIT % =0. 6 FFii=FH %=0. 6 D <IXAREE *=0.5 BJIIHEAE%=0.5 /NEREAELE %=0. 5
FRIHI$RM=0. 5 BERTJERT %=0. 5 OV= b7 mmgiis %=0. 5 K Hi4MH1=0.5
Lz N 2 MiARHIERT=1. 7 TR k=1. 7
1 FEEP *=1. 3 T4 = TIARENT=0. 9 HFiAHT I *=0. 8 ERHHET *=0. 7 BFAREHLIAK%=0.6
FiAHT AT =0, 6 AITTARIENT %=0. 5 HiATTFEHETAIR % =0. 5 HriHT *=0. 5
RERS I 1 HAEMTHE=0.8
BSEIE 1 ARET FRRAL 0 DZETEE %=0. 8 AETEE *=0.6 F=AMHHIEEL=0.6 FH AR *=0.6

EAITATE % =0. 6 SUWVe LXK EE*=0.6 S\ 7= EHFIXEp=0. 6
B A % =0. 9 BFHH T RFERIE %=0. 9
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102 |14 17 28 | HARRAE 1 41° 00.4° N 142° 00.4° E 59km M: 2.9
HARR 1 JUFTHENT=0. 6
103 [15 01 24 | fEEUH 37° 43.0° N 141° 34.2° E 56km M: 4.0
AR 1 EHETHE %=0. 6 —BIri TR %=0. 6 —BIri=iRAT *=0. 6
IR 1 ACETHAENT % =1. 1 FFETEE %=1, 0 =) | IRTHIT 1 5=0. 9 VAR %=0. 8 BKiHHHET=0. 8
ARG =0, 8 [LIotHT AR =0, 8 SEFHMTARE=0. 7 KIRTIAAIL %=0. 6 4 HTT# H *=0. 6
AT RARER %=0. 5
e B 1 HEATIAESIET=1. 4 E)FINE k=1, 2 FASTRHR k=1 1 HERTHIGHET %=0. 9 HAFITTHHERT %=0. 9
WO T =FIRT=0. 9 KABKTKIIF % =0. 9 R EFHETTER) 1 HT %=0. 8 #&&/REAHT FALE KA HIUR % =0. 8
STHIBT 7 Hy VR 5 =0. 8 ARGFATHFHFHRN % =0. 8 FuTEMTALHH %=0. 7 )1 {RET T H *=0. 6
KSR TAAA =0, 5 JIPNATT)IN=0. 5 #JIBT7E)11%=0. 5 FHAFHHELEEE] %=0. 5
104 |15 03 25 | BRI 37° 04.8 N 141° 08.0' E 50km M: 4.3
e 3 MEHERTALH %=2.5
2 JUPATFIIPN=2. 3 JIPIARE EJHPNERE =2. 1 Wb E Y %=2. 0 W T EHEA %=1. 9
TR REPIT FAGE RS HUR k=1, 9 KRERT A I [JFIsk=1. 9 HEIETAN | [HEFk=1. 8 W& i/ M1 7
VWO E T %=1, 7 EJIAINE*=1.6 Wb EHi=F0T=1.6 JIIFNAT FJIPYINLE %=1, 6
HEARTEE k=1, 6 /NPT NEREIT k=1, 6 FHASTIARERNT *=1. 6 [WR[TIs{*=1.5 EMMTAM *=1.5
TRIRTHR I %=1.5
1 AT k=1, 4 JIMEBT I % =1. 4 F)BTRALR: %=1. 4 BEEMTT *=1. 4
BRMNEATES %=1. 4 SEEAGFRR *=1. 4 FEFET/INERX k=1, 3 RTATEEHRE=1. 3
FATHHREARAT sk=1. 2 FHESHIHAT k=1. 2 FFHIMTAHY VR k=1, 2 R BB FIba s k=1. 2
RASMTFIR %=1, 2 AR TRTIX AT k=1, 1 FASTTCRIT sk=1. 1 FASAT#ZENT k=1, 1
ZENTT\EIL k=1, 1 ZARATIERE *=1. 1 JRIFRIRIF %=1. 1 /NEFRTHRI@ %=1. 1 FHRTHHEIT=1. 1
AR S FEE=1. 0 KAENTEF b k=1. 0 248 [ifi/ BT *=1. 0 28 || HadEsci*=1. 0
ERILTHBHRY % =0. 8 AW A =0, 8 ERILITHH H=0. 7 MR 145)1(=0. 7 $EAMRERE %=0. 7
REATTRAK=0. 7 AIHIEIPN=0. 7 —“ARAriihk=0. 7 FatEEHFETX = 5#7=0. 7
ARETHAE *=0. 7 FMAHETEEXER %=0.7 FEHETEBXME=0.6 A4t x=0.6
@ ESFEETRNHT %=0. 6 KEMEH*=0.5 fRE T LENET*%=0.5
KR 2 AERBETHRYEINT % =1. 8 WA HTTENNT *=1. 6 EFATLR/%=1.6 H B/ INVF#R%=1.5
HHER % =1. 5
1 ASEiHERTACE *=1. 4 ALZIRITPYET k=1. 4 Q7= BRA RS % =1. 4 BRETr IO *=1. 4
FRERETILST %=1.3 HIZHi&AT*=1. 3 SMiiak=1. 2 HhE iy k=1. 2
JKFTPEIT sk=1. 2 K THEEIRHT %=1, 1 E#kriAMT k=1, 1 AFfImidesk=1. 1
=BT RCE) %=1, 1 FRRE AT k=1, 1 AFRIHAR k=1. 0 M HRTHET %=1. 0
R TN %=1, 0 A i3I k=1. 0 BRE(riEH %=1. 0 SEM/ M k=1. 0 FFMHLH *=0.9
BRI Fo%=0. 9 JRENTAHER *=0. 9 FEEKETHEN=0. 8 MMM F4%=0.8 TJHimi#H4=0.8
ATETRE=0. 8 175 THRRAE %=0. 8 FHEAHTNTENT=0. 8 KT Ti4HT=0. 8 /INEETHELE *=0. 7
TRy TR B k=0 7 ZRIRFENSTIE o k=0, 6 FLPEFIPIH%=0. 6 H9HH3H L LM %=0.6
/NEET EER %=0. 6 BITEHE%=0. 6 BJIIHRRIH %=0. 6 RIFENETFAIE=0. 6 HPETIiA4=0. 5
INEERUVINI*=0.5 ARATEE *%=0.5
R 1 AT k=1 1 [LoelT AR k=1, 1 A HTAH k=1 1 ZAHH %=0. 7 FENTEE %=0. 7
LEFRRTHIG=0. 5
FiAIR: 1 TEMTHE %=1 1 HEAIRE TN %=0. 9 JHET R HIT=0. 6 “FH e iilREFIT=0. 5
105 |15 11 27 | #&EIR 37° 49.0° N 141° 38.0° E 55km M: 3.6
TR 1 BT =0, 9
106 (15 13 53 | fEEREw@EY 37° 10.4° N 140° 53.8’ E 99km M: 3.5
o 1 HASTIHOEEIT % =1. 3 HAZERTAL I k=1. 1 JIPNKRTIPN=1. 1 KRERTRJE k=1, 0 JRITHTEHHAE=1. 0
FHRTAET R =1, 0 & AEFIT PGB RS HIUR % =0. 9 THIEBMTAA) | BrER k=0. 8 HANTHIA F/EE=0. 8
VBT =0, 7 /NEFHTHIE k=0, 7 WIERTHT =0, 6 \ Vo X HT=FIlT=0. 5 /[NEFHT/NEFBTHT 5%=0. 5
TN %=0. 5
PRI 1 ASEHB)IVINRS % =1. 1 ALt k=0. 8 R HTHETEREET=0. 7 EfkiiZe )] %=0.7
FOEA A *=0. 7
107 |15 15 33 | AR 28° 05.3° N 128° 13.4° E 19km M: 4.3
JEE R IR 2 RT3 k=1. 7
1 WIS *=1. 2 WP PNAT 585 k=1 2 FHURTHHL%k=1. 0 {2 BRTAHEE%=0.9 KM 4EE=0. 8
FALBTHERR=0. 7 FnyHBTIEEE=0. 6
108 [16 02 23 | ZRIIEALES 36° 27.8° N 140° 35.9° E 56km M: 3.2
PRI 1 AR I =0. 7 FRERE AT %=0. 7 AT Hi40T=0. 6 AFfEIHAF%=0. 6 EIT/NE *=0. 6
BT %=0. 5
109 |16 05 35 | AEXRC:EH 37° 31.2° N 137 12.5° E 13km M: 2.7
EEIS 1 ERUNTIERZT %=0. 5
110 |16 06 48 | se#ffTRgEs 35° 03.3° N 135° 33.7 E 13km M: 2.8

SRR 1

FaRTZeNT=0. 6




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
111 |17 03 29 | k550G 29° 19.6° N 129° 28.2° E 17km M: 2.3
VSR 1 RS HEATEAE %=0.6
112 (17 17 20 | f@ERh 37° 45.1° N 141° 43.7 E 64km M: 3.8
o 1 HARTIHEET=0. 7
113 |17 18 08 | #&mMEIRY 36° 56.0° N 141° 12.5° E 42km M: 3.2
1o 1 UK F)HN=0. 5
114 |18 04 50 | f&BULh 37° 43.0° N 141° 34.1" E 54km M: 4.1
IR 2 |LCHTAAIR %=1, 7 ERIHTISE % =1. 6 FVETIR k=1 6 FU&THHKAERT %=1.5 MHETAM*=1.5
1 AT k=1, 4 SEHRTARRG=1. 4 Bl [ RRTHIT sk =1. 3 KAkl Kl k=1. 2 fliHaZed=1. 1
JEERTFI =1, 0 JUAHT =1, 0 G R EX L k=1, 0 KJJFHTHRE *=1. 0 FAEHTEk=0. 9
KIGFTTHL*=0. 9 FAATSE *=0. 8 IIBFIEXIEE *=0. 8 TKMTHHN=0. 8 HEAETTA =H] *=0. 8
HANETH/INE k=0, 8 FUMBTIURE %=0. 8 5/ WeMT HUE 1tk =0. 8 FFHIFTATH %=0. 8 L HIEEN=0. 7
B EIRE X Tii=0. 7 B KT HTFINT k=0 7 B KHETSTHT 3k =0. 7 K )11 IR=0. 7
KIGTHIRERS *=0. 7 KRR %=0. 7 EHINFERTHHTH %=0. 7 (1B HFHEXKE=0. 6
ST k=0, 6 KIGTH &)1 = HIRT=0. 6 HUAARHIRA %=0. 6 IHEFHIXIE R %=0. 6
AT EEINT =0, 6 f&HAHERER *=0. 6 ERTHEL *=0. 6 (IEEIREFXIENT *=0.5
FIFFETRIRF % =0. 5 KFORT [ % =0. 5
R 2 MR ®=2.2 HATHARGINT=1. 8 AT T k=1. 6 fRBEOHERZ LN %=1, 6 {RITHTEEIHE=1.6
HAREEAGH IR % =1. 6 1@ EHFHETR W *=1.5
1 [ERBTRER k=1. 4 FAERTAIIF k=1, 4 FEERTAT k=1. 4 FrHmTAH MR *=1. 4
RARRE LS X PERT =1, 4 AT ZERT %=1. 3 JIIPART )N k=1, 2 FIATHTEREEHT *=1. 1
EBEORETRDE *=1. 1 fBEOHETRERT*=1. 1 BRETRESXNE=1L 1 JINA FIIN=1.1
TIA NG %R=1. 0 ATl *=0. 9 ZIUTLHI%=0. 9 BRFMEAES *=0.9 KEA TFA*%=0.9
FAFEES T X = SHT=0. O HEZERTILH % =0. 9 FEAFHIG TIFTIX 5 FAT =0, 9 ) I{50T H.5 H *%=0. 8
TSI % =0, 8 fREFET A MY %=0. 8 FHFIMEH/INGIX %=0. 8 fREHIAARET=0. 7
TR TIRARRT %=0. 7 A& AR %=0.7 \WhOE i =FlT=0. 7 & [RTALE *=0. 7 EHRIHT R *%=0. 7
TARRAHIEHE % =0. 7 JIPIR_ B PV INLEE%=0. 6 78 1[IT78%)1[%=0. 6 KAENTEF L *=0. 6 AR H=0.6
T S IS EF T T AL AR AT % =0. 6 HITARTHIA TFEEF=0. 5 /NEFIT/NEFHTT % =0. 5 ZEVE) [T/ \Ig1 L1k =0. 5
AT 1 —RAH BT sk=1. 0 —PAriHLmT k=0, 7 —PIriaiRAT %=0. 7 —RIriiERAT %=0. 6
A HIT K % =0. 5
115 |18 09 09 | AJIIREER 5 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 3.1
FEI 1 BRUNTTIEREAT k=1. 4
116 [18 09 55 | #@ &SI 37° 44.3° N 141° 44.2 E 64km M: 3.8
o 1 FRESTIHA %=0. 7
117 |18 13 36 | f@miiasg: 37° 02.4° N 139° 23.6° E Tkm M: 2.3
et R 1 FeaIsA EIRTE % =0. 9
118 [18 14 50 | A& 27° 01.0° N 142° 20.8" E 73km M: 3.6
HUHUAR 1 /NEIERFEES0. 5
119 (19 00 01 | HAE 35° 37.3° N 140° 03.5° E 70km M: 3.3
HORER 1 FRGEE XS Tk k=1. 4 FAATPE->> U4 E%=0.9
120 [19 05 16 | /INEEEEE S 26° 50.6° N 141° 06.4° E 16km M: 4.7
HORER 1 /NEJEREEE=0. 9
121 |19 08 16 | FIsiIRALER 36° 52.6° N 140° 20.8’ E 93km M: 5.4
TRIR: 555 IEET/VE k=4. 6
4 RFETHL sk=4. 3 AR %=3. 9 Oz HRA RIS %=3. 9 ZfImiAE%=3.8
A SEATBN) /N 3k =3. 8 ALZRBETTRARRT % =3. 7 A HiTHRT %=3. 7 OV=ba/misia)l%=3.7
SRR E TR O k=3, 7 FHEA Tl k=3, 7 e RET=3. 6 Mt %=3.6
T 44=3. 6 BRI =3. 5
3 AKFETHPIERT %=3. 4 FHRE HAET % =3. 4 IRERTAER %=3. 4 EikZe )1 %=3.3
IR HBIRET % =3. 3 /NETH/IVI%=3. 3 IR FREF k=3, 3 HhEKE IS *=3.2
e TR =3, 2 /INEE L ER *=3. 2 AMriiflik=3. 2 S TFIH:*=3. 2 ST Apk*k=3. 2
BYITRPIH %=3. 2 AT mi4M=3. 2 FRERKHTRFNT %=3. 2 FRHEKHTHaHNT %=3. 1
SETHATZAE k=3, 1 BEMTAEMT =3, 1 AFRIHASR] =3, 1 B[ HaMHE*=3. 1 RYEITHEHLENT =3, 1
HNETHERTAGH % =3. 1 R TRTHET =3, 1 2>3H039 L EH %=3. 0 17J5mi#4 *=3.0
AT =3, 0 BYITHEEE =3, 0 A F48%=3.0 HIZiifiT*=3.0 A/ \4f*=3.0
O IEHIHFTEER *=3. 0 KBTI % =3. 0 HpaTiftA=3. 0 /NEEHEA *=3. 0 LR *=2.9
WTHH D SHIRFIM %=2. 9 SEMTHIEA %=2.9 EFkHAN %=2. 8 1T/ L %=2.8
AT k=2, 8 JREHTIE % =2. 8 AR AR *=2. 8 FKSHEMEHTE T k=2, 8 FEkri Ll *=2. 8
SRELMTRANG L k=2, 7 $RMTR b ok=2. 7 ZKIRFENRTEAI=2. 6 TR/ IMEM %=2.6
OBl ENT=2. 6 SPETHEE » B %=2. 6 IRE(HiEMH *=2. 5 BFiiFH *=2.5
OIEMRER *=2. 5 HEKETHEN=2.5 RN x=2.5 $RHM#RH=2. 5 YRMIH *=2.5
ST k=2, 5 YR *=2.5
2 TR %=2. 4 TEEMAIEI %=2. 4 TR k=2, 4 FEEKRE T L/ NE*=2. 3
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WSkt k=2, 3 WHATI/KIEERIGHET %=2. 2 ZKIEETAT AT I % =2. 2 AT T % =2, 2
DX/ k=2, 2 W2 N=2. 2 TRt k=2 2 FpdiriZat k=2. 2 {7l %=2. 2
WA %=2. 2 FE IR %=2. 1 fPlED *=2. 1 FAThge k=2 1 \TARETER *=2. 1
OLNEHBUTIRE %=2. 1 FElirifse k=2, | SPafiRM*=19 $HfaH=1.9

SNEB BTN =1. 8 TR x=1. 7 {WPENEIEH *=1. 6 TETE%=1.5
FRAPETTIRE IR =1, 5

FIARETAR) =1, 3

WD X T =RIMT=4. 0 FRESATHER k=4, 0 1JIIAT7) 1] %=3. 9 L ATAN) 1 BiE Rk =3. 9 JRITHTL&HHE=3. 8
FEERTALE =3, 8 FATTHAHIAT =3, 7 THRATIA) IBR)11=3. 7 FJIAD/ NG *=3. 6 ERizEH*=3.6
KRERT AN =3, 5 At £=3. 5 FTHTHT T % =3. 5 JRIFFFIRIFT % =3. 5

WARTHIA FEE=3. 4 RIMIFE k=3, 4 ARG IIT=3. 4 AREEFHHR %=3. 3 [ilris:=3. 3
FATTHHRIEET % =3, 3 BEENTTET % =3. 3 $EAMIANE %=3. 2 V& HisflT k=3, 2

UV E THYEAEAS % =3, 2 f S BT R A A SR k=3, 2 /NEFET O sk =3, 2 /NEFET/ [NEFEET % =3, 2
TAKATHENE %=3. 2 FR I AEHT FAGEE R R =3. 1 W E T %=3. 1 ERTTEEEET*=3. 1
FEAREETH/INEI X % =3, 1 =AM KT sk =3. 1 {EEFRETm F%=3. 1 HATHTRARNT %=3. 0
JUPAS B PR =3, 0 JIREIT TS H *%=2. 9 ZBILITBAR k=2. 9 298 | Hi T %=2. 9
TNITRALE % =2. 9 “ AR *=2. 9 FRETTFENIT%=2. 9 )| IF7REFEF %=2. 8

AR TFE R X PENT % =2, 8 AEHAE %=2.8 \Wh&EH/Maie=2.8 JIIPNA FJIIN=2.8

ZER) T\ 1L =2, 8 ‘S TIMTAN] k=2, 7 [ERMTEH sk =2. 7 SRR %=2. 7 BRAEETEE *=2.7
BRI THISIRERT k=2 7 25211 J\RI] % =2. 7 RHAT FIAA k=2 T MRl —AA k=2, 7

TS AT k=2, 7 AT k=2, 7 PEYFRER *=2. 6 FEFRMETHIFNTIX = B50T=2. 6

BEFRES TFIT X8 BT k=2, 6 fRITHAAAKNT=2, 6 KAENTHEF | k=2, 6 FPHTAHIk=2. 5 HRlTE%=2.5
TR ESTIRANT %=2. 5 A& T4 %=2. 5 FEa T *=2. 5 ARILTIRAH=2. 5 FrHMT Ay MR *=2. 5
TR T =2, 4 FTHKAZ %=2. 4 KEFME/NE=2. 4 BEEREILAT *=2.4

JUPNAT BTN/ =2, 4 BIAERS HIFETRARKT % =2. 4 5 St A #HlT %=2. 3
RS TS B XA 7E=2. 3 88 [T EVE T %=2. 3 KEMTEFH:%=2. 3 HIANTHIAE - F%=2.3
FHRTTERN=2. 3 FIRTTT IR/ NS k=2, 2 AZBRRTARES =2, 2 4R EHETHRENT %=2. 2
REFFGASZT % =2. 2 JEiAITIrE=2. 0 SEEENTHETE %=2. 0 155 IAHE/KH *=1.9

R FRTHTR =3B H k=1, 9 fREONETGL) R % =1. 8 HIHHTHIE k=1. 8 PHHHENEE *=1.8
PHEPAATHHEET k=1, 6 B i) ] k=1. 6 DEEEATIMART=1.5 — A4 NE*=1.5

EL TG K k=1, 5 SHERITAS TS %=1.5

BT HEANT %=1, 4 FBakS B k=1, 4 ALRIEARHbIL k=1, 4 SEEHRTTALSEHT %=1. 3
THRET R k=1 3 PHAENTEFR=1. 3 MAEEER k=1 2 AT %=1 1| FaEITHE=L 1
BELITHIALAT k=1. 0 =T THAMENHANT k=1. 0 F=LI5HILFINT *=1. 0 SEERNE R T %=1.0
PN %=0. 9 = B0TE T %=0. 8 MM RAEIR=0. 7 fES4aILET)I 1 *=0.5

TR =3, 9 T E T ERRT k=3, 5

WiARHTEE IR % =3. 3 FPARET AR =3, 3 TEFH AL *=3. 3 HiARMTTENT=3. 2 /NUTAHEA *=3. 2
FEATHARSVHT & k=3, 1 HEAHRERABT RN k=3, 1 LABTE@MT %=3. 1 F=E8Er tif{RErmT=3. 0
VERFTHEAORT % =3. 0 AT AT %=2. 9 {eBFirpl] %=2. 9 FEATHRE A *=2.9 AR A *=2.9
HREBTSET-%=2. 9 FEMTAAREH % =2. 8 HHAHRE) [MTFEEE%=2. 8 HEAHE)[[H]/]M1]%=2. 8
TFEFTTH A k=2, 8 PEEFTTHVANT =2, 7 TTERTTIING *=2. 7 @mRJIT AR %=2. 7 EFITTKIERT %=2. 6
HiARTARENT S H =2, 6 FEVRTIA BN %=2.6 H Y6 AR INERKF %=2. 6 E[iiHIT *=2. 6
FHE T PMANT %=2. 6 IFESILTHHE=2. 5 AZESILTTRA *=2.5 MR I AS %=2. 5
VEBFTiR AR s k=2, 5 BT %=2.5 H AT RRT R %=2. 5 HimmT EA %=2.5
JRZEER R T sk =2. 4 LS LT % =2. 3 FHLEr b k=2, 3 FEVETH 5P %=2. 3
EZJIRTLS & & %=2.3 PikS< HHTERFE *=2.3 ik < HATEE)I[%=2. 3 KHFHTEPHHT=2. 2
BARNTALE R R %=2. 2 AYErEE =2, 1 KEFHANT %=2. | AFHERTHHSL%=2. 0

B YL =2, 0 IR 7= 2T %=1. 9 IRFHEIA IR T %=1.9 T = iiEHE *=1.9

A e AT k=19 AYEmiEA *=1. 8 FAKMANT *=1.8 HIAEEFTE*=1.7 KU 7=1.7
HYCTREISENT %=1, 5 HYEHiATHANT %=1.5

IRZEMGR HiEE=1. 4 IZER TR % =1. 3 FYEHETk=1.3 Yt eEii=1. 0
IET T HRE=3.6

DA AR *=3. 0 REATHZEE *=2. 9 NZEMBIE %=2. 7 FANLFATAAGERT %=2. 7 FRAANT %=2.7
JUEBAT T )Y bRk =2. 6 DZEMALIRD %=2. 5 AEiFEE+=2.5 AEiE«=2.5 AEhidff«=2.5
INETTE S %=2.5 15 AR H *=2. 5 JLAHIART %=2. 5

AT =fR%k=2. 4 AR k=2, 4 SEHTTRG%=2. 4 ATk x=2.4 U2 FEREX AP %=2. 4
V- E TG RA k=2, 4 RERTHIIRE %=2. 3 JRUILBTAZIL %=2. 3 35 H iR =2. 3
EARHTARE k=2, 3 SV E XA *=2.3 SV EAbXE R k=2, 3 WA /)1 %=2. 2
PUETRH k=2, 2 PBEARTHR % =2. 2 JERHIIA %=2. 2 JI[BUFHENT %=2. 2 S i T-(OH % =2. 2
SEPHTH k=2, 2 THIMFERE *=2. 1 AEMVER=2. 1 S\ =X Em=2. 1

SNV AL k=2, 1 IR T-BRER k=2, 1 FRELHT) B k=2, 1 #H EBriHsE k=2, 1

RBATHRE %=2. 0 AZFHIEHI%=2.0 SUWV-F KERXKBET*=2.0 &I L %=2.0
BT =1 9 Ky =y TR %=1, 9 4THEMHIAI K =1.9 FAERHAFHH *=1.9

o BTHE AR %=1.9 B LUETRek=1.8 L X)PHTHkAR=1. 8 )I[EiiErT=1. 8

SV EMXKBIFT*=1. 7 IO PSR E %=1 7 5 UHBF RN *=1. 7 FHIE - T4 %=1. 7
AFETRASE %=1, 7 PREATWC e+ 5 k=1 7 BENTIIAE =1, 7 By E2EHMTAE %=1. 7

SV FHPRXTTES *=1. 7 MRITIR *%=1.6 W= EREXHFRE*=1.6 J\hhikx=1.6

B RLTTES k=1. 6 ZHrihgek=1. 6 REARTTIRMI=1. 6 YR THHIT *=1.6 /NI KEE *=1.6
MEILAT R F=1. 6 REATHEET k=1 5 FeILi AR I%=1.5

ERTEAA k=1, 4 & XANDEE)I%=1. 4 @aillir B x=1.4 FAM_LFH%=1.4

ONFEITHE sk =1. 4 SIEETHAM] % =1. 4 FOEHAR %=1. 4 s kilk=1.4 H &g R *=1. 4
T X LA k=1, 4 5 ULMFrHTARH %=1, 4 BRRAHTAIT k=1 3 TSR %=1 3

BT k=1, 3 By ISR AL k=1, 3 U o R AR k=1, 3 BT BRT=1. 3
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ASARTIAMT % =1. 2 BRRAFHEIE k=1. 2 JI|ATHZATHES *=1. 2 FRATAE ST k=1. 2 BrRihJex=1.2
SV ERXGES % =1. 1 FRAQTTABANT % =1. 1 HRENTAERIE =1, 1 By 1[I FRaASR *=1. 1
BRRETIAEE k=1, 1 ZVERTZE % =1. 0 RRHHTAEF [-k=1. 0 ARBETTEAMT =0, 9 EIEFHTELRS =0, 9
BT %=0. 8 JII AT =Y F1%=0. 8 FRRHIIA*=0.6 AEERT FIEAT=0. 6 BT H *%=0. 6
BT 1156 =0. 5

TR =3, 4 FEENT k=2, 9 AT B % =2. 8 KIGHT L *=2. 7 A EHM %=2. 7
ATHHRTARS R % =2. 6 KInTJERTSHRE % =2. 6 FAHTIA4H %=2.5

YR R R % =2. 3 44T k=2, 3 EHEATIKE k=2 2 [LoeT7&A IR k=2, 2 SEHMTAARG=2. 0
iEZei=2. 0 KR EI = HIT=2. 0 A& AERER *=1.9 KIFFTE/IE*%=1.8 K —AA*=1.8
BT T sk =1. 8 MIBEEARRIE LG %=1, 7 KIGFTIRAIL %=1. 7 FETHAERT k=1. 7 I BT R 7
FURFRTF % =1. 7 KIgFH ) RR=1. 7 LA HREREN =1 7 & BRI RS *=1. 7

HARAT =1, 6 (UEHERTEA *=1. 6 EEHEITILE *=1. 6 JHAITHNIZE=1.6

EUNSENT T k=1 5

FEFRITIURE k=1. 4 BUFATENI k=1 4 BRATRILAT k=1. 4 FRAENTk=1. 4 EIREHEITARIE % =1. 4
KIGTRERE *=1. 4 BAAETIRA k=1, 4 JIPITHA) | % =1. 4 KA KM k=1. 4 BT *=1.3
HRA S TH/NER k=1, 3 SIETRE=1. 3 BKHHEIT=1. 3 (IHEFEXRE *=1.3
MEFTIRE X TR=1. 3 G KA k=1. 3 lIEREE k=1. 3 F&ib AT %=1. 3
SAET D k=1 2t iRk =1. 2 IIAHFERKA=L 2 KATETHEZRIT %=1.2
FATFRE =1, 2 Lo AT HUE R k=1, 1 BRI sk=1, 1 BOKITECKET k=1 1
ENZERT/ NP k=1 1 BEEENE/AK k=1, 1 KA L sk=1. 1 A& riiEmsT k=1. 0
HERETHA EWT % =1. 0 BKAHAM k=1 0 AR IT=1. 0 ZEFRHZAR *=1. 0 FEFEAEIL*=1.0
AR =1 0 ZEFHIEREM *=0. 9 BATTEA *=0.9 ZEFHT—iH *=0. 9 FUFHTHlE*=0. 8
KON T % =0. 8 ErySEMTENE % =0. 8 ZcJIIMT )1 %=0. 8 ZRJFTIZHEN=0. 8 & miifih/ 111 %=0. 7
BRI HTARAR k=0, 7 B KATHL LT =0, 6 PF =Pl %=0. 6 A% RMN=0. 6

SALBTHATERTEE) 1 N=0. 5

WRNTHCA=2. 8 EMTHEF =2, 8 HikGETE LAY %=2. 7 HilA=riEMRARNT % =2. 7
FHART L =AKIT % =2. 6 182 | THiARIT % =2. 6 TRAMJRE %=2. 6 RG] %=2.5

Bk REAR] % =2. 5 KMHPEAN] %=2. 5

RAAETCAERT =2, 4 NAATTHTERAT =2, 4 (FFEMRTTISE % =2. 4 KE T IFT =2, 4 HERTIRAT % =2. 4
FEREPARINTATE % =2. 4 JURETH O k=2, 4 HikGHENENET k=2, 3 AT PEA LRI k=2, 3

K FTHERT k=2 3 TRIMT PRI k=2. 3 F &0 TTAGHT =2, 2 MRS IRET %=2. 2

BFG TR k=0, 1 (FEMATTH BT k=2, 1 AREATAFAT =2, 1 ¥&J1ATALRENT %=2. 1
VEHEFFARIT k=2, 0 KHEATHTHASHNT % =2. 0 1) [FFENT %=2. 0 EAMT FHH%=2.0

VAT ANT=1. 9 [SIRTIEAART k=1. 9 HiA:miseliT=1. 9 B %=1. 8 #JIIMTHE *=1.7
et k=1, 7 EHETATRET *=1.7 ZE 0 K~ 0T *%=1.7 FEHT AR *=1.6

JFriATEEE k=1, 6 &0 BRI %=1, 6 $JITRE%=1.6 ElRFTTERRT %=1.5 ElfFT e «=1.5
FERSREFIRS ok =1. 4 SIRFTHETHT k=1. 4 ST T %=1 4 #¥JIIHAEk=1. 4 BEHTATHE *=1.3
JERRAITT AT =1, 2 ARGTHIEFINT=1. 2 ZHTIRAFR T sk=1. 1 FRERTAR % =1. 1 REFFITREFF k=1, 1
FRIRDIHITHEBFR k=1, 1 HEFENTASE *=1. 1 TS HATE A *=1. 1 BHTRERE=1.0
P2 I AE=1. 0 BEEm LA L k=1 0 SiTHAMET *=1.0 H30/ME%=1.0

FRIR DT HR B k=0, 9 BEFEMHLH =0, 9 2 ZMI 2 Z8MT k=0, 9 BHITHH % =0, 9
NSRRI =0. 8 #)I[FAT F%=0. 8 ZArTabFRIT k=0. 8 FRFEHTH 2 JF k=0. 8 Zfit Hi=0. 7
TpTR T AT A i % =0. 6 JERASA KR 3 =0. 5

T Tk=2. 7 S i A %=2.6 AHHE*=2.5

BP I TRRAS k=2, 4 BPHTHREERIE k=2, 4 FEGET R %=2. 3 ZILM/Nth =2, 2 FEA%T *=2. 2
R T RS2 2 N\ TAH RN % =2. 2 wlmR AL *=2. 1 FHRiEEH=2. 1
J\EEFA I\ % =2, 1 SelT22 B =2, 1 BHm-Ehek=2. 1 FIAEFIGEHE *=2. 0 FHAIEI%=2.0
THEIE SN XAC T % =2. 0 THELZER/ VA B % =2. 0 Ak HEFRZEHE=2. 0 BT S %=2. 0
FITEET=2. 0 FIFAE *=1. 9 [LE{THA *=1.9 HEHHEE %=1 8 TIEfATHEMIHT %=1.8
BB TE +=1. 8 LT AL 8 (LEHERTE L A=1. 8 TIHEMEBXEAR *=1.8
THEEIEXAT BT =1 8 MBI %=1. 8 R *=1. 7 i REH*=1.7

DUAERE TR % =1. 7 I d=1. 7 TIELRERKOOE=1. 7 FIFEHARR *=1. 6 FIPEAEM*=1.6
2 HHTHYE k=1 6 B2 N % =1. 6 ARHTIRIL*=1.6 Hfi=2*%=1.6 [LRFHEH=%=1.5
FOVETHISE X =1. 5 [MEEMT/\ Bt/ ~k=1. 5 BESIEMTE )1 %=1. 5 REZHEMITEIL *=1.5 fAmitA*=1.5
AT HME=1. 4 ARG *=1. 4 $k7/IMmEmT=1. 3 FLEPRX kg1, 3

THER YL X THEREAT % =1. 3 WIS %=1. 3 JLTLERTH Ek=1.2 EEIRES T 72 F=1.2
TITH\E % =1. 2 FFe - HFER Tk =1. 2 JiiZeTitigex=1. 2 $kFi)lIOM=1. 2 A& *=1. 2
JEFTERE =1, 2 BUEMTH 1 % =1. 2 P iiEaT*=1. 1 HETICAR*=1. 1 MBEH4R*=1.1
WAFTARA k=1, 1 FIJRAGHR % =1. 1 —E=0T—==1.0 KRR *=1.0 [LRFE#EH *=1.0
TR RN T %=1, 0 THEHHX 318 k=1. 0 AT T %=0. 9 LTS %=0. 9
EET AR % =0. 8 6| [TAEE =0. 7 RHEEEMIHE %=0. 7 fFILTTRAVE=0. 5 AREHEHTAKH=0.5
(T k=1, 5 —PBIrT==ARET % =1. 5

FHRPETTIARERT=1. 4 —PBIri TIBER] x=1. 3 —BIIRRAT %=1. 3 S k=1. 1
BN %=1, 1 b a0 %=1 1 BT %=1. 0 BINFATR*=0.9 —RIrifERET*=0.9

A IRITTERR % =0. 9 —BIrfi s LINT % =0. 9 Faenifes H iR T % =0. 8 BLMITiA)1]*=0. 8

At ErHNERT=0. 8 "= % =0. 8 BTN %=0. 7 (LRI IR %=0. 7 B HiAKIRASEIT=0. 7
BN TRV BT % =0. 7 RARIENTIE N IIT=0. 6 —BIriRHET=0. 6 £ EMT=0. 6 (LIFEAT/\IERT=0. 5
IR EEHT) | IBHT=0. 5 fE& A7 BT %=0. 5

BTN k=2, 2 AR LT R k=2, 1 [LBAETHRS k=2, 0 NI AR k=1, 8 ki =W k=1. 6
LA PEIT_E/ v =1, 6

KRETNHT 4 T7=1. 4 KIRAFRREI %=1, 4 @EMEE*=1. 4 AfLHddek=1.2
KEMZE AR R=1. 2 fir ERTERT %=1 1 SHERTAPE *=1. 1 HERTAREL 1 KJTRTZER %=1. 1

KR ARk =1. 0 FBRETIARE *=1. 0 WALHTHES %=1, 0 KIRMERAT=L 0 BRI HI%=0.9




HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR %=0. 9 KRN %=0. 9 I FHETHRIT % =0. 8 FEPNHTAF)I[5%=0. 8 KIAHE/K *=0. 8
LI NEIRT A HR=0. 8 FIJEERT ERHE=0. 8 | LI FHSRATNT 5=0. 8 |LIJE4H W] & 15 % =0. 8
JEACIRTHASUERT 5% =0, 7 FERTLHTPUAR =0, 7 FETLHTTPgk=0. 7 LW HTHRET=0. 6 RFHHiAET %=0. 6
VEJITRTHERR % =0. 6 [LIFE/INEMT/INEDMKHT %=0. 5 HREH] FF%=0. 5
HUTCHD 2 HURUFPEPIXII T % =2, 1 MRS X Tl k=2, 1 BTHEX A k=2, 0 HUTHEFX Al =2, 0

PRZR) 1

—

\v]

= DN

[y

HEHERE ST %=2. 0 BT AT=1. 9 FRir K PR=1. 9 HRFIHHE*=1.8
HURHTEIX T AT k=1, 7 BRSO RIE k=1, T HURRR XART %=1. 7 Bl X m = %=1. 7
FORTHIXAR T k=1, 6 HURHEFX o k=1. 6 BURGHISXOGAN k=1, 6 HURIIF) X % =1. 6
ANFNIET %=1, 6 FORHILTHART k=1 6 FHErT A FFIH k=1. 6 FUEZXABHRT *=1. 5
HRUESL X Bl k=1, 5 BT [XEE *k=1. 5 FaATvE->> Uy mk=1.5 B HTARH *=1.5
PEHU I T % =1. 5 BRI RBkH % =1. 5 FRURMGRARAERT %=1. 5

R TARAKE LR =14 TR L X k=1. 4 FREUTHRXERS *=1. 4 FTHARKHE *=1. 4
FERLXTE 7 J5i k=1, 4 BROE) | XBRA k=1. 4 BRSARK A k=1, 4 LT k=1. 4
ENFTAL %=1. 4 FEFOURXAR— Y& & k=1.3 BRTTHRXEHE *=1.3

HORE KAL) 1 =1 3 BRSO k=1, 3 R KHRASPI A *=1. 3 FEitHAR =K *=1.3
HRTHER M) B k=1 3 \EFmilz PN k=1. 3 BRURFHg] 0BT k=1, 3 BTmHHA *=1.3
BEFTTRpR =1, 3 =JEEHEAIR <=1. 2 FTETHARE % =1. 2 ZEETRIF *=1. 2 FRRmidgR *=1.2
FURTAR KR k=1 2 HRTHERXMER=1. 2 FOTHRIXE R L sk=1. 2 BRSO ALY % =1. 2
FOUE S X EMAS =1, 2 FFULXTRPIRE % =1. 2 BT X %=1, 2 BRUE X T AT % =1. 2
HUETER AR %=1, 1 SGURMAX A *=1. 1 JRUTIRXA I %=1. 1 FREFZe=1. 1
HURR X % =1. 1 FAT/INGIT %=1. 1 [ESrFiiTA=1. 1 JCmifuiAnT %=1, 1
BUEATILTAET %=1, 1 Bt k=1, 1 BAURARXANT % =1. 0 \LEFifia) I %=1.0
SERURFRHIZENT % =1. 0 BRI H ARERENT %=1, 0 /MeFEriANT k=1, 0 B 94 k=1. 0
FORBHRIXTH k=1, 0 FFHEITHE =L 0 I *=1. 0 BT H BXPyulT %=1, 0
FRHE AR A % =1. 0 FETRIXFE) | 3k=1. 0 BURTHIGRMHE %=0. 9 SAHLIRXE=0. 9
BRI XIRET %=0. 9 BRI HET % =0. 9 Y5 HE 7 % =0. 9 U XFIEA=0. 9
HRUHMEXVEHTE=0. 9 ZEETRMR=0. 9 BUTHHXH B k=0, 8 BT XHIHAN] % =0. 8
HRUEH R =0, 8 )\ EFHARMNT=0. 8 EBEF kT % =0. 8 EUBEF AN % =0. 8

HUR KX RRRHAT k=0 8 HUTHEX 2 /85 % =0. 8 FUFURH X H %k=0. 7 MEATATSS %=0. 6
PIHRITTE  F%k=0. 5

FEIARZR) | [XAR AT k=1, 8 HANERTFR=1. 8 REIPHX F7e & A\ k=1, 7 REUHEILIX H F AT % =1. 7
R IR SH k=1, 7 BRI X ORIANT sk=1. 5 FRIEH LTI *=1. 5
RO A X 78 T =1, 5 BREALX)HAENT %=1, 5 SRR+ H el *=1.5
JIFERIXERTE*=1. 5 JIIFFERTXEF) | %=1. 5 JEATTHET*%=1.5

RRIEH X LTAT=1. 4 BREF X ILIRET % =1. 4 BHEPXHASRGE *=1. 4 FEREX =V 5Ex=1.4
FRIEEEX T 7 BT =1, 4 FHMTEEZREE =1, 4 BRI XIS A AHIRT %=1, 3
PRI 1 XA k=1 3 RRICRRXNGSE =1, 3 RRIREEXIEN [k =1. 3 REUCHTHUXHEINT %=1, 3
JUIG) TSR T BT k=1, 3 )RR/ IMET sk =1. 3 Z&)I[BT"E L1k =1. 3 RRIFERIX TEER] %=1, 2
RS PR k=1, 2 I IGSEX AR k=1, 2 FLEHTRRET k=1. 2 JERTHRA *=1. 2
TG k=1 2 BT k=1. 2 J5) R 2 k=1, 2 FOR R AR R % =1. 2
FRFREABAS k=1, 2 BRI X EFRENT sk =1. 1 BB ATE R %=1, | FRIEX - EaRET %=1, 1
FESR KRISRMT k=1, 1 JIWE) IR A sk =1. 1 ORI FRBRsk=1. 1 ¥4 miRs *=1. 1

A FHRTAA FHAGE =1, 1 FRREE AP X i sk =1. 1 ARSI 4 k=1, 1 AR X BEET k=1. 1
FABIEHEX ALFIR k=1, 1 =i IR sk=1. 0 ZRUFiTEE=1. 0 #hZ3)IRHATAF3%=1. 0
FHREFGRRIX AT k=1, 0 AR - 1% =1. 0 BT EREX 0] k=1, 0 BREHELX AT % =1. 0
JUIEF R ZBERIT=1. 0 )RS TR % =1. 0 )1 IR Z2EEX B k=1, 0 BER TR *=1.0
5 TSP 7 I67=0. 9 FAAWTIREA % =0. 9 JINERRAEK A - %=0. 9 IR 1 A KA IT % =0. 8
FEARBTIE A % =0. 8 JHER 9 HHT *=0. 8 JIRFRER TR %=0. 7 HZEETED F=0. 7
ZEHFTT R %=0. 6

FEfAT /S A=, 1 DISrT=nT sk=1. 8 ARBASEIRTH T *=1. 5

+ ARTHI#AR %=1 3 +ANTHIAK AR *=1. 3 FErTAEENT *=1. 3 KM &R *=1. 2
AT k=1, 2 [ BRI IR k=1, 2 FEMAETRIN T k=1, 2 TLRATAH %=1.2
FHBTATHX =1, 2 AT ETTEMERAT k=1, 1 FPRETREEh22Re k=1, 1 Fa P *=1. 1
RHH 0 %=1. 0 +HEHifAZ k=10 AETH4 R %=1.0 L& %=1. 0

R T il o 46 k=1, 0 FIETHZAR %=0. 9 FAETHEIR/ NG %=0. 9 A Lrilim k=0, 9

R Pl | LIET % =0. 9 REPNHIER I %=0. 9 R/ NG4S %=0. 9 PRI EENAZ T % =0. 8

RAPERMT 1] 5 =0. 8 BRI 1[5k =0. 8 HFrEIEKIER B BT k=0. 8 Fr& T H *=0. 8
FENTHTRONT=0. 7 #f EritEmT=0. 7 #f B RT %=0. 6 FIRFHA2=0.6

BPR AR =2, 3 B TS k=2, 0 HURFTH FEARET %=1. 8 FLEET L& H*=1.6
Pk k=1, 6 S IR *=1. 6 F§7 /L7 AT *=1. 5 {HRI&AT *=1.5
PRI k=1 5 & LJIMTEIR %=1. 5 & L& HHT & %=1 5 & 0 O %=1. 5
ISR =1, 4 |LBUHEHARNT k=1, 4 FMFHPRERTIEE *=1. 4 PR ARE*=1.4
PEEERT/ N % =1. 4 B IHETANEE=1. 4 FRRFITREZE sk=1. 3 fHIRTHTEE) TR =1, 3

R RN SA k=1, 3 FIZEH 43 k=1. 2 WEIRAMRS k=1, 2 fHnkri/\ (A % =1. 1

FRM AR LS k=1, 1 RH AT sk=1. 1 BT sk=1. 1 FNTiE L F%=0.9
KHFKRHA=0.9 FFHTHBINT % =0. 8 ‘& OIHMTAMNG % =0. 7 B HERT KB [M#=0. 7
ILEERTERET o REE *=0.6 EFFPEITHIYHS0. 6 FHEILA RE %=0.5

B idkk=1. 7 FEOETTEM*=1. 6

ROTATZERA K =1 2 FEATITFAZ *=1. 2 #EETHRE=1. 2 FrEdPRE s 7 o0 k=11
VAHETTR k=1, 1 AT k=1 0 & LB T =0. 9 /INURTZLE *=0. 9 & L& H=iRm=0. 8
TS THZEEIN % =0. 8 /INLIETHEE % =0. 8 BWMETiIR k=0 7 FARFRTITZS %=0. 6 RS THAE %=0. 6
EETIHEN=0. 5

R FRTSE AR =1. 1 J\FEgHE%=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
K HE R 1 EFASHHRR %=0. 6
REFIR 1 ERrgHME 2 0 %=1 3 FEAMTIA%=0. 9 SFEFHTEHAR %=0. 7 B2 AL *=0. 7
HEMR AT % =0. 7 FREATTIHEE Y =0. 6 BEFIRITIES=0. 6 & LRATYES *=0. 6 SRMATIEIINT=0. 6
/N =0, 5
122 |19 11 57 | &FRBFAGE 39° 26.2° N 141° 55.2° E 94km M: 3.9
AR 1 [ ERTIE A %=1, 2 FARRENT (5Kt % =0. 8 J\FTiRE%k%=0. 6
AT 1 BEEHRA =1 2 (EEETHEK k=1, 2 FERIATEY k=1, 1 AP *=1. 0 fEATTHRFET*=1.0
RIS k=1, 0 BT A k=1. 0 —BIrTEARNT %=0. 9 —BIrTFEENT %=0. 9 By iy s I%5=0. 8
L FHRTAGR =0. 8 AT REIT=0. 8 —RIiRKHIT=0. 7 FAEMEE50AR=0. 7 —BIia LIm] *=0. 7
At EFTAEERT k=0, 7 J\REETT HER % =0. 7 AZETTERR=0. 6 RERITHRIGNT =0, 6 —BImifERINET %=0. 6
TEEMIGERT=0. 6 (E&ETACORATIT*=0. 5 EMTILTRT=0.5 il %=0. 5 JIRETIES %=0. 5
R 1 AETHERT k=1, 1 KIUETTHEA % =0. 6 FEETAM%=0. 6 BKTTEHH]T %=0. 6
123 |19 23 10 | ZHnbsRss 35° 12.2° N 137 45.5° E 46km M: 2.7
iz BRIk 1 IR RRAERT 5%=0. 5
124 |20 01 40 | #E&EFRHEY 36° 58.5° N 140° 29.3° E Skm M: 3.0
1o 1 HEHTH A R ER=0. 7
125 120 03 34 | ST 40° 23.8° N 141° 45.3° E 68km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0. 5
126 (20 17 03 | HrEb e 37° 16.1° N 138° 15.9° E 19km M: 2.5
R 1 B RER k=1 1
127 (21 04 29 | AR 39° 34.0° N 141° 01.9° E 12km M: 2.6
AT 1 RIDRTRI KR *=0. 8
128 (21 07 25 | JiATh 42° 09.2° N 142° 30.2° E 78km M: 3.6
JeimE 1 ZEPRTIBHAN ek =0. 8 FRAET) I IRAT % =0. 6 JHRFHTEEH%=0. 5
129 |21 14 19 | #EERY 37° 41.7 N 141° 35.3° E 55km M: 3.7
1o 1 JHPRTTF)IIN=0. 7
130 |21 15 54 | KRBT 31° 13.8° N 131° 09.9° E 53km M: 3.2
JEE VR e 1 SRITHT ARSI %=1. 0 ST {0, 8 IFAHTAETT %=0. 5
131 |21 17 33 | ‘Ehiiah 38° 28.1° N 141° 36.5° E 52km M: 3.4
R 1 JRANTHITEE=0. 8
132 |22 01 36 | IR 36° 30.5° N 136° 43.6° E 13km M: 3.5
)15 2 REETRAUNT =2, 2 LTI k=1. 7 PNSERT k=1, 6 &IRiyRE*=1.5
1 B fimi —fsk=1.4 HIUTBIERT %=1. 3 &RMHPES=1. 2 HILTHRPNET O EfE k=1. 1
JIAERTE Y Bk =1. 0 2NE < THEAL*=0. 9 /MAT/INEHIET=0. 8 HHERTAIEN=0. 7 M ME FHT=0. 6
LR 1 FEfET R k=1 2 ANRESTRAT=1. 1 /NRERHKECk=1. 1 ERITHERAT %=1. 1 TR *=0.9
FARGT R0, 8 FERIHIbRIA % =0. 6 FAMTH FAL%=0.6 ELTilm-HRI{Ea %=0.5
fEFFI 1 ST = ERT g %=0. 6
Mgl B, 1 FREEHAAANT ST %=0. 9 FJIATER %=0. 6
133 |22 05 19 | 4y URAbES 33° 38.3° N 131° 30.1° E 10km M: 2.8
RoyI 1 S EH%=0.5
134 |22 10 01 | TFEERALHER 35° 22.4° N 140° 22.5° E 27km M: 2.2
THER 1 EMWTRES T 02 R=0.7 KRR %=0. 6
135 |22 11 00 | fEERALER 33° 59.6° N 134° 10.0° E 7km M: 2.3
frat= 2 EHTAREY*=1.5
136 [22 18 03 | f)IIULAER M 37° 30.3° N 137° 13.27 E 12km M: 2.7
(75 |22 18 04 | A)IRAERHTT 37° 30.3° N 137 12.9° E 11km M: 2.7
)1 1 BRI IERET % =0. 7
137 (22 23 20 | B 43° 00.2° N 145° 26.8’ E 51km M: 3.8
deHmE 2 MREETER *=1.7 {EHEIAP*=1.5
1 FEAMTHER k=0, 9 FREEMVEA k=0, 9 BRHEATIL 2 S5 %=0. 7 RETHON *=0. 7 JEFEATEIE=0. 7
FRERTFEERFE % =0. 7 BIVEHTHAZ=0. 6 T E4=0. 6 HIKHTIENT=0. 5
138 |23 07 46 | WLOWRehEs 34° 11.0° N 131° 43.9° E 11km M: 4.2
(IN§uy/=8 3 BFHiA=2. 9 BIRFrivaiE k=2, 9 (L0 wifiti k=2, 8 JHmiTRARS@ Y %=2. 8 JHrET S *=2.7

JERATIGIGE Y %=2. 6 FIAFRTI %=2. 6 |11 OTHRKFEE %=2.5
(L ATRTET=2. 3 S sk=2. 1 |1 D ifkEE B k=2, 1 (LA ATARILETk=1. 9 JErI iR [ %=1.9
RIS k=1, 8 WARHENT T HAffE=1. 7 SR 0T 7 JF0k=1. 7 (L Oz % =1. 6
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FBAA % =1. 5 [ ORI EAEZE % =1. 5 #Ki+JR=1.5 PAEREA: k=1.5 #ii)ll F%=1.5

[LIBSY INEF FH T H DM k=1, 4 S-EIFAHBIT AR % =1. 4 - ESRIT A8 k=1, 4 Y *=1. 4
BIFETRE k=1 4 1O THRTHEY *=1. 4 FEPI#mI4 *=1. 3 AEE R AR *%=1. 3
@S k=1, 3 LD/ INER FARsk=1. 3 MIH-FREGNT % =1. 2 SEHTHZEHATRH *=1. 2

SHETE) BTPLE ff k=1, 2 Mg 22 k=1, 2 FIATEF=1. 2 HEHIE] T *=1. 2
FRATLA) % =1. 2 JERH BT/ M sk=1. 1 JEBGREBBIARE *=1. 1 EMH=k%k=1.1
JERATTAER P OET k=1, 1 TFEFAAAA k=1 1 FEBHAAERT k=1. 1 EMii A *=1.1
SEETTEARRTRA L sk=1. 1 FKElsk=1. 0 AR~ R =1. 0 #ii BLEAF *=1.0

SRS RESRT P2 R %=0. 9 FfEBTAs k=0, 8 FHIHEFH=0. 8 SEMTAEENT % =0. 8 J&EM4H=0. 8
SAETARRIL k=0, 8 #KTiIZEME%=0.7 #Kfi FHII%=0.7 R BT %=0. 7

FRIF LR R k=0, 7 FEIFIG=0. 6 TEIMIERMIR %=0. 6 KR %=0.6
AT % =0. 6 ki REFHE0. 6 JEBAK SR HFHA G ST =0. 6 [LF5/NEF H g =0. 5
JEIS R ST ST 5 =0. 5

BN H T %=2. 3 HEMTHIAK A %=1.6

JUAETJNAS %=1 3 ZEHTIRAENT k=1 1 JeHImT = FBRT =k %k=1. 0 ZEHTIEHITHARE %=0. 8
EAREGHTHEAGS % =0. 8 ERFHIEH *=0.8 FEFNTEFE AT *=0.8 EriH = JIRIT =JIE%=0.7
HEFNEPRTE4 H 3k =0. 7 HLFREFRT B J5%k=0. 7 % HHPCRATPC R, %=0. 6

HATHHEAE *=1. 8 17EH4H*=1.7 FFkii EILE*=1.6 A& dx=1.5 XHEITEA=L 5
PRHMTERH %=1. 5

LT INE AR T k=1 4 F0 Z TR A k=1. 4 fURTINE % =1. 4 1RHZ2H=1. 3
AEIUN BB X BKEE=1. 3 FBMTHUT sk=1. 3 FERRriAPEIT k=1, 3 L2 BT - s=1. 2

FRo T B k=1, 2 FRATPN k=1, 2 4L ERTHEM k=1. 1 fERT)IE=1. 1 /MR % =1. 1

TR IR IR =1, 1 KA R T k=1, 1 ST k=1, 1 XTHETRIT k=1, 1 FHE0AHE*=1.1
BT L k=1, 0 FEMTHRK k=1. 0 4% FRTEU%=1. 0 f&RMTFpdisk=1. 0 HUGFFERIL *=1.0
FH TR %=1, 0 ARERTTERR =1 0 JLIUN/\IEHIX KA %=0. 9 EFifiEA*=0. 9 FHMRHE*=0.9
HRETIRERSS *=0. 9 ZRRRTT EFH%=0. 9 SR NE5=0. 9 BT HTEHMT *=0. 9 ARERMIHHS) *=0. 8
BUFTHNLE %=0. 8 FIATHEE %=0. 8 &I 1J5%=0. 8 FHMFEF%=0.8 S&HITHY*%=0. 8
AT k=0, 8 ARG/ INEREAT % =0. 8 HUGS/ INA R k=0, 7 ASEIF i a5 <5k =0. 7
SRETEEREYR0. T A TTHGEANT=0. 6 fUFETERE *=0. 6 FHEHTOME%=0.5
T =0 k=1. 6 G B k=1. 6 TPERiAEE k=1. 5

[EI B E TS =1, 4 TRty B k=1, 3 PEEriHREEIERT %=1, 2 MRS %=1. 2

FrEEm LT k=1. 2 Bm I HEE %=1 1 FEiAHBES T k=1. 0 FFEri & HRT % =0. 9

g T 5k =0. 9 M4 = T & H13k=0. 9 FHrHBPNMT k=0, 9 [EHri|E TP J53=0. 8

[EI BT % =0. 7 BIRFTT R0, 7 MFEEmRaMrgE*=0. 7 [EHTHTEE)11=0.5 [EHHTZRISMT % =0. 5

HH AT k=1, 1 7L THRESENT %=1. 0 i il %=1.0 KR/ %=1.0

FERE R BTN % =0. 7 JAETEX 28 %=0. 7 [AEZ2A X R =0, 7 S 0] %=0. 7

HH AT RE k=0, 7 2% AT R H % =0. 7 Zea%m HaERT %=0. 7 L HETHAAET %=0. 6
A THESMT =0, 6 JA B2 E k=0, 5 [LEFAARFIA %=0.5 HHififi&Fix=0.5
ALEBETII/NE =0, 5 AT FHABT %=0. 5 JLRBETRE %=0. 5 Z23= K BT %=0. 5

R BT ENT % =0. 5 225 H T H T % =0. 5

FAILIT P R =0. 6 AVATHEEHIMT *=0. 5 AT F&J1%=0.5

IR % =0. 9 A& WAL E%E % =0. 9

37 30.3° N 137 13.2° E 12km M: 3.3
SRR %=1, 7
SRR AT 0. 9

32° 52.0° N 132° 29.7 E 9km M: 3.1
ERANTHEk=0. 9

37° 30.8° N 137° 12.7 E 13km M: 2.9
ERUNTHIERE] =0. 7

44° 01.7° N 145° 04.9° E Okm M: 2.3
FHEMTY haF k=11

39° 38.3° N 141° 52.4° E 64km M: 4.0
EETTHE =2, 1 WHEITR %=2. 0 B k=1.9 JUEEATHEE®=1. 9 {E&EHIGaNT=1.9
AT IR AT %=1 9 BT R &=1. 8 = drii/%rik=1. 8 JriMIEI&IF %=1. 8
(BT k=1, 8 BERITR | %=1. 8 I HIH TN k=1. 8 mEFHIE~FIT*=1.8 Jt EAAHERT*=1.6
(LIFHET\IERT=1. 6 BEITTEENT *%=1.6 —BIHisLNT *=1.6 —BIrfi=ARAT *=1.6 AN *=1.5
EET k=1, 5 BN %=1. 5
SATABIT=1. 4 —BIRHNT=1. 4 —BITTIENT %=1. 4 &7 IRITHEH %=1. 4 FANTTX]HE=1. 3
BERATTILERT=1. 3 B THRIR=1. 2 Bl i =1, 2 JEETT RN =1, 2 JERMT AR k=1 1
SR TSER R BRAT k=1, 1 TR TR %=1, 1 EETIMARET %=1 1 =T AR %=1.0
TSR HNEENT=1. 0 M) HT=1. 0 ZERIT R 3k=1. 0 fE&TiAEAHT %=1.0
BUNTRREIR %=1. 0 —BIrTHRIAT %=0. 9 AGEMIELAIR=0. 9 FEMTEEITA=0. 9 i)z *%=0. 9
JAIEETTREE=0. 8 TESRATIER % =0. 8 BMIFATATR %=0. 8 4t EHMIERT=0. 8 B /K AEERT=0. 7
FHEPAMA 35 % =0. 7 FHEFIAS HEPAR=0. 7 BPAIT % =0. 7 TR H i k=0. 7 BT %=0. 6
DGR 3%=0. 6 TEFTEETIRIIT%=0. 6 JHBERT/ N3 =0, 6 FAMTTNEE %=0. 6
SRR ORE =0, 6 Rt T T k=0, 5 AZEHT)IFET=0. 5 JUFAHFREP %=0. 5
FLMTPEAR_FEAREF=0. 5
[ EMTTE(L k=1, 4 FARFEHINT Bk % =0. 8 JUFHIPNILK=0. 5 F7MT5EE=0. 5 /T HEAT=0. 5




R | B | 4 ity R TS AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
IR 1 SAUETHREZRT k=1. 0 KALETHEAN % =0. 8 FEIFHTTEET=0. 7 H KT BURMT % =0. 7 &AUEHT#RE=0. 6
FKHIR 1 ALAETT PN 7K k=0, 7
144 |24 09 43 | A)IRGER S 37° 30.2° N 137° 13.1° E 12km M: 2.8
FEI 1 BRUNFTIEREAT %=0. 7
145 (24 14 16 | PhREARALTE 26° 48.4° N 126° 22.4° E 31km M: 4.6
PRI 1 JCKBRTE TR % =1. 1 AKEMETH4 4=0. 5
146 |24 17 16 | +@ 41° 45.1" N 143° 41.8 E 25km M: 5.4
AeHiE 3 JHIIRITRANT % =3. 0 HEIBITHAE *=2.8 2V T X 0 Hillf*=2.6
2 FRCBTSMT % =2, 4 JRNRRMNAGE=2. 4 Hrem AR =2, 3 FE5/NT EIESRIT % =2, 3
ARSI AEAE % =2. 3 JHHRIWTI =2, 3 IFEMTRILE % =2, 3 JHIrHTEL k=2, 1 AR FAfEE=2. 1
ISP REE k=2, 1 TeAvRTRAE =2, 1 HEERTSEARNT k=2, 0 FrOVT=2BIFENLTR]=2. 0
JEERT T =1, 9 AL HRTPE 1 45k =1. 9 FTOTHMIFRPEEISERT % =1. 9 JHiAHTEFEE=1. 9
TRk =1. 8 ZPAT R %=1, 8 FIMEMTTE 1 455k=1. 8 JEHEMFEE=1.7 2V HHUTHE *=1.7
LoD OMTHERk=1. 7 HIATTHR 4551, 6 BEARTTETIRR] % =1. 6 FEAIAIAR] %=1.6 v HLEAN=1.6
HHEHREE 4 748 %=1. 6 FEIBATHRIT %=1, 6 FLIRRXICHT *%=1.5 #¥ATHHR 6 5%=1.5
BREM UM k=1, 5 ZFEEMH 2 Gek=1. 5 FERIMTESEIRI=1. 5 FHrOVEHM] = fIEl] *=1. 5
BrOT DT ERNEE=L 5 FHAT 2 4% =1. 5
1 WEKETRE 4 45=1. 4 PIRETHETFERThdesk=1. 4 ARIETIL2 T H=1.3 FALAAIIR 25%=1.3
SEHUETHRN k=1, 3 FLIRTFAGXATH k=1. 2 EERT k=1, 2 FUBLALKAERS %=1. 2
FUMBAC L sk=1. 2 JIRIFHHIT k=1. 1 JERATEE %=1, 1 AJBIMT BT %=1, 1
H s B BB k=1, 1 FrTmezei=1. 0 ISR RAEL 0 Tkt X MiER *=1.0
SOV DTS k=1, 0 HIBTHIE k=1. 0 BEAETHVHET sk=1. 0 FLIFEH M XM *=1. 0
FEHTIEAAD k=1, 0 ALIR A XACER k=0. 9 &/ INEFRARIART=0. 9 FEASHTIEK k=0, 9
/IMEETTIRSHAIT=0. 8 FERETTIIfACE=0. 8 NEHRFEMTTRIEXANT %=0. 8 FAF{iAE)11=0. 8 LT FIgE=0. 8
FEETARET=0. 8 ALIRIERIX A U5 =0. 7 HIFEHENT=0. 7 {IHIH=APET=0. 6 FFE REFHTE %=0.6
BBITTRARHT % =0. 6 R HIVE A H%=0. 5
FHARIR 1 Teoifidili=1. 3 LR/ b %k=1.2 ookt S %=1. 1 FOEFAHP TR *=1. 1
S WERTEE % =1. 0 L7 W)= k=1, 0 HALAT FAbRE =0. 9 5\ &HHTHFH %=0. 9
HOBATD TS A Hi=0. 9 /S FBT RV % =0. 9 BRI HUETEFIM 5 =0. 8 A3 2 HifigtEHT % =0. 7
BN HRIT EEE =0, 7 J\JF TR %=0. 7 TN i aE=0. 7 P ERTSE(L%=0. 7 KRNI AR *%=0. 6
IR %=0. 6
AT 1 BT %=1.0
147 (24 19 23 | BN B 23° 27.7 N 123° 11.0° E 51km M: 5.5
TR 2 BIRENTAGH E=1. 7 HARERTEES %=1, 6 SARERTHN=1. 5
1 PrEmTiiifi=1. 0 AIEAEERT %=0. 8 VI ERTKIF=0. 7 /&R EE=0. 6 PTElT FHEEHESAE*=0. 6
148 |24 19 58 | HAREATFM 40° 59.1° N 141° 59.3° E 59m M: 3.6
FHARR 2 J\FTHIEHT=2. 3 [ LETE A k=1, 7
1 A\AHNILk=1. 4 AL A k=1, 0 BFOHIFTER O %=0. 6 TLAHT 1%H=0.5
AT 1 AZEHRRRIR=0. 5 BCKATECK %=0. 5
149 (25 01 11 | sz RIAFREEBHIST 36° 03.3° N 137° 29.7 E 9km M: 2.2
Mgl B, 1 &L ERET k=0, 8
150 25 12 52 | REAIRKHE - AALHs 32° 28.0° N 130° 30.1° E 13km M: 3.1
HEAIR 1 _EREHEFET%=0. 9 J\RHTHANT %=0. 6 L REHAEHT%=0.6 /R L#HHT=0. 6
FAERT = 4k=0. 5
151 (25 13 10 | FEHRAFEEHER 35° 02.4 N 135° 35.0' E 14km M: 4.1
ST 3 AETHZA=3. 0 FUEH TP 2 51=2. 8 AJEI LM FH % =2. 8 HTHRIH 5T XHR % =2. 6
2 BRI ICRL k=2, 4 FIRITTANEMT k=2, 4 J\IETT /I k=2. 2 Fa SRl AT sk =2. 2
TR RS %=2. 2 RIAHBHH %=2. 2 m ¥/ AT\ % =2. 1 FORBALIX e PaliAmT % =2. 1
) H R k=2, 0 FCETR XM =2, 0 mUES Rt X/ PIBT k=1.9 KILIERTHEAZE%=1. 9
TR R XA ERT Mk =1, O FUAA X AALE LT k=1, 9 FHRTFIREEE=1. 8
TR T RUXIATEITH NKS k=1, 8 FEZENTRIAR/\FE % =1. 8 FUABILBHRZeAI I [AHT k=1 6
TEBMR R k=1, 6 FTHIHTHRL k=1. 6 FYEHEHTSI)I%=1.6 HFHHF%=1.5
FA AR XA k=1 5
1 IRBSTSE k=1, 4 AEY T ILIRAT FAG % =1. 4 FIATHITEE *=1. 3 FEHBHILXIEA *=1. 3
TUPHEITHRA %=1 3 TRAPILAMXPEE % =1. 3 ST *=1. 2 BFHT A HHTEREFH *=1. 2
AETTANEHTE % =1. 2 GBI % =1. 2 FUER/E R XIAATJRAB BT sk =1. 1 AHYITIAH*=1. 1
GO % =1. 0 FUPHENTAVE % =1. 0 f&&nI LR HEFRT %=0. 9 $&%01 LT =FINT T3 *=0.9
P AT AR 5k =0. 8 FITsRMT288% % =0. 6 FUPHEMTHEIN % =0. 6 &0 LIH KT THTI]<F%=0. 6
fEALTNGE=0. 5
NS 3 RESATER L k=2, 6 ATEFHIRLES%=2. 5

2 EPRTIPRERINT=2. 3 BEEAMTEIS k=2, 3 EFHMINIER 2 R k=2, 2 ST A, % =2. 2
FERTRER2. 1 BN L k=2, 1 EHENTAEF % =2, 0 KO RIEN *=2. 0
KBCHTEN XA A sk=1. 8 EHimSEAEs N k=1. 7 PHECHR T %=1, 7 DUMSREHTPE P8 k=1. 6
EE Tt k=1. 5 P REENT % =1. 5 =5 %=15 “FORTRHAm*=1.5
BT =1. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 KBRIBIR K sk=1. 4 KEREDEXEREAE *=1. 3 KFRALKASERIT %=1, 3 M HHPAART %=1. 3
KBRHGE XL k=1, 2 KPRERRZZ#=1. 2 AT B AFSET sk=1. 2 KBRS X KPR % =1. 1
FIHTHET sk =1. 1 RBRRLX A R =1. 0 KFEHE T %=1. 0 JUZHiAHT k=1. 0
SR HERT % =1. 0 BUARBRATRAAL %=0. 9 KBRFEIE/ | XTFHF%=0. 9 KB FEF X P k=0, 8
KB XA IS k=0, 8 ML TR k=0, 8 KPR AFISF +=0. 8 KPATHTILE *=0. 8
KB B KA A % =0. 6 BRI ZA) F % =0. 6 APEE FKAFEE %=0. 6 KPR XK IKTF/=0. 6
KERMEAEX SR A AL % =0. 6 FEFnETTRFT =0, 6 KB EFXAMERT %=0. 6 & HAHiELE *=0. 6
KB TT I 3 =0. 5 KPR ETFIX_FART %=0. 5 FHABTEHEST %=0. 5 {FEHT A %=0. 5
TFRARBRAS K S5 % =0. 5 KRHRERATH R GEHIEAKNT=0. 5 KPRHTPE X EERH] *=0. 5
KRB 75 (X3 HL NEF =0, 5
ST 3 ZHM FHE*=2.5
2 FHEFEILTHALEMT=1. 9 hEHPRX =1 5
1 JRIETINEFRLE *=1. 4 FREFEILTTE B k=1. 4 W mfis=1.3 =Hm FEH=1. 3 FREEILTR *=1.3
PEE TR k=1, 2 A TS sk =1. 2 07 R FH AT =1, 2 YIARM#A=1. 1 Jisnif=1. 1
B Rk =1. 0 MTALX i HEx=1. 0 BIATFAE %=1 0 WETEAM=1. 0 FEETHEPET %=1.0
JUPEHFRRET %=1, 0 7 SR A BT >k =1. 0 BAAHIIR=0. 9 FHE A HET *%=0.9
FHEHTENT %=0. 9 RESHIARE %=0. 9 M- ZEBEX A HMT %=0. 9 - {CXHEIEE AT %=0. 9
T4 IITERG % =0. 8 FHFPTHXATODF %=0. 8 LRI NZEX %=0. 8 ZAJH] )\ F{LX %=0.8
Foh R K X SRR k=0, 7 f P e X ST k=0, 7 AR T ST R k=0, 7 G T k=0. 7
ZRTHIINT=0. 6 = ATitEH:%=0. 6 HRTTALHT %=0. 6 HIHTI R *=0. 6 HKEETIARIH *=0. 6
I T ET=0. 6 PREAEILTHA HRT =0 5 fER&THZ2H *=0. 5 Sk LB H=0. 5
RER 2 BT HCENT k=1, 8 FEHRTIEER %=1. 8 RFERILTHALERILET k=1. 6 FEHETBIHTF%=1.6
TRk =1. 5 |7k KPE %=1, 5
1 BOFHONHE=1. 4 KB JFORET k=1, 3 BEEETIEMETRTE *=1. 3 Z5B) || FamTHEIR k=1. 3
JRIERTEERS % =1. 3 23 BT T SRIRET k=1, 2 BHEAISHk=1. 2 FIERR BN %=1. 2
FREARRR FHIE k=1, 2 RIS k=1. 1 2RI HZaE k=1, 1 3 ELi#bit AR k=1. 0
FE AN %=1, 0 EHITEHT % =1. 0 —4FHTEAEPE % =1. 0 =R %=1.0 FHET FHek=1.0
FHJFARHT 25355k =0. 9 AT /KR 5 =0. 9 RN TS 0 % =0. 8 KR HriAH %=0. 8
PR SF %=0. 8 ZREMHA » HHEIL %=0. 8 FEIRTIHiIA *=0. 8 HEAITFT%=0.7 KJIFHRJII=0.7
EREHTERAE RS %=0. 7 B 0 &R %=0. 6 FEFHT Fii%=0.6 FIMTFIEk=0.5 JAISHTHES *=0. 5
AWM *%=0. 5
fEFI 1 /NETPUAT %=0. 5
Mgtz B, 1 FfErTeE Hk=0. 5
—HEEIR 1 HEEERET k=1 1 HEi— SR AR %=1 0 LETEL A %=0.8 G » 5 %x=0.8
DT 5 =0. 8 AT LAY 0 %k =0. 7 2N SRS =5 % =0. 7 M/ NERT % =0. 6
HETISE AT =48 =0, 5 GrTHikLR%=0.5 GrEHIIU--ILIT %=0.5
b=l 1 REETR/IMA=1. 2 REEFREAS k=1, 1 BRUNTHIER k=1, 1 @R k=1. 1 KEEHES *=0.9
RS HSSEHT k=0, 9 VL /\IEHTRLEIT=0. 8 S yTif AT %=0. 8 JIRHELF %=0.8
THRE T YRR % =0. 7 FETT BT RALR: % =0. 7 KA VR 45 %=0. 6
R T % =0. 6 & T4 ET HERT =0, 6 AJRTIHEIENT=0. 6 & TiFAHI*=0.6
BT R k=0, 5 BEATZcaE Y %=0. 5 BmEMYIND %=0.5 & THEAT %=0. 5
L 1 FEARTTHE %=0.5
152 (25 14 04 | flsULmEES 33° 54.6° N 134 23.0° E 6km M: 3.1
FERIR 1 EEHAR k=14 M LUITHSER=1. 1 FREITIE x=1. 1 JERTFA %=1, 1 PEHIT/AE %=0. 8
PVEENT BV k=0, 7 IVEEMTALET % =0. 5
153 [25 19 42 | #RZ)I[IRPEHER 35° 23.4° N 139° 03.9° E 13km M: 2.6
FZ IR 1 (AT AR %=0. 8
154 |26 00 08 | A B 26° 59.7° N 142° 36.4° E 60km M: 4.2
HUHUAR 1 /NS FEES0. 9
155 |26 12 23 | PhREAEACHEH 26° 49.0° N 126° 30.1° E 18km M: 3.9
PRI 1 JCKERTHE: =1, 4 JOKEMTHA =0, 9 JCKERT{Hi%=0. 5
156 (26 15 41 | $IEHI5ALER 43° 36.9° N 144° 25.0° E 1km M: 1.4
JeihE 2 BAFIERTY T L F Yy S %=1.9
157 |26 21 11 | 7k 33° 27.2° N 132° 10.0° E 53km M: 3.4
SRR 1 FRESH=RET k=1, 1 J\IFEHERPIET %=0. 8 P5FriBHIENT %=0. 8 P4 =JHH] *=0. 6
FRNE TR % =0. 6
158 |27 08 54 | EEFIEEFHD 35° 51.4° N 137° 42.8° E 9km M: 2.6
RUpU 1 AT %=0. 9 AEHTHH SR PEEF %=0. 7 AEHNT A 2% %=0.6
159 (27 09 12 | TFHESRE P 35° 09.4° N 140° 25.1° E 100km M: 4.3
THER 2 TR k=1 5

1

AT SR =1 4 fEUTRER=1. | RENER*=1. 1 S FE *=1.0

EMRRE 5 w2 R=1.0 JEA BTk =1. 0 BEHTEETE *=1.0 —EH—E=0.9 BlitiE4=0.9
I\NTFARTT AR % =0. 9 FEFAE AT %=0.9 EARAAL%=0.9 HEFHEH*=0.8
FUHJUERET R H =0, 8 T8I [Tk *=0. 8 TIEFRX pugh=0. 8 2| LIHT/ Ntk =0. 7
LR R s R A=0. 7 B8)1H/\=0. 6 TIEPRRTIERETT*=0. 6 HETHHTE=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
S T4 1=0. 5 PERETF.240%=0. 5 [LEHTER = %=0. 5 AHEHHAM=0.5
HUER 2 HORTFARHEXKFT=2. 1
1 BOACIXTE o JF k=1, 4 SETEARIXART k=1, 3 HUAUHE X B FAbx=1. 2 HAEERZHE=1. 1
SRR AT k=1, 1 FHEF X APE & =1. 0 F R0 X HERA *=0. 9 HURTH KBS *=0. 9
TR X IR =0, 9 E0FfiAZ %=0.9 PHH AR *=0. 9 AT AKX Z#fA0E %=0.9
HREHE X EEEA % =0. 8 FATHIE DD U4 %=0. 8 BHTAHIXAIH %=0. 8
HORH A XA % =0. 8 BRI XAk %=0. 8 HURTARH X & 1L k=0. 8 HURHI X L % %=0.8
BP0, 7 BURTHIXAR Fok=0. 7 HUU B S XS =0, 7 HUTh) | X P % =0. 7
HURALRASPIFE % =0. 7 HEURHIXZEE) [ 3%=0. 7 R B AMEIENT k=0, 7 [FE4y¢riFA=0.7
INEFETRART %=0. 6 HEFATfHH] %=0. 6 HAHEX 4 %=0. 6 FATH AKX *=0. 6
HRTEEA X M) AT =0, 6 HRUHE X PEHTE=0. 6 BRI KAL) 1 %=0. 6 HntH BXHGM] =0, 6
UG IX IS % =0. 6 HUTHREIXARAERT %=0. 6 HUTT-FUH XERHT =0, 6 J\E TP %=0.6
SEUMFHIEH A BT %=0. 6 HECURR AR—Y & %=0.5 FETCHIKAE %=0. 5 BT RHiEA%=0. 5
FZ 1R 2 B/ VZRT =1, 6 AEEEARIEX B EART %=1. 5
1 BRI AP RS k=1, 3 JE IR 7 22 k=1, 1 JIIFERTRERTE%=1. 0 3 » K 7 If=1. 0
FRHIT LS =1, 0 RRIEHPIXILTFT=0. 9 J1IRFHRJRX MEBEREIT=0. 9 1= R EF) 1 5=0. 9
BAMFERT =0, 9 FFARMTIIA % =0. 8 BRELNEIX) | HAENT %=0. 7 FATETED F=0. 7
ZIHTRILAT k=0, 5 ZREFHTEEE=0. 5 HAUEX KM % =0. 5
PRI 1 BORTEH=0. 7
RERS I 1 AETH) AT %=0. 5 #3)1[TH7RMEMT % =0. 5
EER 1 SWEERERHE *=1.3 SV =ERERREHT*=0.8 )I|AHZATHEZE %=0.8 S\ =LK =5 %=0.8
el AR =0, 7 F LR %=0. 7 A&l FRRA0. 6 NZETETE *=0. 6 AZETTAFIIR *=0. 6
SV FERE XK %=0. 6 BANfATH%=0. 6
FRpl 1 FHHEHAR *=0.8
i U 1 HPFEREEAR=1.0 e k=07 FEHHHFES T V> F=0.5
160 |27 14 41 | HAREATTH 41° 11.6° N 142° 19.2° E 51km M: 4.2
AeiE 1 EETHVART =0. 9
AR 1 P ERTE(AR=1. 3 BHOMETEPER % =1.2 JOFTHREE k=1, | FHARFFNS k=1, 0 JUFTEAT=1. 0
SHIHIITER 0 3k =0. 9 £ TR 2 F%=0.9 JUFMHAIL*=0.9 FLART =0, 7
HOBR D1 SRN %=0. 7 BALRT LAbRg *k=0. 7 FARRAERET - 5%=0. 6 To- DT RAMHT A % =0. 6
Teomi4ih=0. 5 HUEA LR %=0. 5
AR 1 BCRETECK % =0. 8 BXRATHEY| %=0. 5
161 |27 18 24 | SHEUA 35° 35.0° N 140° 0.6’ E 21km M: 2.9
THER 2 THHRX I %=1. 8
1 SR B A *%=0.6
162 |27 18 56 | MhfEASTE 27° 23.6° N 128° 32.4° E 16km M: 2.5
JEE VR e 1 Fn4MTHERITE=0. 5
163 |27 20 53 | WFEREITE 28° 35.1° N 130° 00.6° E 31km M: 3.7
JEE U R 1 EEATERIETH k=1, 1 =SUHETHEI1=0. 8
164 128 10 23 | _JIHGRIER 43° 01.6° N 142° 22.1° E 147km M: 4.8
JeihE 2 PHARTIHIENT =1, 7 Te/vDORTANE %=1, 7 FLIRTREXATH *=1. 6 FUBRALXKHEELL %=1. 5
PRI %=1, 5
1 JEAITRET k=1, 4 JEMHIVE 5 55=1. 3 /EERTFEA=1. 3/ RIRATZEiRAT AT % =1. 2
FEERTEA I k=1, 2 LUK IR %=1, 1 Taghidtae=1. 1 Taghieihag %=1. 0
TeHOITRER] % =1. 0 FLIRALE ATk =1. 0 FLIFERIX &4 U =0, 9 2] Bjedbitk % =0. 9
AUMEALIR ARG k=0, 9 SEMH TG 3 4%=0. 9 A M7 BEATFHR %=0. 9 ==RFATTHANT *=0. 9
S NBETAISIT=0. 9 IOV MTERALTET=0. 8 BHAETTIANT % =0. 8 FEFETT AT =0, 7
AUBSETS HH XA =0, 6 SEHUITHRN % =0. 6 FrTmkZefE=0. 6 TrtriiAbik=0. 6 FENTE e %=0.5
BBITTRERET % =0. 5
AR 2 [ ERTIE{LA%=1.6 T i AN S %=1. 5
1 EFETRR bsk=1.0 o EHTEEH 5=0. 9 /S Hipgdlk=0. 8 TLABTA AT *%=0.8
ORI A SR % =0. 8 BHIHIBTEF 04 5% =0. 7 FRALET LAbRg sk=0. 7 TLFH]{48=0. 6
AR K3k =0. 6 Fo-oTT4xHh=0. 6 HUEK DTS H=0. 5
AT 1 RERATEk=1. 1 AZ&TikRR=0.7
165 128 19 03 | FHARRE M 41° 1.7 N 142° 19.8" E 53km M: 4.7
AeiE 2 WAETYART k=1. 8
1 EBETIHTIGT % =1. 4 BAETH H /AT k=1. 0 ToEii#5i%=0.6
TR 2 FPIHOIT R k=2, 2 B ENT5E Ak =2, 2 BRI ERAM k=2, 1 LGP0I/ _E%k=2.0 JUSHHEN=2. 0

TR K3k =1. 9 oo %=1. 9 HUEATGRIN *=1.9 AT bR *=1.8
JUFTINHLR=1. 8 TeTfi kAl % =1. 7 Te-oifidih=1. 7 LU *=1. 6 HALATES / RL*=1.6
T RE=1. 6 HARNSNT I k=1, 6 /T HRGAS k=1 6 ENRT/NE=1. 5 EHARMET %=1 5
FAHT A AT k=1, 5 BEIRETRR 2 i k=1. 5

IR %=1, 4 B SERTR I %=1.4 T I[B] %=1. 4 HOEATF R H=1. 4
HOBAT R k=1, 4 EPETEHIR %=1, 3 = FHT{ERT/INKHT k=1, 2 S} o JEHTEEH k=1, 2

AN A RER=1. 2 BREERTE T k=1, 1 HFImmiBa4=1. 0 3\ HWHT EB%E%=1.0 JUTHTES=0. 9
BOEAT R =0. 9 TFOHTHTE+ B0 %=0. 9 Feorfi ARMETEERRF=0. 9 7S FTATHIF=0. 9

NPT RAUE =0, 9 HFIHTIVE —FM] % =0. 8 fHATREM %=0. 8 FARMHI*%=0.7 HMIER=0.7




HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LFETACR#EE=0. 5
AT 2 RN k=1 6
1 BT k=1, 3 AZEATAIR=1. 2 AT k=1. 2 JUE T HEE % =1. 0 & T ERRTAET=0. 7
FUFFHRERAN =0, 7 S TFLEEIT RS %=0. 6 7 iif@ii=0. 6 T iiAbIAr«=0.5 & HmiX R *=0.5
) H%=0. 5
166 |29 02 43 | f&@BULh 37° 40.8° N 141° 33.4° E 57km M: 3.8
1o 2 AT [RT=1. 5
1 KAERTR k=1, 3 AHFSTHHART k=1, 2 EERTI P k=1, 2 HATIHHERT *=1. 1 JIIPVRRIP9=0. 9
TRITATAEAE=0. 9 42 B REFRT FAE RS U k=0, 8 ) I{5BT L FH k=0, 8 #& B Eiag I LIFT =0. 8
SHTHIIT A iy | VE k=0, 8 AEIERTALF k=0, 6 KABHTEF b %=0. 6 FEFEIEHFETX = EHT=0.6
PR T B X AG7E=0. 6 FEARE AT X 5 FRT % =0. 6 FEFAIE iR BX AT =0, 6 FAITTEREKET %=0. 5
IR 1 (LTS k=1, 2 AT %=0. 8 AC&TIHKART %=0. 8 FVATIRX=0.8 EIHTIEE %=0.5
167 [29 02 57 | F)IIRAER T 37° 30.6° N 137° 16.5° E 13km M: 2.9
Fall= 2 ERUNTIERENT %=1. 7
168 |29 08 00 | {FEREITE 35° 01.8" N 139° 26.3° E 29km M: 3.0
THER 1 fELRATE=0. 8
FZR) || 1 FRERS T XPEA %=0. 5 =ik LAY %=0. 5
169 |29 15 43 | FEdy 41° 12.0° N 141° 15.6" E Tkm M: 2.2
BRI 1 A RN *=0. 7
170 (29 20 23 | mEEEMN-EVE i 31° 09.2° N 130° 23.9° E 153km M: 4.1
IR 1 PR %=0. 5 /|NPRITEF T B % =0. 5
SV IR 1 KIGHT{RAE *=1. 2 STHTHRIZIT *=0. 9 FEVLETIEANT %=0. 8 BERTTFLIC*=0.7 EETTHHNT=0.6
AT RREET o2 Py k=0, 6 HFEFETEFE =0. 6
171 |30 04 26 | FHARRE M 41° 25.7 N 141° 46.8" E 67km M: 3.5
JeimE 1 BAETART k=1, 1
AR 1 HOEM TSR ®=1. 2 Ny k=L 1| BOEMFSGHAH=0. 5 Te- i AmiT & %=0. 5
172 [30 05 38 | fehzs) 1[I FEE 35° 28.9° N 139° 07.3° E 19km M: 2.4
EiiZ SIS 1 AR XK 4 =0 6
173 |30 08 14 | Hran 32° 25.0° N 132° 03.4° E 30km M: 3.2
IR 1 PRSP % =0. 9 ENIRHR T 235 % =0. 6 ZEMTHALRBT YT %=0.5 H A KEAEENAR=0. 5
174 (30 11 16 | ‘eIRfUmassiLyay 31° 58.5° N 130° 55.6" E 6km M: 2.6
R 1 EEHTPERE k=1. 3 /MAHTE=1. 0 /INHRHTEF BT R % =0. 9
175 (30 18 06 | FEHRAFEEHER 35° 02.7 N 135° 33.8' E 12km M: 4.3
SCATF 3 BITZART=3. 4 PP \KRET )UK =3, 1 FFHHIERET/ AT % =3. 1 FUAAT X A& LT % =3. 0
TCERIR FLIXTRE % =2. 8 AT AENT k=2, 7 FUERPE A XA % =2. 6 HUFHIETH A % =2. 5
2 FEBHRUXTE ) 5=2. 4 FUETE KRR k=2, 3 FELFT A AR k=2, 2 FUPHERETASE k=2, 1
R HBAM =2. 0 AN UBTHH%=2. 0 1) H =0T %=2. 0 FUERILIARHXPEEF %=1.9
FEFNLTIIRSF %=1, 9 G3pm Utk =1. 9 @& LT =FmT T3 k=1. 9 FUERA X RZE *=1. 9
ST k=1, 8 FUER T ALK ERTHE/ NES sk =1. 8 HUHP LXK/ PNIT % =1. 8 HUHMR XA %=1. 8
JUIET A%k =1. 8 RILIFETHIBASE % =1. 8 FURALXKEFERHEET *=1. 7 MR AL *=1.7
S THAYIIT % =1. 6 ZEEETH NAEH=1. 6 FUERH R IR T * =1. 6 FUFHERTFEM % =1. 5
WESTREM k=1 5 fBEnUTR BN % =1. 5 FIRMFNTNL) k=1, 5 FEIENTRERE/\FEx=1.5
1 FERAERIXHE T k=1, 4 FERHLXIEK %=1. 4 FESFZELRTE %=1. 3 ZEREMHTALL %=1.2
FERILRHX 2R AT k=1, 2 FIATHFIEEERE=1 2 sUEVERXKIAREERNT k=1. 2 FEmHHTEE *=1. 1
FEFMFFTR=1. 1 GHRATH k=1 1 @ENLTHNGE=L 0 FHEATTHIZ k=1 0 ST *=1. 0
FHERTSE=1. 0 AHYITASERTE %=1, 0 FUHEHlgELRT %=1. 0 FFMETIASEETR)R *=1.0
TPMATHAZEIRRT AW =0, 9 SAEFRTENR %=0. 9 FUFMATHVRRITHRA %=0. 8 FHEHTAE %=0. 8
ARER T LT LA % =0. 8 FTAHETIRERT %=0. 8 FUPHAHHEEFAT k=0, 7 A | iAH:%=0. 5
KBF 3 REZMNTAR k=30 BEEMMTES k=2. 9 ERENTAREF x=2.7

AT | L5 k=2, 1 i irTpkERINT =2, 1 Feniaim=2. 1 PIECTTPmT =2, 0 Vb4 %=2. 0
SR RN % =1. 9 ZXHFTIALTS k=1. 8 EMHMINIER 2 e k=1. 7 i SN %=1. 7
KBCFEFROPEr R k=1, 6 RIRALXZRRAT % =1. 5 E-rPifiEiREEET *=1.5

KT RIAN *=1. 4 $ZE)I[HEIT*=1. 4 FROHTEIT*=1. 4 KBREFXA*=1.3
BT =1. 3 MEHPNART %=1. 3 SFOMABRAE*=1. 3 HABKH AL *=1.3
IBRABF XA %=1, 3 KRIMEXAE *=1. 3 KPP KT *=1. 2 KPS XL *=1. 2
JVRTHAH] %=1, 2 RYHTE KALT A %=1, 2 8 =5 k=1 2 KIRAUREK R AK=1. 2
KRPRHER Sk sk =1. 1 KBRS TG sk=1. 1 KPS RIXKARER sk=1. 1 VOEBEHPE Py sk=1. 1
KERERRZEH=1. 1 KRBT LAN] %=1, 1 iR *=1. 1 KEEBEXAR A *=1. 1
KEHAERFE B AL k=1 1 ZARTTBASET %=1, 1 KEHTHMNT k=1 0 AR *=1. 0

SREETTR k=1, 0 KPGE NEANF k=1, 0 KBFEBRAEE k=1. 0 KPHATEX BT %=0. 9
KPRAEZ IR AEIR k=0, 9 KPR ABRIFT k=0. 9 AEIRETEFFH k=0. 9 ‘& HARHT SR A *=0. 8
TRRIRTRRR B % =0. 8 FHAMT LS % =0. 8 JFFNHTTFIRAT=0. 8 JR{EBFTHTIS %=0. 8 HIEMRH %=0.7
RBERATEIX HHERERT % =0. 7 SREEH O A< H1ER*=0. 7 KPKHRXKFA=0. 7
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TTNERF TG A %=0. 7 FINEEFTAFT*=0. 7 FFIHE TR %=0. 7 T-RIRBAF7KLy %=0. 7
KRBT X AKIT=0. 7 KPR X Y NEF 5 =0. 6 KPROKIEXIRE *=0. 6
BB B X AT % =0. 6 KBRERATERX %% =0. 5 KBRIFHTZE H 5k=0. 5 KBCATFHTILH %=0. 5
“HTTFE*=2.7

PHEAEILTACEMI=2. 4 = FZEE=2. 2 FREEILTE F %=2. 2 I0i) I HE ] *=1. 8
FREREILTAS % =1. 7 @ik LB H=1. 6 FRETEHEk=1.6 ZaETEX *=1.6

WIS THZ2H k=1, 6 14 BT4EE %=1. 5 D=1 5 PEEHEA=1.5

AR X pE=1. 4 BT R AR sk =1. 4 IREETTARERR k=1 4 = SO 5 BmT % =1. 3

R XARIT sk =1. 3 VEE AT AilT=1. 3 = Rrifi)10T=1. 3 = KiiEH*=1. 3 YARTm=1. 3
S THIRIRTET sk=1. 2 BT RPET k=1, 2 FERTHEERT k=1. 2 JI|Parirfr e sk=1. 2
FRETRHLERT % =1. 2 FHEHHEBE k=1 2 Al )\ TFAUX %k=1. 2 JEIKTHART k=1, 2

I TN NET=1. 1 ERITARNT=1. 1 MR THEFT PR %=1, 1 BRTEA*=1.1
ALK BRI AT k=1, | PEE A k=1 0 MEETEE k=1. 0 Eii AR %=1. 0
NEHETHNET sk =1. 0 MRS SR =1. 0 7= DOFHIENT k=1. 0 B H &l k=1. 0 JKEEHARE *=1.0
ST BT =1, 0 JRIRTIFAFIE % =1. 0 JLEEARSENTIEIN %=0. 9 JNHT A& %=0. 9 BiATifAE%=0.9
AN XA %=0. 9 =T R]%=0. 9 WK *=0. 8 MPETHALEHT *=0. 8
FHEAEIL A T % =0. 8 417 S X SFT k=0, 8 SRAAITHTH % =0. 8 i riirfsl] =0, 8
RIEETHE =0, 8 M LIX B ke sk =0. 7 {FSIHTHE % =0. 7 fRIAHTRE FHE % =0. 7 PEAHH _LLLAERT % =0. 7
SIS TR (LR TG % =0. 7 /NPT EF-R] =0, 7 Wikt =0. 7 Eii{RAMR] %=0. 6
PFZEPE X T k=0, 6 FRAETTERO. 6 SR oE *=0. 6 JNPETT T OREFAT=0. 6 BIATHiFIE=0. 6
T OO HTHEEM] %=0. 5 FEAQTHTAREMT *=0. 5 YHAIHTLT=%=0. 5

/INEETTPUAT %=1, 5

TSI T4 FEASCR=1. 4 FEdI8I0V MTASR k=1, 3 &Il ENR=1. 2 /NEETIRTFHT %=1. 0
FRRTTHEE S k=1, 0 f@HASAT s % =1. 0 SCEHIASAT=1. 0 fEFEFT k=0, 8

PR BORGH *=0. 8 BHHTART%=0.8 &> & ririlffik=0. 7 LA %=0.7
TSN T % =0. 5 f@HSRHH =[Emr % =0, 5

AT T %k =1. 7

JEBERTEERS %=1, 4 FHFTHAAT *=1. 3 Z3E)I[PERTRER =1. 2 mBmT iR IE%=1.2

A R k=1, 1 SFEEdRER e k=1, 1 FERH) U] k=1, 0 JEHERTEH7 *=1. 0
SYRETEMITEE k=1. 0 ZS B " 4RIRE % =0. 9 F L AN %=0. 9 ZeEEH] HZ2HE %=0. 9
FFAIT &35 % =0. 9 FHIIT FHk=0. 9 BEMGMTIARESFFE =0. 8 =FEMI{4L % =0. 8 BEFigIF=0. 7
RTS8 =0, 7 SHAS =0 7 EIHTTSF%=0. 7 KXFar M A %=0. 7 ZZE PR IFHT=0. 6
FYRAATA % =0. 6 FEFHT )T %=0. 5

BRI %=0. 6

e EET TR % =0. 6 EEHTSEAHT)\%0%=0. 6 FAPRHTFET %=0. 6

RN %=1 4 BESTHFIAM *=1. 4 ST *=1. 4 KETTREH*=1. 4
RS *=1. 3 @ETIFIARTSG*=1. 3 KT/ IMA=1. 3 R TEEET %=1, 0 AHETHEE *=1.0
FESTHISSSAT 3k =0. 9 @ THAEU T H B Rk =0. 9 JErfHIENT=0. 9 S~ /B %=0.9

PPN PRI 3k =0. 8 THIRE i P ol =0, 8 BBt k=0. 7 L\ EET=0. 7
AR5 R % =0. 6 WWIRG A e pi 74 5k =0. 6 IR I T4 =0, 6 BEHTTZca83 %=0. 5
M/ %=0. 5

ST FMERT FE k=1, 2 BALERTRER k=1, 1 ERBT T sk=1. 0 FHHEERFRTRERF/ V745 % =0. 8
FSBCTIFERHTRER % =0. 8 ST /7=0. 7 BHUHTE k=0, 7 B TZENT %=0. 7 J\GHNTHNH +=0. 5
HREIARH k=1, 1 BEUEEdTAall FFI%=0. 8 FEHFriF=HFx=0. 6 LIl %=0. 5

INGERTEEA k=1, 0 /NG EMTHLE %=1. 0




